MOT/CallCenter

SV・管理者向け 操作・設定マニュアル

【操作・設定ガイド】

第1.4版

株式会社バルテック

本書には本装置を正しくご利用いただく為の、接続・設置方法、注意・警告事項が記載されている為、 お使いになる前に必ずお読みになり、方法や注意事項を十分ご理解いただいた上でご利用ください。 本書は紛失しないように、大切に保管してください。

- ◆ 本書および本製品の一部または全部を無断で転載、複製、改変することはできません。
- ◆ 本書および本製品の内容は、改変・改良・その他の都合により予告無く変更することがあります。
- ◆ 本製品の使用または使用不能から生ずる付随的な損害(事業利益の損失・事業の中断・記録内容の 変化・消失など)に関して、当社は一切責任を負いません。
- ◆ 取扱説明書の記載内容を守らないことにより生じた損害に関して、当社は一切責任を負いません。
- ◆ 接続機器との組み合わせによる誤動作から生じた損害に関して、当社は一切責任を負いません。
- ◆ 本書に記載されている会社名、製品名は、それぞれ各社の商標または登録商標です。



目次

1.	はじめに	
1-	・1. MOT/CallCenter とは	
1-	-2. ログイン・ログアウト方法	5
1-	·3. 画面説明	7
2.	モニタリングの操作方法	8
2-	·1. モニタリング対象の設定	
2-	-2. リアルタイムモニター	
	■電話グループ・オペレーターモニター	10
	■電話グループモニター	
	■オペレーターモニター	21
3.	レポート	
3-	・	23
ے د ع	-1 宅ロシル シレホ 「	20
J		
4.	マスタ設定	36
4-	-1. 権限を登録する	
	■新規登録	
	■編集・削除	41
4-	-2. ユーザーの登録を行う	
	■新規登録	43
	■編集・削除	
4-	-3. 電話グループの所属ユーザー・着信優先度を設定する	
	■電話グループに所属するユーザー(内線番号)を設定する	47
	■着信優先度を設定する	
4-	4. 電話グループ名を登録する	
4-	-5. 外線パッドのテンプレートを登録する	
	■新規登録	54
	①「ラインボタン」の割り付け	
	②「ワンタッチ」の割り付け	57
	■編集・削除	58
4-	6. 外線パッドのテンプレートをユーザーに割り当てる	
	①複数ユーザーに対して一括で割り当てる	60



②ユーザーごとに割り当てる	62
4-7. ステータスを登録する	
4-8. 応答目標時間を設定する	
5. 通話履歴	69
5-1. MOT/CallCenterの通話履歴画面	
6. PBX 設定	71
6-1. 「内線設定」メニュー	
6-1-1. [基本設定] タブ	73
■ 内線番号ごとの発信番号を設定する	74
6-1-2. [留守番設定] タブ	76
6-1-3. [高度な設定] タブ	
6-2. 「着信設定」メニュー	
6-2-1. 「インバウンドルート」画面	
■ 特定番号からの着信を拒否する	
■ 非通知からの着信を拒否する	
6-2-2. 「キューイング設定」画面	
6-3. 「スケジュール設定」メニュー	
6-3-1. 「時間グループ」画面	
6-3-2. 「時間分岐条件」画面	
6-3-3. スケジュール設定	
■スケジュール設定例①	
■スケジュール設定例②	
6-4. 「音声作成」メニュー	
■ アナウンスを作成する	
6-5. その他	
6-5-1. 音声アナウンスの一覧	
6-5-2. 各設定まとめ	133
	124
/-1. エフーか表示され、ロクインかできない	
7-2. サーバ切断中のメッセージが表示される	
8. 改訂履歴	136

1. はじめに

1-1. MOT/CallCenter とは

MOT/CallCenter は、インターネット環境と PC でご利用いただけるコールセンター向けの電話システムです。

PC 画面で電話機能もご利用いただけるため、電話機の別途ご用意は不要です。

本マニュアルは、スーパーバイザー(以下、SV)や管理者が行うモニタリング操作や集計レポート、 MOT/CallCenterの設定方法について記載しております。 ※その他については、以下別紙をご参照ください。

・電話機能の操作説明:別紙「MOT/Phone WEB ブラウザ版 操作マニュアル」

・証明書の更新など、管理者向け画面の説明:別紙「管理画面マニュアル」

■アカウント権限により、ログイン後の画面が異なります

権限名	説明
SV · 管理者	 SV や管理者がモニタリング等を行う画面にログインします。 ■主な機能 ・モニタリング機能 すべての通話の通話状態や、オペレーターのステータスをリアルタイムで確認する ことができます。 * 聴話機能:オペレーターと電話相手との通話内容を聞くことができます。 * ささやき機能:通話中にオペレーターに向けてアドバイスを伝えることができます。 ・レポート出力 ・電話機能:MOT/Phoneを利用した内線、外線発着信(ステータス機能なし) ・通話履歴一覧 ・マスタ設定 ・PBX 設定
オペレーター	オペレーターが利用する電話画面にログインします。 ■主な機能 ・電話機能:MOT/Phone を利用した内線、外線発着信 ・ステータス機能:オペレーターの状態にあわせてステータスを選択します。 (SV・管理者画面では、リアルタイムでステータスをモニタリング) ・アラート機能:トラブル発生時に、SV・管理者にリアルタイムでアラートを通知し、 へルプを求めることができます。



1-2. ログイン・ログアウト方法

SV・管理者画面のログイン・ログアウト方法です。

(1) ログイン

①URL【https://(プレゼンスサーバの IP アドレス):3000/login】を入力し、

ブラウザ上に MOT/CallCenter のログイン画面を表示します。 ※推奨ブラウザは、Google Chrome です。

※ドメインを取得している場合は、【https://(ドメイン):3000/login】を入力します。

・官埋有権限のユー	・サーロとハスリ・	一下を人力し、	[00イン]を	クリックします

← → C ☆		1
	MQT/CollContor	
		2
	[→ ログイン wnice220	

(2) ログアウト

●SV・管理者の TOP 画面をログアウトする場合

画面右上の[ログアウト]をクリックします。

✓ ✔ MOT/CallCenter	× +																		- • >
< → C @		Land, Paller 1	-	-	-										©u	\$	D I 4	(再起動して更新する
🔓 Google 👋 🗋 ቼላጚወታሣታ-ታ																			
・ 内線 ・ 回 通話履歴 ・ 回 伊邦 ・ 回 ・ ログ ・ ロ																			
📞 リアルタイムモニター	、 リアルタイムモニター 、 電話グループ・オペレーターモニター 、 電話グループ・オペレーターモニター 、 電話グループモニター ■ オペレーターモニター																		
1 レポート	レポート 6/11(火)																		
🔁 表示オプション	電話モニ· 待ち呼	9 (全体) 最大待ち時間	放棄劉	枚 応答率	率 発信数 通話中 通話中(着) 通話中(発) ログイン							受付可	後処理	小休憩	夏 昼休憩	別作業	平均処理時間		
🔅 マスタ設定	0		0	0	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0	0	0	00:00:00
	電話モニ	ター(グループ)																	
	電話グ	ループ 待ち呼	最大待	ち時間	着信数	応答数	放棄数	応答率	発信数	通話中	(着)	通話中	(発) [ログイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業
	050540	00400 0			0	0	0	0	0					0	0	0	0	0	

- ・[ログアウト]をクリックせずに、ブラウザ画面右上の×や、ブラウザタブの×で閉じた場合、正常にログアウト処理をしない場合がございます。
 そのため、ログアウトは [ログアウト]をクリックして処理を行うようお願いいたします。
 ・毎日深夜 0:00 にサーバの再起動を行うため、SV・管理者(内線画面除く)、オペレーター
 - ともに、ログイン状態のユーザーが存在した場合は強制的にログアウトします。

❷TOP 画面以外(内線・通話履歴・PBX 設定)を閉じる場合

0			い 内線	₽ 通話履歴	PBX設定	[+ ログアウト
📞 リアルタイムモニター	९_ 電話グループ・オペレーターモニター	し、電話グループ・オペレーターモニター	% 電話グル	レープモニター	国 オペレー	ターモニター
		-				

各ブラウザタブの×をクリックし、画面を閉じます。

<内線 (MOT/Phone)の画面>

✓ ✔ MOT/Call	Center	×V	MOT/Browser Phone+ +					- 0	×
$\leftrightarrow \rightarrow \mathbf{C}$	â 😑	-	1	and a strength of the strength	and the second second	anglasia tenglapan ang	± 5	🛃 💄 再起動して更新	₩jā :
G Google								> 🗅 📩 🕅	ブックマーク
MOT	Phon	9		全て 🗸	検索文字を入力してくださ	eい 検索			
待機中				▲ 番号/名	م	着信番号/応答者(通話時間)	▲ 発着信日時		^
984									
パーク保留	2	3	4 5 6						
			×						
	1		保留						
			転送						
1	2	3	電話帳 ▶						
	5	6	履 歴 ▶						
4	5	0	設 定 ▶						
7	8	9	外線						
*	0	#							

<通話履歴の画面>

👻 🗸 мот/с	allCenter ×	V MOT/CallCenter	- 0
$\leftrightarrow \rightarrow G$	A .	C THE R AND A REAL PROPERTY OF A	🔯 🚖 🎦 😩 再起動して更新する
G Google			>> ロ すべてのブックマ
MOT/C	allCenter		
通話履用	<u>林本</u>		
	並び順	検索オプション	出力オプション
	 通訊日時 発信者番号 外線発信者番号 	開始日時: 2024 ▼ 6月 ▼ 01 00 昨7日時: 2024 ▼ 6月 ▼ 31 23 59 NOT装売: 日 初方一致: ● 部分一致: ○ 後方一致: ○ 天金一致: ○ NOT装売: □ 前方一致: ● 部分一致: ○ 後方一致: ○ 天金一致: ○	 ■ 通話履歴表示 □:詳細表示 □: CSVファイル出力
	 >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>	NoT技売: □ 新方一批: ● 部分一批: ○ 後方一批: ○ 完全一批: ○ NoT技売: □ 新方一批: ● 部分一批: ○ 後方一批: ○ 完全一批: ○	□: グラフ表示 100 件表示
	○ 通話時間 ○ 創御	県小 単六 秒	

<PBX 設定の画面>

※画面右上の「ログアウト」をクリックした場合、PBX 設定の画面自体をログアウトし、 PBX 設定のログイン画面を表示します。

✓ V MOT/CallCenter × V MO	DT/CallCenter +					o ×
← → C ⋒ =		and the second	n ginan na kagi sina menghi	C a	🛧 🗅 📔 🔺 再起動して	更新する :
G Google					» 🗅 इंटर	このプックマーク
M⊙T/CallCenter アドミ	ン ユーザー管理 内線設定	通話履歴 設定 アナウンス	スケジュール設定発信設定	着信設定	ログ	アウト
内線設定						
+ 追加 × 削除				検索	2 🗉 🏢 -	
	内線番号	内線名称]-#91474>0	個別転送	編集/削除	
	801	801	8	0	e i	1
0	802	802	6	0	Cê mî	1



1-3. 画面説明

õ	1													3		い うちょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう し	線	通話履歴	B PBX設定	€ D	グアウト
📞 リアルタイムモニター																- 9-					
11. レポート	12/2(金) 電話モニター (全体)																				
🔁 表示オブション	待ち呼	最大待ち時間	着信数	応答数	放棄委	文 応答率	発信数	波 通話	中 通話	中(着)	通話中(発)	ログイ	ン受付す	可 後処理	■ 小休	憩 昼休調	浪 別作第	ŧ 平均	処理時間(着)	平均処理	理時間(発)
😥 マスタ設定	0		21	0	21	0	0	0	0 0		0	8	5	0	0	0	0	00:00:03		00:00:05	
	電話モニタ	- (グループ)																			
	電話グル	ープ 待ち呼	最大待ち	5時間 着	首信数	応答数	放棄数	応答率	発信数	通話中(音) 通話中	(発)	ログイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均処理時間	(着) 직	平均処理時間
	回線1	0			21	0	21	0	0	0	C		2	2	0	0	0	0	00:00:03		
	オペレータ	ーモニター																			
	名前	内線	状態	経道	員時間	発信数	応答数	保留数	平均処理	聖時間(着)	平均処理	寺間 (発)	平均通	「話時間(着) 平	P均通話時	間(発)	平均後	処理時間(着)	平均後	処理時間(
	オフィス	的 815	受付可	J 00:	:16:12	2	1	0	00	0:00:08	00:0	0:05		00:00:06		00:00	:02		00:00:03		00:00:03
	バルテッ	7花子 806	受付可	J 00:	:16:00	0	0	0	00:00:00		00:0	00:00:00		00:00:00		00:00:00		00:00:00		00:00:00	
	オフィス	世子 816	ログア	ント		0	0	0	00:00:00		00:0	00:00:00		00:00:00		00:00:00		00:00:00		00:00:00	

●画面左のメニューバーでは、表示モニターに関する各メニュー画面を表示することができます。

メニュー名	説明
リアルタイム	以下、3 メニューから選択
モニター	▶電話グループ・オペレーターモニター
	ログイン後の TOP 画面です。全体・電話グループ・オペレーター、全てのリアル
	タイムモニターを1画面に表示します。
	▶電話グループモニター
	電話グループ別のリアルタイムモニターを表示します。
	>オペレーターモニター
	オペレーター別のリアルタイムモニターを表示します。
	オペレーター名をクリックすることで、該当のオペレーターとの内線通話や聴話、
	ささやきを行うことができます。
レポート	「電話グループレポート」「オペレーターレポート」を出力します。
表示オプション	「モニタリング設定」では、「電話グループモニター」、「オペレーターモニター」
	画面に表示させるモニタリング対象のグループやオペレーターを設定します。
マスタ設定	本システムを利用するユーザーを登録します。
	※詳細は、「 <u>マスタ設定</u> 」ページへ

② [電話グループ・オペレーターモニター] [電話グループモニター][オペレーターモニター]の各画面 にそれぞれ切り替えることができます。

3 各操作画面を別ブラウザで表示します。

- ・ ・ 電話画面を表示(詳細は、別紙「MOT/Phone WEB ブラウザ版 操作マニュアル」を ご参照ください)
- ・ ■■■■
 : 通話履歴の一覧画面を表示(詳細は、「通話履歴」ページをご参照ください)
- ・ PBX 設定画面を表示(詳細は、「PBX 設定画面」ページご参照ください。

2. モニタリングの操作方法

2-1. モニタリング対象の設定

まずは、電話グループ・オペレーター単位でモニタリング対象を設定します。 モニタリング対象を設定することで、各 SV が管理する電話グループやオペレーターのみを モニタリング画面に表示させることができます。 設定したグループは「電話グループモニター」、オペレーターは「オペレーターモニター」にそれぞれ 表示します。

(1) 「表示オプション」メニュー> モニタリング設定をクリックし、「モニタリング設定」画面を 表示します。

õ				الت	内線 🔁 通話履歴 📓 PBX設定 🕞 ログアウト
📞 リアルタイムモニター	🔒 モニタリング設定				
⊒ レポート					
	モニタ!	リング対象			全体
🖃 表示オプション	電話グループ	ユーザー		電話グループ	ユーザー
・ <u>モニタリング設定</u>	 ・留号/グループ名で絞り込み 金道沢 金解除 検索 	番号/ID/名前で絞り込み 金選択 金輝時 検索		番号/グループ名で絞り込み 全選択 全解除 検索	番号/ID/名前で絞り込み 金編択 (金解除) (検索)
 (2)			<u>الاشت</u> (هاللام)	□ コールセンター1 □ コールセンター15 □ コールセンター2	 testA品管 testB品管 testE品管 testF品管 testF品管 testF品管
	保存				

- (2) 画面右側の「全体」欄から、モニタリング対象の電話グループやオペレーターを選択してください。
 - ●「電話グループ」「ユーザー」からモニタリング対象を選択し、チェックをつけます。
 ※[PBX 設定]>「着信設定」>キューイング設定で登録しているキュー番号を反映します。
 ※キュー番号は、「マスタ設定」>「電話グループ設定」メニューで登録した「電話グループ名」
 で表示しますが、「電話グループ設定」メニューで電話グループ名が未登録の番号は、
 番号をそのまま表示します。

②チェックをつけたら、[<追加]ボタンをクリックします。</p>

G モニタリング設定			
ー括選択、または 一括で未選択にする際に利用します。		電話グループ 部号/グループ名で絞り込み 全選択 (全羅除) (検索)	24 ユーザー
	2 《追加 削除	 □ -ルセンター1 □ -ルセンター15 □ -ルセンター2 	 ✓ testA品管 ✓ testB品管 ✓ testC品管 □ testD品管 □ testE品管 □ testF品管 □ testG品管
保存		0	

$\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

(3) [<追加]ボタンをクリック後、画面左側の「モニタリング対象」欄に、チェックした 電話グループ名とユーザー名が追加されます。

[保存]ボタンをクリックし、「保存しました。」のメッセージが表示されたら保存完了です。

♀ モニタリング設定				
モニタ! 電話グループ 番号/グループ名で絞り込み 全選択(全解除)(検索)	ユーザー		電話 グループ 番号/グループ名で絞り込み 全選択 全解除 (検索)	2 ーザー 番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索
□ コールセンター1	□ testA品管 □ testB品管 □ testC品管	<追加 削除>	□ コールセンター1 □ コールセンター15 □ コールセンター2	 testA品管 testB品管 testC品管 testD品管 testE品管 testF品管 testF品管 testG品管
保存				

以上で、モニタリング対象の設定は終了です。

※モニタリング対象から外したい場合は、以下の手順となります。

●画面左側の「モニタリング対象」欄から、外したい「電話グループ」「ユーザー」にチェックをつけます。 ②[削除>]をクリックすると、画面左側の「モニタリング対象」欄から表示が消えます。





2-2. リアルタイムモニター

リアルタイムモニター画面では、「全体」「電話グループ別」「オペレーター別」の3種類の リアルタイムモニターを表示します。

■電話グループ・オペレーターモニター

全体をモニタリングする画面です。

「リアルタイムモニター」メニュー> 電話グループ・オペレーターモニターをクリックすることで、 表示します(ログイン後の TOP 画面)。

全体モニターの他、「電話グループモニター」と「オペレーターモニター」も合わせて、1 画面で確認す ることができます。

5																		5。内	線	通話履歴	PBX設定	[+ I	ログアウト
℃ リアルタイムモニター	<i>は、電話グループ・オペレーターモニター</i> し、電話グループ・オペレーターモニター し、電話グループモニター 四 オペレーターモニター																						
・ <u>電話グループ・オペレータ</u> <u>ーモニター</u>	12/6 ()	()																					
 電話グループモニター オペレーターモニター 	電話モニタ 待ち呼	 (全体) 最大待ち 	時間	着信数	応答数	放棄数	応答準	発信	故 通話中	通話	中 (着)	通話	冲(発)	ログイン	受付可	後処理	小休	追 唇休 慧	8 別作業	美 平均	処理時間(着)	平均	処理時間(発
	0			13	0	9	0	0	0		0		0	4	2	0	0	0	0		00:00:00		00:00:00
	電話モニター(グループ)																						
²	電話グル	ープ 待	5呼 }	最大待ち	時間着	自信数 」	応答数	放棄数	応答率	発信数	通話中	(着)	通話中	(発) ロ	グイン !	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均処理時間	(着)	平均如理時
🔅 マスタ設定	回線1		0			5	0	5	0	0	0		0		2	1	0	0	0	0	00:00:0	0	
	オペレータ	ーモニター																					
3	名前	ti I	内線	状態	経過	B時間 §	発信数	応答数	保留数	平均処	理時間(衤	自)	平均処理時	問(発)	平均通調	舌時間(窄	当) 平	均通話時	間(発)	平均後	処理時間(着)	平均	後処理時間
	オフィス	太郎	815	受付可	00:1	10:31	0	0	0	0	0:00:00		00:0	0:00	00	:00:00		00:00	:00		00:00:00		00:00:00
	バルテッ	ク花子	806	受付可	00:0	09:21	0	0	0	0	0:00:00		00:0	0:00	00	:00:00		00:00	:00		00:00:00		00:00:00
	オフィス	花子	816 [ログアウ	►		0	0	0	0	0:00:00		00:0	0:00	00	:00:00		00:00	:00		00:00:00		00:00:00

● 電話モニター(全体)

全体のモニタリング状況を表示します。

❷ 電話モニター (グループ)

グループ別のモニタリング状況を表示します。

※「リアルタイムモニター」メニュー>電話グループモニターと同様の内容を表示します。

電話グループ別のモニターのみを示させたい場合は、電話グループモニター画面をご覧ください。 ※モニタリング対象とする設定にて、対象設定した電話グループを表示します。

■電話モニター(全体)、(グループ)の表示項目

項目名	説明
待ち呼	全体で着信応答待ちをしている呼数を表示します。
最大待ち時間	着信応答待ちをしているうち、最大の待ち時間を表示します。
着信数	着信数を表示します。
応答数	オペレーターが応答した呼数を表示します。
放棄数	オペレーターが応答出来なかった呼数を表示します。
発信数	発信数を表示します。
通話中	何通話しているか表示します。(保留中を含む)
※電話モニター(全体)のみ表示項目	
通話中(着)	着信通話が、何通話しているか表示します。(保留中を含む)

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

通話中(発)	発信通話が、何通話しているか表示します。(保留中を含む)
ログイン	ログイン中のオペレーター数を表示します。(合計のログイン ID 数)
受付可	ステータスが「受付可」のオペレーター数を表示します。
後処理	ステータスが「後処理中」のオペレーター数を表示します。
小休憩	ステータスが「小休憩中」のオペレーター数を表示します。
昼休憩	ステータスが「昼休憩中」のオペレーター数を表示します。
別作業	ステータスが「別作業中」のオペレーター数を表示します。
平均処理時間(着) <mark>※1</mark>	着信における1通話あたりの平均処理時間を集計します。
平均処理時間(発) <mark>※1</mark>	発信における1通話あたりの平均処理時間を集計します。
平均通話時間(着) <mark>※2</mark>	着信における1通話あたりの平均時間を集計します。
平均通話時間(発) <mark>※2</mark>	発信における1通話あたりの平均時間を集計します。
平均後処理時間(着) <mark>※3</mark>	着信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
平均後処理時間(発) <mark>※3</mark>	発信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
平均応答時間	着信開始から通話開始になるまでの平均時間を集計します。
平均放棄時間	計算方法=着信呼において通話確立した呼の着信呼出時間の合計 ÷
	着信応答した呼の総数

※1:平均処理時間の計算

(着):通話開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む):着信応答した呼の総数

(発):通話開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む):発信通話が確立した呼の総数

※2:平均通話時間の計算

- (着):通話開始から通話終了までの合計時間(保留時間を含む)÷着信応答した呼の総数
- (発):通話開始から通話終了までの合計時間(保留時間を含む):発信通話が確立した呼の総数

※3:平均後処理時間の計算

- (着):後処理開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む):着信応答した呼の総数
- (発):後処理開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む):発信通話が確立した呼の総数

● オペレーターモニター

オペレーター別のモニタリング状況を表示します。

※「リアルタイムモニター」>オペレーターモニターと同様の内容を表示します。

オペレーター別のモニターのみを示させたい場合は、オペレーターモニター画面をご覧ください。 ※モニタリング対象とする設定にて、対象設定したオペレーターを表示します。

項目名	説明
名前	内線番号に紐付いたオペレーターの名前を表示します。
内線	オペレーターの内線番号を表示します。
状態	オペレーターの「ステータス」を表示します。
	ステータスにより、背景色が変わります。
	※各ステータスの色は、マスタ設定>ステータス設定で設定した色で
	表示します。
	※オペレーターがアラートを通知した場合、右図のように
	背景色が赤になり、点滅します。
経過時間	「ステータス」の経過時間を表示します。
応答数	オペレーターが応答した呼数を集計します。
発信数	発信数の合計を集計します。
保留数	保留した回数を集計します。
平均処理時間(着) <mark>※1</mark>	着信における1通話あたりの平均処理時間を集計します。
平均処理時間(発) <mark>※1</mark>	発信における1通話あたりの平均処理時間を集計します。

■オペレーターモニターの表示項目

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

平均通話時間(着) <mark>※2</mark>	着信における1通話あたりの平均時間を集計します。
平均通話時間(発) <mark>※2</mark>	発信における1通話あたりの平均時間を集計します。
平均後処理時間(着)※3	着信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
平均後処理時間(発) <mark>※3</mark>	発信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
合計小休憩時間	ステータス「小休憩」の合計時間を集計します。
合計昼休憩時間	ステータス「昼休憩」の合計時間を集計します。
合計別作業時間	ステータス「別作業」の合計時間を集計します。
平均小休憩時間	平均時間を集計します。
平均呼出時間	着信呼出開始から応答するまでの平均時間を集計します。

※1:平均処理時間の計算

(着):通話開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む):着信応答した呼の総数

(発):通話開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む)÷発信通話が確立した呼の総数

※2:平均通話時間の計算

(着):通話開始から通話終了までの合計時間(保留時間を含む):着信応答した呼の総数

(発):通話開始から通話終了までの合計時間(保留時間を含む)÷発信通話が確立した呼の総数

※3:平均後処理時間の計算

(着):後処理開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む):着信応答した呼の総数

(発):後処理開始から後処理終了までの合計時間(保留時間を含む):発信通話が確立した呼の総数

【オペレーターモニターの表示順】

ステータスに応じて、表示順が変わります。

以下の順番で、上から順に表示します。

※各ステータスの背景色は、マスタ設定>ステータス設定で設定した色で表示します。

そのため、本マニュアルの以下の色と実際にご利用になる色は異なりますのでご注意ください。



※同じステータスの場合は、経過時間順で表示します。

「電話グループ・オペレーターモニター」画面右側の にて、表示項目の追加/削除が可能です。 必要に応じて、表示する項目を選択してください。

1	≡	をクリックし、	表示項目の選択画面を表示します。
Ŀ		277770	私が項口の送が回回 これがしる 3。

										い 内	線 🖬	通話履歴	回 PBX 設定	[+	ログアウト
-					し 電話/	グループ	・オペレー	ターモニ	୭–	と 電話	グループモ	モニター	ミ オペレ-	-9	モニター
信	文 通話	Þ 通話。	中(着)	通話	中(発)	ログイン	ン受付可	J 後処理	小休憩	息 昼休意	則作為	ĸ 平均	処理時間(着)	平均	処理時間(発)
0	0		0		0	8	5	0	0	0	0		00:00:03		00:00:05
															_
数	応答率	発信数	通話中	(着)	通話中	(発) [ログイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均処理時間	(着)	平均処理時間
	0	0	0		0		2	2	0	0	0	0	00:00:03	3	
													,		\sim

	ध 內線	☑ 通話	電話モニター表示項目
-モニター	📞 電話グ,	ループモニ	 平均処理時間(着) 平均処理時間(発) 平均通話時間(着) 平均通話時間(発) 平均通話時間(発) 平均後処理時間(着)
後処理 小休憩	昼休憩	別作業	平均後処理時間(発)平均応答時間
1 0	0	0	 ☑ 平均放棄時間 ▼ オペレーターモニター表示項目
寸可 後処理 重話時間(発)	小休憩 星	■ 理時間(着	 発信数 応答数 保留数 平均処理時間(着) 平均処理時間(希) 平均通話時間(希) 平均通話時間(希) 平均後処理時間(希) 平均後処理時間(希) 平均後処理時間(発) 平均後処理時間(発) 平均小休憩時間 会計小休憩時間 合計別作業時間

② 表示する項目にチェック、非表示にする項目はチェックを外します。



内線、聴話、ささやき、強制ログアウトを利用する

「オペレーターモニター」内で、操作対象のオペレーターをクリックすると、以下のように操作画面を 表示します。

操作画面の各ボタンをクリックすると、各操作を実行することができます。



操作ボタン名	説明
内線	[内線]をクリックすると、電話画面を別ブラウザで表示し、 対象のオペレーターへ自動で内線発信します
 聴話	「聴話」は、対象オペレーターと電話相手との通話内容を聞くことができる機能です。 [聴話]をクリックすると電話画面を別ブラウザで表示し、聴話を開始します。
ささやき	「ささやき」は、通話内容を聞き、通話中にオペレーターに向けてアドバイスを伝える ことができる機能です。 ※SVの声が聞こえるのはオペレーターのみで、通話相手には聞こえません。 [ささやき]をクリックすると、電話画面を別ブラウザで表示し、ささやきが行える状態 を開始します。
チャット	今後予定としている追加機能です。現バージョンではご利用いただけません。
強制 ログアウト	対象ユーザーをログアウト状態にできます。 【図 1】のように、二重ログイン制御によりログインができなくなった、またはオペレーターが業務終了時に [ログアウト]をし忘れたことでログイン状態として 集計してしまうため、ログアウト状態にしたいなど、 ユーザー側でログイン/ログアウトができない状態の場合、 本機能を利用し正常なログアウト状態に戻すことができます。

! 利用する際の注意点

・「内線」利用は、対象オペレーターがログイン状態の場合に利用可能です。

・「聴話」「ささやき」利用は、対象オペレーターが通話中状態の場合に利用可能です。

※1:相手番号、自局番号の表示は、該当オペレーターのステータスによって表示が変わります。

・ステータスが着信中、通話中の場合:相手番号と自局番号を表示します。 相手番号: 03 自局番号: 03

・ステータスが発信中の場合:自局番号には「取得中」と表示します。

相手番号: 03 自局番号 取得中



・内線をする

対象のオペレーターに、内線電話をかけることができます。 ※「内線」利用は、対象オペレーターがログイン状態の場合に利用可能です。

① 内線発信を行う通話中のオペレーターをクリックします。

名前	内線	状態	経過時間	応答数	発信数	保留数	平均
testA品管	6307	通話中	00:00:42	0	0	0	
testBay	6308	ログアウト		0	0	0	
testC品管	6309	ログアウト		0	0	0	



※「オペレーターモニターの列タイプ 表示」の場合

② 表示画面から、[内線]をクリックします。



③ 別ブラウザで電話画面を表示し、発信を開始します。
 相手が応答すると、ステータスが「発信中」⇒「通話中」となります。



発信および通話を終了する際は、 🦶 をクリックします。



・聴話をする

対象のオペレーターと電話相手との通話内容を聞くことができます。

聴話を行う通話中のオペレーターをクリックします。

名前	内線	状態	経過時間	応答数	発信数	保留数	平均
testA品管	6307	通話中	00:00:42	0	0	0	
testB品管 m	6308	ログアウト		0	0	0	
testC品管	6309	ログアウト		0	0	0	

■ オペレーターモニター 	
 ⑦ testA 発:0 若:1 保:00:00:00 	⑦ testB品管 発:0善:0 保:00:00:00
通話中 00:01:25	ログアウト
 ※「オペレーターモニ 表示」の場合 	ニターの列タイプ

② 表示画面から、[聴話]をクリックします。

💿 testA品管(6307)				
相手番号: 自居	^{議号:} ささ やき	チャ ット	強制 ログ アウ ト	

③ 別ブラウザで電話画面を表示し、聴話を開始します。



聴話を終了する際は、 🕓 をクリックします。

・ささやきをする

対象のオペレーターの通話内容を聞き、通話中にオペレーターに向けてアドバイスを 伝えることができます。

SVの声が聞こえるのはオペレーターのみで、通話相手には聞こえません。

① ささやきを行う通話中のオペレーターをクリックします。

名前	内線	状態	経過時間	応答数	発信数	保留數	平均
testA品管	6307	通話中	00:00:42	0	0	0	
testB品管) <mark>6308</mark>	ログアウト		0	0	0	
testC品管	6309	ログアウト		0	0	0	

27	ペレーターモニタ-	-
	▶ testA 発:0 著:1 保:00:00:00	testB品管 [⊕] :0 巻:0 保:00:00 [⊕]
	通話中 00:01:25	ログアウト
:]※ 表	オペレーターモ 示」の場合	_ノ ニターの列タイプ

② 表示画面から、[ささやき]をクリックします。



③ 別ブラウザで電話画面を表示し、聴話を開始します。



ささやきを終了する際は、 🕓 をクリックします。



・強制ログアウトをする

対象のオペレーターを強制的にログアウトさせることができます。

① ログアウトを行うオペレーターをクリックします。

名前	内線	状態	経過時間	応答数	発信数	保留数	平均
testA品管	6307	準備中	00:49:57	0	0	0	
testB品管	6308	ログアウト		0	0	0	
testC品管	6309	ログアウト		0	0	0	

ミニオペレーターモニター	-
 ⊙ testA 発:0 君:1 였:00:00:00 通話中 00:01:25 ∩ 	⑦ testB品管 発:0 若:0 保:00:00 ログアウト
 ※「オペレーターモニ 表示」の場合) ニターの列タイプ

② 表示画面から、[強制ログアウト]をクリックします。
 確認メッセージが表示されるので、強制ログアウトをして問題なければ[OK]を選択します。

◆ testA品管(6307)	強制
相F番号: 自局番号:	ログ
内線 聴話 ささ チャ	アウ
ット	ト
:3000 の内容 testA 品管(6307) をログアウトさせます OK	キャンセル

③ 対象オペレーターの状態が「ログアウト」に切り替わります。

名前	内線	状態	経過時間	応答数	発信数	保留数	平均
testA品管	6307	ログアウト		0	0	0	
testB晶管	6308	ログアウト		0	0	0	
testC品管	6309	ログアウト		0	0	0	

■電話グループモニター

グループ別にモニタリングする画面です。 「リアルタイムモニター」メニュー>電話グループモニターをクリックします。 ※モニタリング対象とする設定にて、対象設定したグループを表示します。

6							に 内線	
℃ リアルタイムモニター	🍾 電話グルー	プモニター			📞 電話グループ・オイ	ペレーターモニター	📞 電話グル	
 電話グループ・オペレータ ーモニター ・電話グループエーター 	12/2(金) 全体	⊧ ≎	IJ					
 オペレーターモニター 	待ち呼	最大待ち時間	着信数	応答数	放棄数	2		
11. レポート	0		29	5	24			
	応答率	発信数	通話中	通話中 (着)	通話中 (発)			
	17.2	0	0	0	0			
(2) マスタ設定	ログイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩			
	4	4	0	0	0			
	別作業	平均処理時間(着)	平均処理時間(発)	平均通話時間(着)	平均通話時間(発)			
	0	00:00:20	00:02:16	00:00:06	00:00:13			
	平均後処理時間(着)	平均後処理時間(発)	平均応答時間	平均放棄時間				
	00:00:14	00:02:04	00:00:14	00:00:16				
	L							

❶ 表示するグループの選択

グループを選択することで、指定したグループのみを対象としモニタリングを行えます。

📞 電話グ	ループモニター			€ 電話グルー:
12/2(金)	全体│◇			
待ち呼	全体 コールセンター1	着信数	応答数	放棄数
0	コールセンター2	29	5	24
応答率	発信数	通話中	通話中(着)	通話中(発)
17.2	0	0	0	0

❷ 表示項目

項目名	説明
待ち呼	全体で着信応答待ちをしている呼数を表示します。
最大待ち時間	着信応答待ちをしているうち、最大の待ち時間を表示します。
着信数	着信数を表示します。
応答数	オペレーターが応答した呼数を表示します。
放棄数	オペレーターが応答出来なかった呼数を表示します。
応答率	着信呼に対して応答した割合を集計します。
発信数	発信数を表示します。
通話中	通話中の件数を表示します。
通話中(着)	着信通話が、何通話しているか表示します。(保留中を含む)
通話中(発)	発信通話が、何通話しているか表示します。(保留中を含む)
ログイン	ログイン中のオペレーター数を表示します。(合計のログイン ID 数)
受付可	ステータスが「受付可」のオペレーター数を表示します。
後処理	ステータスが「後処理中」のオペレーター数を表示します。



小休憩	ステータスが「小休憩中」のオペレーター数を表示します。
昼休憩	ステータスが「昼休憩中」のオペレーター数を表示します。
別作業	ステータスが「別作業中」のオペレーター数を表示します。
平均放棄時間	放棄されるまでの平均時間を集計します。
平均処理時間(着)	着信における1通話あたりの平均処理時間を集計します。
平均処理時間(発)	発信における1通話あたりの平均処理時間を集計します。
平均通話時間(着)	着信における1通話あたりの平均時間を集計します。
平均応答時間	着信開始から通話開始になるまでの平均時間を集計します。
平均通話時間(発)	発信における1通話あたりの平均時間を集計します。
平均後処理時間(着)	着信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
平均後処理時間(発)	発信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。

※表示項目の「ログイン」「受付可」「小休憩」「昼休憩」「別作業」に SV は含まれません。

❸ 表示切替

●転職をクリックすることで、以下の表示に切り替えることができます。

※「リアルタイムモニター」メニュー>電話グループ・オペレーターモニター画面の

)																	2 内	∦ ∎i	通話履歴	PBX設定	C+ 0	コグアウト
ጲ リアルタイムモニター	と 電話	グルース	プモニ	ター								📞 電話/	ヴループ・	オペレー	ターモニ	9-	、 電話:	ブループモ	== <i>9</i> -	■ オペレ-	ーターモ	- - - -
 ・電話グループ・オペレータ ーモニター ・電話グループモニター 	12/2(金) 電話モニター	(全体)																				示切替
 オペレーターモニター 	待ち呼 最;	大待ち時間	着信数	応答数	放棄数	応答率	発信数	波 通話中	通話	中(着)	通話	中(発)	ログイン	受付可	後処理	1 小休茶	息 昼休憩	別作業	平均	処理時間(着)	平均处	処理時間(発)
11. レポート	0		31	6	25	19.3	0	0		0		0	7	7	0	0	0	0		00:00:18		00:02:16
	電話モニター(グループ)																					
(三) 表示オフション	電話グループ	プ 待ち呼	最大待ち	5時間 着	着信数 リ	応答数	放棄数	応答率	発信数	通話中	(着)	通話中	(発) 🗆	グイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均処理時間	(着)	平均処理時間
🔊 マスタ設定	回線1	0			22	0	22	0	0	0		0		2	2	0	0	0	0	00:00:03		
	·																					



■オペレーターモニター

オペレーター別にモニタリングする画面です。

「リアルタイムモニター」メニュー>オペレーターモニターをクリックします。

※ここでは、モニタリング対象として設定したオペレーターを表示します。

事前に、オペレーターをモニタリング対象とする設定が必要です。

0					و	内線 🖻 通話履歴	■ PBX設定 [+ ログアウト
€ リアルタイムモニター	🖭 オペレーターモ:	ニター		し 電話グループ・オイ	ペレーターモニター し、電	話グループモニター	国 オペレーターモニター
・電話グループ・オペレータ ーモニター						6列表示 103	■表示 ① 表示切替
・電話クルーノモニター ・ <u>オペレーターモニター</u>	⊙ testA品管	💿 testB品管	☉ testC品管	💿 testE品管	⑦ testF品管		2
	発:0 着:0 保:00:00:00	発:0 着:0 保:00:00:00	発:0 若:0 保:00:00:00	発:0 着:0 保:00:00:00	発:0 若:0 保:00:00:00		
(2) マスタ設定	ログアウト	ログアウト	ログアウト	ログアウト	ログアウト		
Ē [†] csv出力							

① オペレーターの表示列数

スタッフを座席に見立ててオペレーターを表示します。

表示する列数は、 🗰 🕬 をクリックすることで、6列/10列で切り替えることができます。



①オペレーター名

●発:発信通話数の合計、着:着信通話数の合計、保:保留時間の合計

●オペレーターのステータス(オペレーターの状況により、ステータス名や色が変わります)

<ステータス表示一覧>



④オペレーターに対する各操作ボタン

操作対象のオペレーターをクリックすると、以下のように各操作ボタンが表示されます。 各ボタンをクリックすると、操作画面に変わります。

※「リアルタイムモニター」メニュー>電話グループ・オペレーターモニター画面の 「オペレーターモニター」欄での動作と同様です。操作ボタンの操作方法については、 「内線、聴話、ささやき、強制ログアウトを利用する」ページをご参照ください。

ミニ オペレーターモニター	-		
● testA 强:0 卷:1 保:00:00:00 通話中 00:01:25	testB品 [●] testB品 え:0 着:0 係 ログア	営 :00:00:00 ウト	
💿 testA品管(6307)		
内線 聴話	ささ やき	チャ ット	強制 ログ アウ ト

② 表示切替

□ѿѿをクリックすることで、以下の表示に切り替えることができます。

※「リアルタイムモニター」メニュー><u>電話グループ・オペレーターモニター</u>」画面の 「オペレーターモニター」欄と同様の表示です。

オペレー	-ター	モニター	-						📞 電話グル	ープ・オペレーターモ	ニター 🔧 電話グル・	ープモニター 🛛 オイ	ペレーターモニター	
											63	利表示 10列表示	表示切替	
名前	内線	状態	経過時間	応答数	発信数	保留数	平均処理時間(着)	平均処理時間(発)	平均通話時間(着)	平均通話時間(発)	平均後処理時間(着)	平均後処理時間(発)	合計小休憩時間	合
testA晶管	6307	ログアウト		0	0	0	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	
testB晶管	6308	ログアウト		0	0	0	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	
testC品管	6309	ログアウト		0	0	0	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	
testE品管	6311	ログアウト		0	0	0	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	
testF晶管	6312	ログアウト		0	0	0	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	00:00:00	



3. レポート

レポートは、「電話グループレポート」「オペレーターレポート」の2通りの出力が可能です。 集計単位は、月・日・時間・曜日から選択し、指定した単位と対象期間に応じた集計結果を出力 します。

レポート名	説明
電話グループレポート	全体、または電話グループ(外線番号)ごとに、集計結果を出力します。
オペレーターレポート	オペレーターごとに通話集計かステータス集計を選択し、集計結果を出力します。

! レポートの注意点

- ・レポートは、毎時 xx:00 のタイミングで、1 時間ごとに集計を行った結果を出力します。
- ・レポートは、各オペレーターのステータスをもとに集計を行っております。 そのため、終業時には必ず本システムからログアウトしてもらうようにしてください。 終業後もログイン状態のままになっている場合、正しい集計データを出すことができません。

3-1. 電話グループレポート

電話グループごとの集計結果をグラフで表示することができます。 また、集計データを CSV データとして出力することも可能です。

■「レポート」メニュー> 電話グループレポートをクリックします。

0	5 内線 ■ 通貨履営 ● PBX協定 ● ログアウト
€ リアルタイムモニター	▶ 電話グループレポート
⊪ レポート	集計対象期間:年月 □ 電話グルーブ: 全体
 ・電話グループレポート ・オペレーターレポート 	
■ 表示オプション	
(2) マスタ設定	

1.まずは、集計対象を指定します。

①月/日/時間/曜日

レポートの集計単位を選択します。

集	計対象期間:年月	□ 電話グループ: 全体 🗸				
● 月 ○ 日 ○ 時間 ○ 曜日	比較期間を追加	比較番号を追加	集計項目設定	グラフ出力	CSV出力	



②集計対象期間

「月/日/時間/曜日」で選択した単位に合わせて、項目が変わります。 月なら月単位での対象期間、日なら日単位での対象期間を選択します。



※期間を追加し、複数期間を対象にしたい場合は、[比較期間を追加]ボタンで追加します。 期間は、最大5まで追加可能です。

集計対象期間:- ● 月 〇 日 〇 時間 〇 曜日	年月 ロ〜年月 ロ)電話グル- 比較期間を追加	-ブ: 全体 く 比較番号を追加	集計項目設定)「グラフ出力」(CSV出力)
年計订条期間→			対象期間」項目が追加
▲計対象期間: ● 月○ 日○ 時間○ 曜日	<u>年月</u> 年月 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	プ: 全体 × 比較番号を追加	集計項目設定 グラフ出力 CSV出力

③電話グループ

集計対象の電話グループを選択します。

デフォルトは「全体」です。全電話グループをまとめて集計する場合は「全体」、電話グループ ごとに集計する場合は、対象の電話グループを選択します。



※グループを追加し、複数グループを対象にしたい場合は、[比較番号を追加]ボタンで追加します。 電話グループは、最大 10 件まで追加可能です。



2.次に、表示項目を選択します。

[集計項目設定]、または画面右側の ■ をクリックし、表示項目の選択画面を表示します。 出力する項目にチェックを入れてください。 ※選択した項目は、ログアウト/ログイン後も、選択状態を保持します。



■表示項目

項目名	説明
着信数	着信数の合計を集計します。
発信数	発信数の合計を集計します。
応答数	オペレーターが応答した着信呼数を集計します。
接続数	発信呼に対して発信先相手が応答した呼数を集計します。
保留数(着)	着信において保留した回数を集計します。
保留数(発)	発信において保留した回数を集計します。
通話数	通話回数の合計を集計します。
放棄数	オペレーターが応答出来なかった呼数を集計します。
1 時間あたりの処理数	着信において1時間あたりで何件対応したかを集計します。
(CPH)(着)	計算方法 = 着信呼において通話が確立した呼の総数 ÷ OP の労働時間 ※1
1 時間あたりの処理数	発信において1時間あたりで何件対応したかを集計します。
(CPH)(発)	計算方法=発信呼において通話が確立した呼の総数 ÷ OPの労働時間 ※1
応答率 <mark>※2</mark>	着信呼に対して応答した割合を集計します。
	計算方法=着信呼において通話が確立した呼の総数÷着信呼数×100(%)
接続率 <mark>※2</mark>	発信呼に対して発信先相手が応答した割合を集計します。
	計算方法=発信呼において通話が確立した呼の総数÷発信呼数×100(%)
サービスレベル <mark>※2</mark>	あらかじめ設定した目標時間以内に着信応答できた呼の割合を集計しま
	す。※目標時間は、「マスタ設定」>「 <u>通話統計閾値設定</u> 」メニューの
	「応 答目標時間」で設定した値です。
	計算方法=設定した目標時間以内に着信応答した呼の件数:着信呼の総数
	×100(%)
稼働率 ※2	労働時間から顧客対応にかけた時間の割合を集計します。
	計算方法=電話グループにおける(発信呼出開始・着信呼出開始から後処
	理終了までの合計時間 + 受付可時間) ÷ 電話グループに属する OP の労
	働時間合計×100(%)



占有率 <u>※2</u>	顧客対応にあてた時間が効率的かどうかを判断の指標を集計します。
	計算方法=電話グループにおける(通話確立から後処理終了までの合計時
	間) ÷ 電話グループに属する OP の(発信呼出開始・着信呼出開始から後
	処理終了までの合計時間+受付可時間)×100(%)
平均処理時間(着)	着信における1通話あたりの平均処理時間(AHT)を集計します。
	計算方法=着信呼において通話確立から後処理終了までの合計時間(保留
	時間を含む) ÷ 着信応答した呼の総数
平均処理時間(発)	発信における1通話あたりの平均処理時間(AHT)を集計します。
	計算方法=発信呼における通話確立から後処理終了までの合計時間(保留
	時間を含む) ÷ 発信通話が確立した呼の総数
平均通話時間(着)	着信における1通話あたりの平均通話時間を集計します。
	(保留時間を含む)
	計算方法=着信呼における通話確立から通話終了までの合計(保留時間を
	含む) ÷ 着信応答した呼の総数
平均通話時間(発)	発信における1通話あたりの平均通話時間を集計します。
	(保留時間を含む)
	計算方法=発信呼における通話確立から通話終了までの合計(保留時間を
	含む) ÷ 発信通話が確立した呼の総数
平均後処理時間(着)	着信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
	計算方法=着信呼における後処理開始から後処理終了までの合計時間 ÷着
	信応答した呼の総数
平均後処理時間(発)	発信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
	計算方法=発信呼における後処理開始から後処理終了までの合計時間 ÷発
	信通話が確立した呼の総数
平均保留時間①(着)	着信における1通話あたりの平均保留時間を集計します。
平均保留時間①(発)	発信における1通話あたりの平均保留時間を集計します。
平均保留時間②(着)	着信における1保留あたりの平均保留時間を集計します。
平均保留時間②(発)	発信における1保留あたりの平均保留時間を集計します。
平均着信呼出時間	着信における1通話あたりの平均着信呼出時間を集計します。
	計算方法=着信呼における着信呼出開始から着信呼出終了までの合計時間
	÷着信呼の総数
平均着信応答時間	着信における1通話あたりの平均着信応答時間を集計します。
	計算方法=着信呼において通話が確立した呼の着信呼出時間の合計÷着信
	応答した呼の総数
平均放棄時間	放棄されるまでの平均時間を集計します。
	計算方法=着信呼において放棄された呼の着信呼出時間の合計 ÷ 着信放
	棄された呼の総数
平均発信呼出時間	着信における1通話あたりの平均発信呼出時間を集計します。
	計算方法=合計発信呼出時間÷発信数
合計保留時間(着)	着信における保留時間の合計を集計します。
合計保留時間(発)	発信における保留時間の合計を集計します。
合計処理時間 ※3(着)	着信における処理時間の合計を集計します。(保留時間を含む)
合計処理時間 ※3(発)	発信における処理時間の合計を集計します。(保留時間を含む)
合計通話時間 ※4(着)	着信における通話時間の合計を集計します。(保留時間を含む)
合計通話時間 ※4(発)	発信における通話時間の合計を集計します。(保留時間を含む)
合計後処理時間 ※5(着)	着信における後処理時間の合計を集計します。

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.



合計後処理時間 ※5(発)	発信における後処理時間の合計を集計します。					
合計着信呼出時間	着信呼における着信呼出開始から着信呼出終了までの着信呼出時間の合計					
	を集計します。					
合計着信応答時間	着信呼における通話が確立した呼の着信呼出時間の合計を集計します。					
合計放棄時間	着信呼において放棄された呼の着信呼出時間の合計を集計します。					
合計発信呼出時間	発信呼における発信呼出開始から発信呼出終了までの発信呼出時間の合計					
	時間を集計します。					

※1: OP の労働時間:オペレーターが、ログイン~ログアウト(昼休憩は除く)するまでの時間とします。 (別作業も労働時間とします)

※2:(%)で表示する単位は、全て小数第一位まで表示します。

※3:処理時間:通話確立から後処理終了までの時間とします。

※4:通話時間:通話確立から通話終了までの時間とします。

※5:後処理時間:後処理開始から後処理終了までの時間とします。

3.出力対象を選択したら、出力します。

■[**グラフ出力]**ボタンを押下すると、集計結果が表示されます。



■集計結果を CSV データにて出力したい場合は、 [CSV 出力]ボタンを押下します。

集計対象期間: 2022/11/21 □ 2022/11/25 □] 電話グルーブ: 全体 ○月●日○時間○曜日 比較期間を追加 比較番号を追加 集計項目設定 グラフ出力 CSV出力												17 1				
	A	В	С	D	E	F	G	Н	I	J	К	L	М	N	0	Р
1	期間	電話グループ名	電話番号	着信数	発信数	応答数	接続数	保留数(着)	保留数 (発)	通話数	放棄数	1時間あたりの処理数(CPH)(着)	 1時間あたりの処理数(CPH)(発) 	応答率	接続率	サービスレベ
2	2022/11/21	全体	summary	115	0	41	10	9	5	51	66	C		0 35.6	i 0	3
3	2022/11/22	全体	summary	167	0	17	44	3	2	61	131	C		0 10.1	0	
4	2022/11/23	全体	summary	0	0	0	0	0	0	0	0	C		0 0	0	
5	2022/11/24	全体	summary	80	0	19	3	20	0	22	23	C		0 23.7	0	2
6	2022/11/25	全体	summary	147	22	2	13	2	14	15	106	C		0 1.3	59	
7																

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.



3-2. オペレーターレポート

オペレーターごとの集計結果をグラフで表示することができます。 また、集計結果を CSV データとして出力することも可能です。

■「レポート」メニュー>**オペレーターレポート**をクリックします。



1.まずは、 集計対象を指定します。

①月/日/時間/曜日

レポートの集計単位を選択します。

● 月○日○時間○曜日
 ● 第計対象期間: ----年--月 □
 ◆ ----年--月 □
 単計対象: 通話集計
 ▼ オペレーター選択 (集計項目段定) グラフ出力 CSV出力 CSV出力 CSV出力を追加

②集計対象期間

「月/日/時間/曜日」で選択した単位に合わせて、項目が変わります。 月なら月単位での対象期間、日なら日単位での対象期間を選択します。



③集計対象

「通話集計」、「ステータス集計」どちらかを選択します。 発信や着信など通話に関する集計は「通話集計」、ステータスに関する集計は「ステータス集計」、 「通話集計」、「ステータス集計」のすべての集計は「全て(CSV 出力のみ)」を選択してください。



④オペレーター選択

集計対象のオペレーターを選択します。

※レポート出力対象とするオペレーターは、最大 50 名までです。 50 名以上を選択した場合、[グラフ出力][CSV 出力]ボタン押下時にエラーが表示されます。



2.次に、表示項目を選択します。

[集計項目設定]ボタン、または画面右側の

をクリックし、表示項目の選択画面を表示します。

出力する項目にチェックを入れてください。

前項の「③集計対象」で「通話集計」、「ステータス集計」のどちらかを選択するかで、表示項目が 変わります。

「全て(CSV 出力のみ)」を選択した場合は、全ての表示項目を対象として表示します。

集計対象:	「通話集計」を選択した場合
C Pater M Lead	表示项目
	全選択 全解除
	□ 着信故 ^
算沢 集計項目設定 グラフ	□ 発信数
and Constantion Constant	□ 応答数
	□ 接续数
	□ 保留数 (着)
	□ 保留数 (発)
	□ 着信無応答数
	 1時間あたりの処理数 (CPH) (物)
=	 1時間あたりの処理数 (CPH) (発)
N	□ 応答率
	□ 接続率
	□ 稼働率
	□ 占有率
	□ 平均処理時間 (着)
	平均処理時間(発)
	平均通話時間(着)
	□ 平均通話時間 (発)
	□ 平均後処理時間 (着)
	平均後処理時間(発)
	□ 亚松尼的#根令 (論)

集計対象:「ステータス集計」を選択した場合



■表示項目

集計対象:「通話集計」を選択した場合

項目名	説明
着信数	着信数の合計を集計します。
発信数	発信数の合計を集計します。
応答数	オペレーターが応答した呼数を集計します。
接続数	発信呼に対して発信先相手が応答した呼数を集計します。

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

保留数(着)	着信において保留した回数を集計します。
保留数(発)	発信において保留した回数を集計します。
着信無応答数	オペレーターが応答出来なかった呼数を集計します。
1時間あたりの処理数	着信において1時間あたりで何件対応したかを集計します。
(CPH)(着)	計算方法=着信呼において通話が確立した呼の総数 ÷ OP の労働時間 ※1
1時間あたりの処理数	発信において1時間あたりで何件対応したかを集計します。
(CPH)(発)	計算方法=発信呼において通話が確立した呼の総数 ÷ OP の労働時間 ※1
応答率 <mark>※2</mark>	着信呼に対して応答した割合を集計します。
	計算方法=着信呼において通話が確立した呼の総数÷着信呼数×100(%)
接続率 <mark>※2</mark>	発信呼に対して発信先相手が応答した割合を集計します。
	計算方法=発信呼において通話が確立した呼の総数÷発信呼数×100(%)
稼働率 <mark>※2</mark>	労働時間から顧客対応にかけた時間の割合を集計します。
	計算方法=OPの(発信呼出開始・着信呼出開始から後処理終了までの合計
	時間+受付可時間) ÷ OP の労働時間合計×100(%)
占有率 ※2	顧客対応にあてた時間が効率的かどうかを判断の指標を集計します。
	計算方法=OPの(通話確立から後処理終了までの合計時間)÷ OPの(発
	信呼出開始・着信呼出開始から後処理終了までの合計時間+受付可時間)×
	100(%)
平均処理時間(着) <mark>※3</mark>	着信における1通話あたりの平均処理時間(AHT)を集計します。
	計算方法=平均通話時間(着)+平均後処理時間(着)
平均処理時間(発) <mark>※3</mark>	発信における1通話あたりの平均処理時間(AHT)を集計します。
	計算方法=平均通話時間(発)+平均後処理時間(発)
平均通話時間(着) ※4	着信における1通話あたりの平均通話時間を集計します。
	(保留時間を含む)
	計算方法=着信呼における通話確立から通話終了までの合計(保留時間を
	含む) ÷ 着信応答した呼の総数
平均通話時間(発) ※4	発信における1通話あたりの平均通話時間を集計します。
	(保留時間を含む)
	計算方法=発信呼における通話確立から通話終了までの合計(保留時間を
	<u>含む)</u> ÷ 発信通話が確立した呼の総数
平均後処理時間(着) ※5	着信における1通話あたりの平均後処理時間を集計します。
	計算方法 = 看信呼における後処理開始から後処理終了までの合計時間 ÷着
半均後処埋時間(発) ※5	発信における1通詰あたりの半均後処理時間を集計します。
	計算万法=発信呼における後処理開始から後処理終了までの合計時間 ·発
平均保留時間①(看) 	看信における1週詰めにりの半均保留時間を集計します。
	計算力法=看信呼における保留時間の合計 · 看信心合した呼の総数
半均休笛时间(1)(発) 	
	計算力法=発信呼における保留時間の合計 · 発信通話が唯立した呼の総数
平均休留時間②(看) 	
	計昇力法=有信呼にあける保留時間の合計 · 有信呼での保留の総数
平均休留时间②(発) 	
	計昇力法=発信呼にあける保留時間の合計 · 発信呼ぐの保留の総数
半均看信呼出時間	半均看信呼出時間を集計します。

	計算方法 = 着信呼における着信呼出開始から着信呼出終了までの合計時間÷ 着信呼の総数									
平均着信応答時間	平均着信応答時間を集計します。									
	計算方法=着信呼において通話が確立した呼の着信呼出時間の合計÷着信応									
	答した呼の総数									
平均発信呼出時間	平均発信呼出時間を集計します。									
	計算方法=合計発信呼出時間÷発信数									
合計保留時間(着)	着信における保留時間の合計を集計します。									
合計保留時間(発)	発信における保留時間の合計を集計します。									
合計処理時間(着)	着信における処理時間の合計を集計します。									
合計処理時間(発)	発信における処理時間の合計を集計します。									
合計通話時間(着)	着信における通話時間の合計を集計します。									
合計通話時間(発)	発信における通話時間の合計を集計します。									
合計後処理時間(着)	着信における後処理時間の合計を集計します。									
合計後処理時間(発)	発信における後処理時間の合計を集計します。									
合計着信呼出時間	着信呼における着信呼出開始から着信呼出終了までの合計時間を集計しま									
	す。									
合計着信応答時間	着信呼における通話が確立した呼の着信呼出時間の合計時間を集計しま									
	す。									
合計発信呼出時間	発信呼出時間の合計時間を集計します。									

※1: OP の労働時間:オペレーターが、ログイン~ログアウト(昼休憩は除く)するまでの時間とします。 (別作業も労働時間とします)

※2:(%)で表示する単位は、全て小数第一位まで表示します。

- ※3:処理時間:通話確立から後処理終了までの時間とします。
- ※4:通話時間:通話確立から通話終了までの時間とします。

※5:後処理時間:後処理開始から後処理終了までの時間とします。

■表示項目

集計対象:「ステータス集計」を選択した場合

各ステータスの合計時間、平均時間を表示します。

・合計時間:各ステータスの合計時間を表示します。

・平均時間:各ステータスの合計時間:各ステータスに遷移した回数で算出します。

項目名	説明
ログイン時間	オペレーターがログインしている状態です。
	・ログインの合計時間:ログインからログアウトまでの時間の合計
	・ログインの平均時間:ログイン時間合計÷ログインした日数で算出
準備中	オペレーターが着信を受けられる状態にする前の準備中の状態です。
	(外線着信は受けられない状態です)
受付可	オペレーターが着信を受けられる状態です。
着信中	外線着信時の状態です。
通話中	通話中の状態です。
後処理	外線通話切断後の状態です。
	(外線着信は受けられない状態です)
発信中	発信中の状態です。
保留	通話中に[保留]ボタンを押して、保留中にした状態です。

内線通話	オペレーターが着信を受けられる状態(ステータスが「受付可」)で、内線通話を
	した状態です。
昼休憩	昼休憩の状態です。
小休憩	トイレなど、昼休憩以外の小休憩の状態です。
「別作業」の	各作業を行っている状態です。
各ステータス	

3. 出力対象を選択したら、出力します。

集計対象:「通話集計」の場合

■[**グラフ出力**]ボタンを押下すると、集計結果が表示されます。



	説明
0	項目一覧です。
	各項目をクリックすると、❷グラフ・❸表の値に表示する内容が、選択した項目の内容に切り替
	わります
0	❶の項目一覧で、クリックした項目の集計結果を折れ線グラフで表示します。
	●で「集計項目棒グラフ」項目を選択した場合は、棒グラフで表示します。
0	●の項目一覧で、クリックした項目の集計結果の値を表示します。
	●で「集計項目棒グラフ」項目を選択した場合は、対象期間の合計値を表示します。

 ■集計結果を CSV データにて出力したい場合は、[CSV 出力]ボタンを押下します。
 ※「CSV に内訳出力を追加」にチェックして、[CSV 出力]ボタンを押下した場合、 選択したオペレーターが属する電話グループごとの集計結果を追加で表示します。

_	● 月〇 日〇 時間	○ 曜日 集計対象期間:	年月	D ~3	₣月 📋 集	計対象: 通	話集計	~	7	ペレーター選択	集計項目設定)グラ	フ出力 CSV出力 CSVに内部	尺出力を追加✔) ※	
	А	В	С	D	E	F	G	н		I	J	К	L	М	
1	期間	名前	内線番号	着信数	発信数	応答数	接続数	保留数	(潰	保留数(多新	眚信無応答数	1時間あたりの処理数	1時間あた	応答率	接
2	2024/9/3	総合管理者	801	(0 0	0	0		0	0		0 0	0	(0
3	2024/9/3	オペレーター一郎	808	(0 0	0	0		0	0		0 0	0	(0
4	2024/9/3	オペレーター次郎	809	(0 0	0	0		0	0		0 0	0		0
5	2024/9/4	総合管理者	801	(0 0	0	0		0	0		0 0	0		0
6	2024/9/4	オペレーター一郎	808	(0 0	0	0		0	0		0 0	0		0
7	2024/9/4	オペレーター次郎	809	0	0 0	0	0		0	0		0 0	0		0
8	2024/9/5	総合管理者	801	6	6 0	4	0		0	0		2 0	0	66.	6
9	2024/9/5	オペレーター一郎	808	4	0	3	0		0	0		1 7	0	7	5
10	2024/9/5	オペレーター次郎	809	7	0	5	0		0	0		2 4.9	0	71.4	4
11	2024/9/6	総合管理者	801	(0 0	0	0		0	0		0 0	0		0
12	2024/9/6	オペレーター一郎	808	0	0 0	0	0		0	0		0 0	0		0
13	2024/9/6	オペレーター次郎	809	() 0	0	0		0	0		0 0	0	(0
14	"オペレーター名"	電話グループ名	着信数	応答数	応答率	発信数	接続数	接続率		通話数 3	平均通話時間(着)	平均通話時間(発)			X
15	801	500000	1	1	. 100	0	0		0	1	0:00:3	0 0:00:00	(1
16	801	500001	3	1	. 33.3	0	0		0	1	0:00:4	4 0:00:00	1		_
17	801	30000001	3	3	100	0	0		0	3	0:00:1	8 0:00:00	(_
18	808	500000	1	(0 0	0	0		0	0	0:00:0	0 0:00:00	(_
19	808	500001	1	1	. 100	0	0		0	1	0:01:0	9 0:00:00	(J

集計対象:「ステータス集計」の場合

■[**グラフ出力]**ボタンを押下すると、集計結果が表示されます。



 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

	説明
	項目一覧です。
	各項目をクリックすると、❷グラフ・❸表の値に表示する内容を切り替えることができます。
0	●の項目一覧で、クリックした項目の集計結果を折れ線グラフで表示します。
	●で「集計項目円グラフ(合計時間)」項目を選択した場合は、円グラフで表示します。
€	●の項目一覧で、クリックした項目の集計結果の値を表示します。
	●で「集計項目円グラフ(合計時間)」項目を選択した場合は、以下の項目を表示します。
	・平均:該当ステータスの合計時間を、該当ステータスの回数で割った1回あたりの平均時間
	・合計 : 該当ステータスの合計時間
	(%):対象スタッフの全ステータスを母数とした各ステータスの割合)

■集計結果を CSV データにて出力したい場合は、[CSV 出力]ボタンを押下します。

○月●日○時間○曜日集計対象期間:2022/11/28 □~2022/12/02 □ 集計対象:							ステータス	兼計 🖌	オペレータ	- 選択 集計	項目設定 グラ	フ出力CS	V出力		
														Ļ	
	A	В	С	D	E	F	G	Н	I	J	К	L	М	N	C
1	期間	名前	内線番号	ログイン時間合計	準備中合計	受付可合計	着信中合計	通話中合計	後処理合計	発信中合計	保留中合計	内線通話合計	昼休憩合計	小休憩合計	打ちさ
2	Jun-23	バルテック太郎	815	8:06:49	8:27:25	1:37:23	0:05:03	0:18:45	0:16:48	0:00:07	0:07:03	0:00:00	0:00:00	0:02:35	0:0
3	Jun-23	バルテック花子	816	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:0
4	Jun-23	ユーザ1	818	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:0
5	Jun-23	ユーザ2	824	1:47:29	0:02:35	1:46:09	0:00:40	0:00:05	0:00:07	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:15	0:00:13	0:0
6	Jun-23	ユーザ3	840	1:19:52	1:07:21	0:12:28	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:00:00	0:0
-	1 00	119.4	~~*	~ ~ ~ ~ ~	~ ~ ~ ~ ~	~ ~ ~ ~ ~	~ ~ ~ ~ ~	~ ~ ~ ~ ~	~ ~ ~ ~ ~					• • • • • •	~ *

4. マスタ設定

「マスタ設定」で、各設定メニューを選択します。

○ ○ ○ ○ ○ ○ □ ○ □																					
📞 リアルタイムモニター	し、リアルタイムモニター し、電話グループ・オペレーターモニター し、電話グループ・オペレーターモニター し、電話グループモニター し、電話グループモニター										-										
■ レポート 8/21(水)																					
🔁 表示オプション	電話七二 待ち呼	ジー (全体) 最大待ち	時間	首信数	応答数	放棄数	応答率	名 発信数	通話中	通話	中(着)	通話	中(発)	ログイン	シ 受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均处	し理時間
(分) マスタ設定	0			0	0	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0	0	0		00:00:00
→ フーザーリスト	電話モニター (グループ)																				
 → ステータス設定 	電話グル	レープ 待	ち呼	最大待ち	時間	首信数	応答数	放棄数	応答率	発信数	通話中	(着)	通話中	(発) [コグイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	
 電話グループ名設定 	OPENGW		0			0	0	0	0	0	0 0		0		0	0	0	0	0	0	0(
 ▶ PBX接続設定 ▶ 通話統計閾値設定 	オペレー	ターモニタ-	_																		
→ ネットワーク設定	:	名前	内線	状態	15 H	経過時間	発信数	応答数	保留数	平均如	心理時間	(着)	平均処理	里時間(爭	影) 平均	通話時間	(着)	平均通話	詩間(発)	平均	後処理時
 MOT/Chall - 八一設定 権限設定 	総合管理	里者	801	ログア	" ウト		0	0	0		00:00:00		00	00:00:00		00:00:00)	00:0	0:00		00:00:
 ブラウザフォン設定テンプ レート 	村田一」	ß	802	ログア	ッウト		0	0	0		00:00:00		00):00:00		00:00:00)	00:0	0:00		00:00:0
・ブラウザフォン設定テンプ 佐藤花子 レートー活反映		803	ログア	" ウト		0	0	0		00:00:00		00	0:00:00		00:00:00		00:0	0:00		00:00:	
 電話グループメンバー編集 	オペレ・	ーター太郎	804	ログア	ッウト		0	0	0		00:00:00		00	0:00:00		00:00:00)	00:0	0:00		00:00:(

メニュー名	説明
ユーザーリスト	ユーザーの追加登録や修正がある場合にご利用ください。
	➡詳細は、「 <u>ユーザーの登録を行う</u> 」ページへ
ステータス設定	オペレーター画面の各ステータスの背景色の変更、および別作業ステータスを
	作成する際にご利用ください。
	➡詳細は、「 <u>ステータスを登録する</u> 」ページへ
電話グループ名	外線番号に電話グループ名を設定する場合にご利用ください。
設定	➡詳細は、「 <u>電話グループ名を登録する</u> 」ページへ
PBX 接続設定	運用開始時に弊社が本設定を行いますので、通常は利用しないメニューです。
	※設定を変更すると、本システムが正常に利用できなくなることがございますので、
	設定変更などは行わないようにお気をつけください。
通話統計閾値設定	レポートで利用する値を設定する場合にご利用ください。
	➡詳細は、「応答目標時間を設定する」ページへ
ネットワーク設定	運用開始時に弊社が本設定を行いますので、通常は利用しないメニューです。
	※設定を変更すると、本システムが正常に利用できなくなることがございますので、
	設定変更などは行わないようにお気をつけください。
MOT/Cha	※今後予定としている追加機能です。現バージョンではご利用いただけません。
サーバー設定	
権限設定	権限を作成する際にご利用ください。
	作成した権限を各ユーザーに紐づけることで、ユーザーの利用範囲を決定します。
	➡詳細は、「 <u>権限を登録する</u> 」ページへ
ブラウザフォン	MOT/Phone 画面の外線パッドで利用するボタン割り付けのテンプレートを登録する
設定テンプレート	ことができます。
	➡詳細は、「 <u>外線パッドのテンプレートを登録する</u> 」ページへ


ブラウザフォン	「ブラウザフォン設定テンプレート」で登録したテンプレートを、ユーザーに適用し
設定テンプレート	ます。
一括反映 	➡詳細は、「外線パッドのテンプレートをユーザーに割り当てる」ページへ
電話グループ	電話グループに対して、所属するユーザー(内線番号)を設定することができます。
メンバー編集	また、着信優先度の設定も可能です。
	所属する電話グループの番号=該当ユーザー(内線番号)の着信番号となります。
	➡詳細は、「電話グループの所属ユーザー・着信優先度を設定する」ページへ
1	



4-1. 権限を登録する

MOT/CallCenter を利用するユーザーに紐づける権限を、新規登録または編集・削除する場合に利用します。

「マスタ設定」>「権限設定」メニューで行います。

(な) マスタ設定
→ ユーザーリスト
 ステータス設定
・電話グループ名設定
 PBX接続設定
 通話統計閾値設定
 ネットワーク設定
MOT/Chaサーバー設定
 権限設定
 ブラウザフォン設定テンプ

■新規登録

(1)「権限設定」画面の[新規]ボタンをクリックします。



(2)作成する権限の「権限名」を入力し、権限に付与するメニューにチェックをつけます。



 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

機能名	説明
左メニュー	利用するメニューにチェックをつけます。
	ログインすると、本マニュアルでご説明している SV・管理者画面にログインし、チェ
	ックがあるメニューのみ表示します。
上部メニュー	利用するメニューにチェックをつけます。
	ログインすると、本マニュアルでご説明している SV・管理者画面にログインし、チェ
	ックがあるメニューのみ表示します。
その他	・オペレーター内線
	オペレーターの権限をつける場合にチェックをつけます。
	ログインすると、オペレーター画面(ステータス機能ありの電話画面)を表示しま
	す。
	※左メニュー、上部メニューにもチェックをつけている場合、
	ログインすると、SV・管理者画面とオペレーター画面を別ブラウザで同時に
	起動します。
	・チャット送信制限
	今後予定としている追加機能です。現バージョンではご利用いただけません。

<SV · 管理者画面>

SV·管理者画	面>															Ŀ	部メニュー	-
	左メ	ニュー														1		
õ	_													ل	内線	🖸 通話履	歴 🖻 PBX設定 [• ログアウト
📞 Սፖルタイムモニター	& 電	、電話グループ・オペレーターモニター 、電話グループ・オペレーターモニター 、電話グループ・オペレーターモニター 、電話グループ・オペレーターモニター 、電話グループ・オペレーターモニター 、									ーモニター							
	6/21 (
📄 表示オプション	電話モニク	9-(全体) 最大待ち時間	着信数	応答数	放棄数	応答率	発信数	通話中	通話中(着)	通話中 (発)	ログイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均処理時間(着)	平均処理時間
🕼 マスタ設定	0		11	9	2	81.8	23	0	0	0	2	1	0	0	0	0	00:01:58	00:02:4
	電話モニ	ター(グループ)																

●T 機口	/Phone	9		ו לידעם 💿	
32 288	1			● 小体線	
	2	3 4	4 5 6	① 亚庆	
	1		保留	(1) 别作菜	
_	~		転送	見福もり対応	
1	2	3	witates ►	メール対応	
4	5	6	ステータスト	TET TA	
7	8	9	外級 下	+#127	
*	0	#		受商工スカ	
				研修	
	進備中	00 :	00:12		



(3) チェック後、[登録]ボタンをクリックします。

	登録

(4)「保存しました」のメッセージが表示されたら、登録完了です。
 権限設定の一覧に追加されていることをご確認ください。
 登録した権限は、マスタ設定>「ユーザーリスト」メニューにて、各ユーザーに紐づけることが可能です。

ぷ 権限設定	
新規	
保存しました	
権限名	

<権限設定 一覧>

一覧の並び順は、上から、英語→ひらがな→カタカナ→漢字です。 (英語は ABC 順、ひらがな・カタカナ・漢字はあいうえお順です)

然 権限設定	
新規	
権限名	
OP	編集 削除
OP-SV 監査部	編集 削除
OP-SV 経営戦略室	編集 削除
SV	編集 削除
テスト権限	編集 削除
モニター監視用	編集 削除
レポート監視A	編集 削除
レポート監視B	編集 削除
全権限	編集 削除
情報システム室	編集 削除
総務部	編集 削除



■編集・削除

【編集】

(1)編集する権限名の[編集]ボタンをクリックします。

<u> 終</u> 権限設定								
新規								
権限名								
OP	編集 削除							
OP-SV 監査部	編集 削除							
0 p cv 资业署费时	短佳 別陸							

(2)編集後、[登録]ボタンをクリックします。

「保存しました」のメッセージが表示されたら、編集した内容で保存完了です。

	登録

【削除】

(1)削除する権限名の[削除]ボタンをクリックすると、「削除しました」のメッセージが表示され、 一覧から削除されます。

2. 権限設定	
新規	
権限名	
OP	編集 削除
OP-SV 監査部	編集 削除
00.00 紅谷聖政守	
2. 権限設定	
<mark>新規</mark> 削除しました 権限名	

ユーザーに紐づいている権限を削除した場合、該当ユーザーの権限は、 「権限設定」に登録されている一覧の一番上に位置する権限名に自動的に切り替わります。



4-2. ユーザーの登録を行う

MOT/CallCenter を利用するユーザーを新規登録または編集・削除する場合に利用します。

🔔 ユーザー登録の注意点

ユーザーの追加・編集・削除処理は、翌日に反映します(毎日深夜に自動更新の処理を行います)。

【ユーザーの新規登録の事前準備】

ユーザーの新規登録を行う前に、「PBX 設定」画面にて以下の事前準備を行ってください。

- ※「PBX 設定」画面の詳細については、「PBX 設定」ページをご参照ください。
- ●現在利用していない内線番号(空いている内線番号)から、新規登録するユーザーに割り当てる 内線番号を決定します。
- ②決定した内線番号のパスワードを変更します。

③決定した内線番号に、発信番号を設定します。

決定した内線番号と変更したパスワードを、「マスタ設定」>「ユーザーリスト」メニューの登録画面に 入力します。

<PBX 設定>

(1) 画面右上の「PBX 設定」をクリックし、PBX 設定画面を開きます。

õ			🌜 内線 🛛 通話履歴	図 PBX設定 [→ ログアウト
📞 リアルタイムモニター	℃。電話グループ・オペレーターモニター	、 電話グループ・オペレーターモニター	℃ 電話グループモニター	■ オペレーターモニター
1. レポート				

(2) 「内線設定」画面で、以下の処理を行ってください。

●内線設定の一覧から、新規登録するユーザーに割り当てる内線番号を決定します。
 ②決定した内線番号の ⑦ (編集ボタン)をクリックし、パスワードを変更してください。

- ※パスワードは、以下の条件に当てはまるように変更してください。
- ・桁数は 10 桁以上 20 桁以下

・「半角英字の大文字」「半角英字の小文字」「半角数字」をすべて組み合わせた半角英数字

❸発信番号を入力します。	
--------------	--

MOT/Cal	ICente	er مهوی	這 通話履歴 音声作	「成」 スケジュール	おおいたので、おけておりません。				ログアウト
内線設定	Ē		_						
							検索	\mathcal{C}	•
内線番号			内線名称		コールウェイティンク゛		個別転送	編集	
801			801		⊻		•	2 🗷	
802			802		ĭ €		0		
	_						_	¥	
	P	9線: 801							
	l r	基本設定 留守番電調 一 内線編集	高度な設定			「パスワー	ド」項目にマウ	スのカーソルを合わ	つせると
		内線名称※現状の制約で	番号と同じものを設定 ⊗	801		ぼかし状態が	が解消されます	0	
	U	外線発信者番号 ⊕		031111111		SaubEvored			
		パスワード @		100002-002		309NEX0660		_	

前ページの事前準備にて、新規登録ユーザーに割り付ける内線番号とパスワードの確認ができたら、 以下の手順で、ユーザー登録を行ってください。

「マスタ設定」>「**ユーザーリスト**」メニューで行います。

💩 マスタ設定
・ユーザーリスト
 ステータス設定
 電話グループ名設定
 PBX接続設定
▶ 通話統計閾値設定
 ネットワーク設定
▶ MOT/Chaサーバー設定
,権限設定

■新規登録

(1) 「ユーザーリスト」画面の[新規]ボタンをクリックします。

<u> ペ</u> ユーザー	-リスト			
新規				
7-tf-ID	コーザータ	内線番号	権限	

(2) 各項目にユーザー情報を入力します。

ぷ 新規登録			_	◎押下で、パスワ-	-ドを		
リストに戻る				表示することができ	きます。		
ユーザーID	ユーザー名	ユーザーパスワード	内線番号	内線番号パスワード	\overline{I}	権限	
demo302	デモユーザーB		302		0	P V	登録

項目名	説明
ユーザーID	本システムにログインするログイン ID(任意の半角英数字)を入力します。
ユーザー名	ユーザー名を入力します。
ユーザー	本システムにログインするログインパスワード(任意の半角英数字)を入力します。
パスワード	*パスワードは、以下の条件を満たすように設定してください。
	・桁数は 10 桁以上 20 桁以下
	・「半角英字の大文字」「半角英字の小文字」「半角数字」をすべて組み合わせた半角英
	数字
内線番号	前ページの事前準備で決定した内線番号を半角で入力します。
	(確認したパスワードに紐づく内線番号)
内線番号	前ページの【ユーザーの新規登録の事前準備】で変更したパスワードを入力します。
パスワード	
権限	紐づける権限を選択します。
	※マスタ設定>「権限設定」メニューで作成した権限名が選択肢に表示されます。

$\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

(3) 内線番号を入力すると、以下のメッセージが表示されます。 以下を参照のうえ、必要に応じて [更新] ボタンをクリックしてください。

ユーザーID	ユーザー名	ユーザーパスワード	内線番号	内線番号パスワード	権限	
demo302	デモユーザーB	••••••	302		OP ~	登録
	内線番号	ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー	って電話グループ情報を更新して	ください。 更新		

*マスタ設定>「電話グループメンバー編集」メニューで、紐づける電話グループをすでに設定済の 内線番号を入力した場合は、【更新】ボタンをクリックすると、紐づいている電話グループ情報を 反映し、表示します。

-ב	ーザーID	۰	ーザー名	ユーザーパスワー	۲-	内線番号	内線番号パスワード		権限	
demo302		デモユー	ザーB		0	302		0	OP ~	登録
	電話グルー	プ情報	内線番	号の変更を検知しました。更新	ボタンを押下し	って電話グループ情報を更新して	ください。更新			
番号名	番号	呼出優先度	削除							
				4						

*マスタ設定>「電話グループメンバー編集」メニューで、紐づける電話グループが未設定の 内線番号を入力した場合は、【更新】ボタンはクリック不要です。 クリックせずに次項(4)に進んでください。

(4)入力後、[登録]ボタンをクリックします。

		作住的政		
 •••	0	OP	~	登録

(5)「登録しました」のメッセージが表示されたら、ユーザー登録は完了です。 ユーザーリストの一覧に追加されていることをご確認ください。

<u> ペ</u> ユーザ	ーリスト			
新規				
登録しました	7_+++	内始垂只	t 佐 (7日	

・ 電話グループを紐づけてしていない内線番号は、「電話グループの所属ユーザー・着信優先度を 設定する」ページで所属する電話グループを選択し、どの番号の着信を受けるかを設定してく ださい。

$\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

※ユーザー登録の画面下部にある「ブラウザフォン設定テンプレート」項目から下の欄は、

外線パッドのテンプレートを設定する欄です。

詳細は「 <mark>外</mark> ページをご	<u>線パッドのテ</u> 参照ください。	ンプレートをユー ,	ザーに割り当てる」	>「 <u>①ユーザーごとに割り当てる</u> 」
ノブニウザフォンが広い		ブラウザフォン	設定テンプレート:テスト用	▼ 反映
	=>=>.1.0]	インボタン設定		
	「「「「」」		DID 654 whe	
512912	電話番亏	ラインボタン名	喝動百	
ラインボタン 🗸				
ラインボタン 🗸				

くユーザーリスト 一覧>・・・一覧の並び順は、内線番号の昇順です。

8	<u> ユー</u> ザーリスト										
新	見		175								
ב	ーザーID	ユーザー名	内線番号	1	権限						
d	emo301	デモユーザーA	301	1	OP	(編集	削除			
d	emo302	デモユーザーB	302	i	OP	(編集	削除			
	kanri	管理者	802	<i>'</i>	sv	(編集	削除			

.ユーザー登録で入力した「内線番号」と「パスワード」が、「PBX 設定」 > 「内線設定」の 内線番号・パスワードと一致しない場合、電話機能が利用できませんのでご注意ください。

・ユーザーは、強制ログアウトの処理が行える SV の権限が付与されている人を、必ず 2 名以上になる よう、作成してください。

※強制ログアウトの処理権限とは・・・

マスタ設定>権限設定の左メニュー>リアルタイムモニター、表示オプション(モニタリング設定) の権限が付与されている場合、強制ログアウトの処理が行えます。



■編集・削除

【編集】

(1)編集する権限名の[編集]ボタンをクリックします。

<u> 楽</u> ユーザーリスト						
新規						
ユーザーID	ユーザー名	内線番号	権限			
demo301	デモユーザーA	301	OP	編集	削除	
demo302	デモユーザーB	302	OP	編集	削除	
kanri	管理者	802	SV	編集	削除	

(2)編集後、[登録]ボタンをクリックします。 「更新しました」のメッセージが表示されたら、編集した内容で保存完了です。

۰۴	権	限	
0	OP	~	登録

【削除】

(1) 削除する権限名の[削除]ボタンをクリックすると、確認のメッセージが表示されます。 問題がなければ、[OK]を選択し、「削除しました」のメッセージが表示されたら、 ユーザーリストの一覧から削除されます。

<u> ぷ</u> ユーサ	ゲーリスト				
新規					
ユーザーID	ユーザー名	内線番号	権限		
demo301	デモユーザーA	301	OP	編集	削除
demo302	デモユーザーB	302	OP	編集	削除
本当に削除して	の内容 よろしいでしょうか?				
			ОК ++>>セ)	V	



4-3. 電話グループの所属ユーザー・着信優先度を設定する

各電話グループに所属させるユーザー(内線番号)を設定します。

電話グループの外線番号に電話がかかってきた際、そのグループに属する全ユーザーの内線番号を 対象に着信します。

また、電話グループ内の着信優先度を設定することもできます。

※1ユーザーを、複数の電話グループに所属させることも可能です。

※ユーザーが未設定の内線番号の場合、ユーザー名ではなく内線番号での表示となります。

■電話グループに所属するユーザー(内線番号)を設定する

(1) 「マスタ設定」>「電話グループメンバー編集」メニューをクリックします。



(2)以下の「電話グループメンバー編集」画面を表示します。

電話グループメンバー編集 1)	
	500000(一斉鳴動) 🗸 🗸] 2
所属オペレーター]	非所属オペレーター
番号/10/名前で絞り込み		番号/ID/名前で絞り込み
全選択」全解除」検索		全選択」全解除」検索
	<追加 削除>	□ オペレーター花子 0
		□ オペレーター三郎 0
	1	□ オペレーター太郎 0
説明		
電話グループを選択する項目です。		
・[PBX 設定] >「着信設定」>キュー	-イング設定です	登録しているキュー番号を、
電話グループの選択肢として表示し	ます。	
・外線番号の後ろの()内は、各=	キュー番号に設	定されている「着信分配方式」を表示
します。※詳細は、[PBX 設定] >	「着信設定」>	・キューイング設定の「ACD 設定」 タブの
「着信分配方式」をご参照ください。	,	
電話グループに属するユーザーの選択	闌です。	
・[PBX 設定] >「内線設定」の一覧に	ある内線番号な	を全て表示します。
・マスタ設定>「ユーザーリスト」メニ	ニューで登録し	ているユーザー名、または内線番号(ユー
ザー名が未設定の番号の場合)を表表	示します。	
❷で選択したユーザーを表示する欄です	す。	
ここに表示しているユーザーを、①で通	選択した電話グ	ループに所属する対象とします。
	まだグループメンバー編集 「所属オペレーター ボラパル名前で欲り込み 金囲沢 金翔弾 陳素 第一次の名前で欲り込み 金囲沢 金翔弾 陳素 第一次の名前で欲り込み 金囲沢 金翔弾 陳素 第一次のころを選択する項目です。 ・「PBX 設定] >「着信設定」> キュー 電話グループを選択する項目です。 ・「PBX 設定] >「着信設定」> キュー 電話グループの選択肢として表示しる ・外線番号の後ろの() 内は、各部 します。※詳細は、[PBX 設定] > 「着信分配方式」をご参照ください。 電話グループに属するユーザーの選択様 ・「PBX 設定] >「内線設定」の一覧に ・マスタ設定>「ユーザーリスト」メニ ザー名が未設定の番号の場合)を表 つご選択したユーザーを表示する欄で ここに表示しているユーザーを、①で	ままグループメンバー編集 「 「「「「「「「「「「「「「「「「「「」」」」」」 「「「「「「」」」」 「「「「「」」」」 「「「「」」」 「「「「」」」 「「「「」」」 「「「」」」 「「「」」」 「「「」」」 「「「」」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」」 「「」 「「」」 「「」 「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「」 「「」 「」 「「」 「「」 「」 「「」 「「」 「」 「「」 「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「「」 「」 「「」 「」 「」 「「」 「」 「」 「」 「」 「「」 「」 「「」 「」 「」 「」 「「」 「」 「」 「」

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.



(3)以下の手順で設定します。

●設定する対象の電話グループを選択します。

②画面右の「非所属オペレーター」欄から、上項●で選択した電話グループに所属させるユーザーに チェックをつけます。

③ 【く追加】をクリックします。

<u>☆</u> 電話グループメンバー編集 	1 500000(一斉鳴動) 、	·
所属オペレーター		非所属オペレーター
番号/ID/名前で絞り込み全選択 全解除 検索		番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全選択 使案
	6	☑ オペレーターー郎 0
	<追加 削除>	 ☑ オペレーター花子 0 □ オペレーター三郎 0
		□ オペレーター次郎 0
		□ オペレーター太郎 0
保存		

④上項②で選択したユーザーが、画面左の「所属オペレーター」欄に表示されます。
 ※選択を外したい場合は、画面左の「所属オペレーター」欄で、外したいユーザーに
 チェックをつけて、【削除>】をクリックすると、画面左の「所属オペレーター」欄から
 表示を消すことができます。

⑤[保存]をクリックすることで、画面左の「所属オペレーター」欄に表示されているユーザーを 対象に、上項❶で選択した電話グループに属する設定を実行します。

<u> 祭</u> 、電話クループメンバー編集	500000(一斉鳴動) ~]
所属オペレーター		非所属オペレーター
番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索		番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 棟索
□ オペレーター一郎 0		□ オペレーター一郎 0
□ オペレーター花子 0		□ オペレーター花子 0
		□ オペレーター三郎 0
		□ オペレーター次郎 0
		□ オペレーター太郎 0
R# 5		



■着信優先度を設定する

電話グループの外線番号に着信した際、電話グループに属している内線番号の中で、着信優先度を設定 することができます。



以下の手順で設定します。

🙁 電話グループメンバー編集			
	500001(最小着信優先) 🗸		
所属オペレーター 番号/D/名前で絞り込み	優先度の高い順に	こ、上から表示	非所属オペレーター 番号/ID/名前で絞り込み
	<追加 削除>	 コペレーター一部 0 オペレーター花子 0 オペレーター三部 0 オペレーター三部 0 オペレーター次部 0 オペレーター太郎 0 	
保存			

●着信の優先度を設定したい場合は、ユーザー名(内線番号)の後ろの値を変更します。

□ オペレーター一郎 1

- 数値入力、または▲▼で優先度の値を変更します

着信優先度を設定する場合、初期値の「0」は利用せず、「1」以上に設定してご利用ください。 小さい数字を優先度高として判断します(「0」は利用不可のため、「1」が一番優先度高です)。

例)上図の場合、一番小さい数字の「1」が優先度高となり、「1」に属するユーザーが 着信優先度が高い内線となります。 その次に小さい数字の「2」・・・の順です。

同じ優先度の値が複数ある場合、同値のうち、画面左の「所属オペレーター」欄の上に登録している ほうを、優先度高として判断します。

そのため、同じ優先度の値の中で優先順をつけたい場合は、登録する順番に気を付けてください。

□ オペレーターー郎 1	・優先度「1」は、
□ オペレーター花子 1	「オペレーター─郎」→「オペレーター花子」の優先順です
 オペレーター三郎 2 	・優先度「2」は、
□ オペレーター太郎 2	「オペレーター三郎」→「オペレーター太郎」の優先順です

❷設定後、画面右下の[保存]ボタンをクリックします。

その後、画面右上に表示される 🔤 をクリックして、設定反映を完了させてください。



■「着信分配方式」

着信優先度を設定した場合、優先度ごとに「着信分配方式」が動作します。

※以下を設定例として、各項目の説明を記載いたします。

- 内線 801:オペレーター一郎 1
- 内線 802: オペレーター花子 1
- 内線 803: オペレーター三郎 2
- 内線 804: オペレーター太郎 2

項目名	説明
一斉鳴動	優先度ごとに、同時鳴動します。
	優先度「1」(内線 801 と内線 802)が鳴動→
	次に優先度「2」(内線 803 と内線 804)が同時鳴動します。
最大待機優先	優先度ごとに、待機時間(通話が終了から経過している時間)が一番長い内線番号から、次の鳴動を開始します。
	 (優先度「1」の中で待機時間が長い順に鳴動→優先度「1」がすべて鳴動➡
	次の優先度「2」の中で待機時間が長い順に鳴動)
	内線番号は、優先度の高い順に、上から登録するようにしてください。
	※応答した端末がない場合は、優先度「1」の優先度が高い内線番号から鳴動を開始し
	ます。
	例 1) 優先度「1」の待機時間が、内線 801 は 30 秒、内線 802 は 50 秒
	慢先度 1] の中で、待機時間か長い順に 802 (50 秒) →801 (30 秒) の順番 で厚生度 [1] がすべて鳴動→次の厚生度 [2] の待機時間が長い順に 804 (40
	C 優元度 11 か 9 へ C 鳴動 ➡ 次の 優元度 12 の 付 機 时 间 か 長 い 順 に 804 (40
取小自信愛兀	<u>曖元反ここに、</u> 省信通話数が 留少ない内稼留ちから、人の喝動を開始します。 (優先度「1」の中で着信诵話数の少ない順に唱動→優先度「1」がすべて唱動 →
	次の優先度 [2] の中で着信通話数の少ない順に鳴動)
	内線番号は、優先度の高い順に、上から登録するようにしてください。
	※応答した端末がない場合は、優先度「1」の優先度が高い内線番号から鳴動を開始し
	ます。
	例 1)優先度「1」の着信通話数が、内線 801 は 10 回、内線 802 は 5 回
	優先度「2」の着信通話数が、内線 803 は 4 回、内線 804 は 6 回の場合、
	優先度「1」の中で、着信数が少ない順に 802(5回)→801(10回)の順番で
	優先度 1] がすべて鳴動→次の優先度 2] の看信数が少ない順に
	803(4回)→804(6回)の順番で鳴動します。
ランタム	優先度ことに、ランタムに内線番号を選定して鳴動します。
	(徳元度 1」の中でフンダムに速走した内縁角方に嗚動→徳元度 1」か 9 へ (嗚動
	→ 八の優元友「Z」の中てフンタムに歴たした的秘宙方に喝動/ 内線番号は、優先度の高い順に、上から登録するようにしてください。



最終鳴動順	1 つ前の着信で、最後に鳴動した内線番号の、次の優先度の内線番号から鳴動を開始し						
	ます。						
	内線番号は、優先度の高い順に、上から登録するようにしてください。						
	※ただし、優先度「1」の中で着信可能な内線があり、且つ最後に鳴動した内線番号が						
	優先度「1」以外の場合、次回の着信は、優先度「1」の中で優先度が高い内線番号か						
	ら鳴動を開始します(以下の例1)。						
	例1)最後に鳴動した内線番号が優先度「2」の804の場合、						
	優先度「1」の中で、上から順に 801→802 の順番で優先度「1」がすべて鳴動						
	➡次の優先度「2」の中で、上から順に 803→804 の順番で鳴動します。						
	例2)最後に鳴動した内線番号が優先度「1」の801の場合、						
	優先度「1」の中で、最後に鳴動した 801 の次の優先度の 802 が鳴動→次に						
	801 の順番で優先度「1」がすべて鳴動						
	➡次の優先度「2」の中で、上から順に 803→804 の順番で鳴動します。						
順次着信	優先度の高い順に鳴動します。						
	優先度の高いものから上から順に、登録するようにしてください。						
	「順次着信」の場合に限り、優先度の値は重複せず、1 番号ごとに優先度の値を変えて						
	設定してください。						
	例1)以下のように、1番号ごとに優先度を設定することで						
	「オペレーター─郎」→「オペレーター花子」→「オペレーター三郎」						
	→「オペレーター次郎」の優先度順で鳴動します。						
	□ オペレーター一郎 1						
	□ オペレーター花子 2						
	□ オペレーター三郎 3						
	□ オペレーター次郎 4						

マスタ設定>「ユーザーリスト」メニューで、対象のユーザーの設定を確認すると、 電話グループ情報が表示され、該当ユーザーに紐づいている電話グループ、および優先度を 確認することができます。

ユーザーID		-	ユーザー名		ユーザーパス	ワード	内線番号	内線番号パスワー	۲	権限	
demo302		デモユ・	ーザーB			0	302	•••••	0	OP ~	登録
電話グループ情報			3								
番号名	番号	呼出優先度	削除								
外線番号①	-	0	削除								
				-							



4-4. 電話グループ名を登録する

MOT/CallCenter でご利用になる番号に、電話グループ名を登録、編集します。 各番号にグループ名をつけることで判別がしやすくなります。 ここで登録した電話グループ名は、以下の画面に表示されます。 ・表示オプション> モニタリング対象で選択する電話グループ名

- ・電話グループモニター>グループの選択項目に表示される電話グループ名
- (1) 「マスタ設定」>「電話グループ名設定」メニューをクリックし、電話グループ名設定の画面を 表示します。

念 マスタ設定
▶ ユーザーリスト
 ステータス設定
 電話グループ名設定
 PBX接続設定

(2)以下の手順で、各外線番号に対して電話グループ名を登録、および編集します。

●対象の外線番号に、登録する電話グループ名を入力します。

❷MOT/CallCenter でご利用になる外線番号を入力します。

❸IVR を利用している回線の場合は、チェックをつけます。

※チェックをつけることで、IVR で放棄された呼の集計を、レポートに含みます。

④入力後、[登録]をクリックします。

😢 電話グループ名設定				
電話グループ名	外線番号	インバウンドルート		
外線番号①	031111111		登録	
5	2	3	4	

(3)「登録しました。」のメッセージが表示されたら、電話グループ名の登録完了です。

😢 電話グループ	名設定		
登録しました			

(4)1行登録すると、その下に、新たな登録行が追加されます。

複数番号ある場合は、2番号以降も同様に入力し、登録してください。

電話グループ名	外線番号	インバウンドルート	
外線番号①	031111111		登録 削除
外線番号名	外線番号		登録

■並び順

「電話グループ名」項目を、記号>数字>英字>カタカナ及びひらがな>漢字の並び順で上から 表示します。

😢 電話グループ名	🕲 電話グループ名設定					
外線番号名	外線番号	インバウンドルート				
外線番号①	031111111		登録 削除			
外線番号②	032222222	✓	登録 削除			
外線番号名	外線番号		登録			

■編集

内容を編集後、[登録]をクリックします。

	外線番号名	外線番号	インバウンドルート	
5	外線番号①	031111111		登録 削除
	➡			T
	ままだり マクヨル	÷		
C	電話クルーノ名設	正		

登録しました			
外線番号名	外線番号	インバウンドルート	
外線番号A	031111111		登録 削除
	登録しました 外線番号名 外線番号A	登録しました 外線番号名 外線番号 外線番号A 0311111111	登録しました 外線番号名 外線番号 インバウンドルート 外線番号A 031111111 □

■削除

削除対象の外線番号の[削除]をクリックします。

外線番号名	外線番号	インバウンドルート	
外線番号①	031111111		登録 削除
			7
の内容			
本当に削除してよろしいでしょうか?			
	ок ++>2/		
♥> 雷話グループ名言	设定		
削除しました			
	1 /0 M -		

4-5. 外線パッドのテンプレートを登録する

MOT/Phone 画面の外線パッドで利用するボタン割り付けは、以下 2 通りの登録方法がございます。 ①MOT/Phone 画面で、ユーザーごとに登録

②SV・管理者画面で用意したテンプレートを、各ユーザーの MOT/Phone 画面に反映

本メニューでは、②で利用するテンプレートの登録方法について記載いたします。

テンプレートは、複数登録が可能です。

テンプレートを各ユーザーに適用することで、ユーザー個人での外線パッドの割り付けボタン登録は 不要となります(テンプレートのユーザーへの適用は、「<u>外線パッドのテンプレートをユーザーに割り</u> 当てる」ページをご参照ください)。

※テンプレートを適用しているユーザーは、MOT/Phone 画面で外線パッドの割り付けボタンを登録 する運用は行えません(①と②は併用不可)。



■新規登録

(1)「マスタ設定」>「**ブラウザフォン設定テンプレート**」メニューをクリックします。





(2) 「ブラウザフォン設定テンプレート」画面の[新規]ボタンをクリックします。

😢 ブラウザフォン設定テンプレート				
新規				
テンプレート名				
テスト用	編集削除			

(3) 「テンプレート名」を入力します。

😢 ブラウザフォン設定テンプレート					
リストに戻る					
テンプレート名	オペレーター用①				
操作					
ラインボタン ~	ノイノ田う	ノーン石が		ノーンがかきの日	
ラインボタン, 🗸					

(4)割り付けるボタンの情報を登録していきます。
 割り付けるボタンの種類は、「機能」項目で、「ラインボタン」「ワンタッチ」から選択します。
 ※詳細は、各説明ページをご参照ください。

😢 ブラウザフォン設定テンプレート							
リストに戻る							
テンプレートネ	テンプレート名 オペレーター用①						
Low Ats		ラインボタン設定					
機能	フイン番号	ライン名称	フイン別嗚動首				
ラインボタン 🗸							
ラインボタン 🗸							
ラインボタン 🗸							
ラインボタン、 🗸							



^{© 2023} VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.

①「ラインボタン」の割り付け

「ラインボタン」は、自局番号を割り付けすると、以下のような使い方が可能です。

- ・発信時:相手に発信する番号を割り付けたラインボタンを押下して発信することで、
- 押下したボタンに割り付けた番号を相手に発番することができます。
- ・着信時:着信した自局番号を割り付けたラインボタンが点灯します。

●以下の情報を入力します。

項目	説明
機能	「ラインボタン」 を選択します。
ライン番号	割り付ける自局の外線番号を入力します。
ライン名称	外線パッドのボタンに表示する名前を入力します。
	※空の場合はライン番号を表示します。
ライン別鳴動音	設定不要(現バージョンでは本機能は対応しておりません)

②入力後は、画面下部の[登録]ボタンをクリックします。

「更新しました」のメッセージが表示され、設定完了です。



⑤「保存しました」のメッセージが表示されたら、設定完了です。

ゆブ	№ ブラウザフォン設定テンプレート			
■ 新規 ■ 保存しま	した			
	テスト用	編集 削除		
	テンプレート用①	編集 削除		

②「ワンタッチ」の割り付け

よく掛ける相手先があり、1 クリックで発信できるようにする際に「ワンタッチ」の割り付けを 行います。

ワンタッチに割り付けることで、電話帳から検索する手間なく、すぐに発信することが可能です。

●以下の情報を入力します。

項目	説明
機能	「ワンタッチ」 を選択します。
ライン番号	割り付ける相手先の番号を入力します。
ライン名称	外線パッドのボタンに表示する名前を入力します。
	※空の場合はライン番号を表示します。
ライン別鳴動音	設定不要(現バージョンでは本機能は対応しておりません)

②入力後は、画面下部の[登録]ボタンをクリックします。

「更新しました」のメッセージが表示され、設定完了です。



⑤「保存しました」のメッセージが表示されたら、設定完了です。

	¹ ◎ ブラウザフォン設定テンプレート								
Ē	新規 保存しました								
-	テンプレート名								
	テスト用	編集 削除							
	テンプレート用①	編集 削除							



■編集・削除

登録済のテンプレートを編集、および削除することができます。

【編集】

(1) 「ブラウザフォン設定テンプレート」画面で、編集対象となるテンプレートの[編集]ボタンを クリックします。



(2)内容を編集し、画面下部の[更新]ボタンをクリックします。

唸 ブラウザフォン設定テンプレート										
リストに戻る										
テンプレート										
機能		ライン番号	ラインボタン設定 ライン 名称	ライン別鳴動音						
ラインボタン 🗸	0311111	111	総務部							
ワンタッチ 🗸	0399999	9999	株式会社ABC様							
ワンタッチ 🗸	0388888	8888	株式会社DEF様							
= ボタ・										
ラインボタン 🗸										
ラインボタン 🗸										
				登録						

(3) 「保存しました」のメッセージが表示されたら、設定完了です。





【削除】

(1) 「ブラウザフォン設定テンプレート」画面で、削除対象となるテンプレートの[削除]ボタンを クリックします。

◎ ブラウザフォン設定テンプレート							
新規							
テンプレート名							
テスト用	編集削除						
テンプレート用①	編集 削除						
テンプレート用②	編集削除						

(2) 「削除しました」のメッセージが表示されたら、削除完了です。 一覧から、対象のテンプレート名は消えます。

^ℓ ブラウザフォン設定テンプレート								
新規 削除しました テンプレート名								
テスト用	編集 削除							
テンプレート用①	編集創除							

・すでにユーザーに適用済のテンプレートを編集した場合、テンプレート編集後に
以下の対応が必要です。
①編集済のテンプレートを、対象ユーザーに再度適用する。
(適用方法は、次項「外線パッドのテンプレートをユーザーに割り当てる」を参照)
②適用後、ユーザー側は MOT/Phone にログインする。
・すでにユーザーに適用済のテンプレートを削除した場合、
対象ユーザーの MOT/Phone 画面には、削除したテンプレートの内容が表示されたまま
で、継続利用が可能です。
MOT/Phone 画面のテンプレート表示を削除したい場合は、対象ユーザーに対して、
別テンプレートの適用が必要です。

4-6. 外線パッドのテンプレートをユーザーに割り当てる

前項「<u>外線パッドのテンプレートを登録する</u>」で登録したテンプレートを各ユーザーに割り当てるに は、以下2通りの登録方法がございます。 ① 複数ユーザーに対して一括で割り当てる ② ユーザーごとに割り当てる

①、②どちらの方法でテンプレートを割り当てた場合も、ユーザー側が MOT/Phone にログインした際に、適用したテンプレートが、MOT/Phone 画面に反映されます。

※MOT/Phone ログイン中にテンプレートを割り当てた場合は、 一旦ログアウトしたあとに再ログインをすることで、反映されます。

①複数ユーザーに対して一括で割り当てる

(1) 「マスタ設定」>「ブラウザフォン設定テンプレートー括反映」メニューをクリックします。

ų	ま マスタ設定
	ユーザーリスト
•	ステータス設定
	電話グループ名設定
	PBX接続設定
	通話統計閾値設定
	ネットワーク設定
	MOT/Chaサーバー設定
•	権限設定
	ブラウザフォン設定テンプ レート
•	ブラウザフォン設定テンプ レートー括反映
•	電話グループメンハー編集

(2)以下の手順で適用します。●適用させるテンプレートを選択します。

❷テンプレートを適用する対象ユーザーにチェックをつけます(複数可)。

③ 【く追加】をクリックします。

G ブラウザフォン設定テンプレート─括反	眏	
	ブラウザフォン設定テンプレート :	: テンプレート用① •
対象ユーザ		ユーザリスト
番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索		番号/ID/名前で絞り込み 2 全選択 全選択
	< <u>(追加</u>) 削除>	 3 2 オペレーター花子 □ オペレーター緊急用 □ オペレーター、数部 □ 佐藤花子 □ 総合管理者 □ 村田一部 □ 齋藤宏
保存		
	-	

●左側の「対象ユーザ」画面に、選択したユーザー名が表示されていることを確認します。

 ● 【保存】をクリックし、左側の「対象ユーザ」画面に表示されているユーザーに対して、前項●で 選択したテンプレートを適用させます。

ブラウザ	フォン設定テンプレート: テンプ	プレート用① ・
対象ユーザ		ユーザリスト
番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索	番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索	番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索
オペレーター花子		□ オペレーター花子
		□ オペレーター緊急用
		□ オペレーター太郎
	陈>	□ 佐藤花子
		□ 総合管理者
		□ 村田一郎
	· • •	

(3) 「保存しました」のメッセージが表示されたら、設定完了です。

ブラウザフォン設定テンプレート: テスト用 ・										
対象ユーザ			ユーザリスト							
番号/ID/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索		番号//D/名前で絞り込み 全選択 全解除 検索								
		<追加 削除>	 オペレーター花子 オペレーター緊急用 オペレーター太郎 佐藤花子 総合管理者 村田一郎 齋藤宏 							



②ユーザーごとに割り当てる

(1) 「マスタ設定」>「**ユーザーリスト**」メニューをクリックします。



(2) テンプレートを適用する対象ユーザーの [編集] をクリックします。

<u> ネ</u> ユーザーリスト										
新規	新規									
ユーザーID	ユーザー名	内線番号	権限							
kanri	総合管理者	801	総合管理者	編集	削除					
qc	オペレーター太郎	804	OP	編集	削除					
qc2	オペレーター花子	806	OP	編集	削除					

(3) 適用するテンプレートを選択し、【反映】をクリックします。

<u>ぷ</u> オペレーター花子											
リストに戻る											
ユーザーID ユーザー名 ユーザーパスワード 内線掛号 内線掛号パスワード 権限											
qc2	オペレーター花子		0	806	•••••	0	OP •	登録			
キューイング情報		1					1				
番号名 番号 呼出優先度											
		ブラウザフォン設定テ	ンプレート:	テンプレート用① 🖌 反日	映						
м н	ラインボタン	設定		テスト用 テンプレート用①							
機能	ライン番号	ライン名称	ライン別鳴	本番想定							
ラインボタン 🗸											
ラインボタン 🗸											
ラインボタン 🗸											
ラインボタン 🗸		Ì									



※すでに適用しているテンプレートがある場合は、以下を表示します。 進めてよければ**[OK]**をクリックします。

の内容	
現在の設定がテンプレートで上書きされます	すがよろしいですか。
	ОК ++77411

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.



(4) 選択したテンプレートの情報が表示されたら、設定完了です。

🙁 オペレータ	一花子							
リストに戻る								
ユーザーID	ש–ב	-名 ユーザー	-パスワード	内線番号	内線番号パスワ	レード	権限	
qc2	オペレーター	花子	0	806		0	OP	✓ 登録
キューイング情報	R.				1		1	
番号名 番号 呼出	先度							
		ブラウザファ	★ン設定テンプレート:	テンプレート用① 🗸 反	映			
【ブラウザフォン対応バ	-ジョン:1.6】	二 /\						
ラインタイプ	電話番号	ラインボダン設定 ラインボタン名	鳴動音					
ラインボタン 🖌 03	1111111	総務部						
ラインボタン 🖌 03	99999999	株式会社ABC様						
ラインボタン 🗸 03	88888888	株式会社DEF様						
ラインボタン 🗸								
ラインボタン 🗸								
= /> /								



4-7. ステータスを登録する

オペレーター画面で表示するステータスの背景色を設定することができます。 また、「別作業」のステータスは、最大 10 個まで作成が可能です。

🆺 ・ステータスの設定内容は、ユーザーリストと同様、翌日に反映します。

・削除した「別作業」のステータスは、削除後もレポート上の集計データに残ります。

(1)「マスタ設定」>「ステータス設定」メニューをクリックし、ステータス設定の画面を表示します。



(2)以下の手順でステータスの設定をします。

①各ステータスの背景色を設定します。

②「別作業」のステータスの作成、および背景色や並び順を設定します。





●各ステータスの背景色を設定

◎ ステータス設定		
ステータス名	色	
固定ステータス(色のみ変更可能)		
通話中		
着信中		
保留中		
発信中		≻ %1
後処理		
受付可		
準備中		
小休憩		
昼休憩		X 2
内線通話		} — %1
ログアウト		} − *2

※1:オペレーター画面左側の固定ステータスボタン
 ※2:オペレーター画面右側のステータス表示欄



❷その他「別作業」のステータスを設定



変更対象のステータスの色をクリックすると、 色選択の画面を表示します。 設定する色を選択してください。

<オペレーター画面 イメージ>



<SV・管理者 TOP 画面イメージ>

■「オペレーターモニター」の以下 2 種類の表示画面に対して、設定したステータスの背景色を 反映します。

10/6/																					
12/0(電話モニ:	火) ター(全体))																			
待ち呼	最大待ち	時間	着信数	応答数	放棄数	応 答率	発信数	通話中	通話中	1 (着)	通話中(発)	ログイ	ン受付	可 後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均	処理時間(着)	平均処理時間	(発)
0			13	0	9	0	0	0		0	0	4	2	0	0	0	0		00:00:00	00:00:0	0
電話モニター(グループ)																					
電話グリ	レープ 待	ち呼	最大待ち	5時間	着信数	応答数	放棄数	応答率	発信数	通話中((着) 通話中	(発)	ログイン	受付可	後処理	小休憩	昼休憩	別作業	平均処理時間	(着) 平均処	HT RAN
	11	0			5	0	5	0	0	0		0	2	1	0	0	0	0	00:00:00		
オペレー	ターモニタ																				
名	前	内線	状態	経	過時間	発信数	応答数	保留数	平均処理	時間(着) 平均処理	時間(発) 平均i	話時間(首) 平	均通話時間	問 (発)	平均後	処理時間(着)	平均後処理時	割間(
オフィス	ス太郎	815	受付可	J 00	:10:31	0	0	0	00	:00:00	00:	00:00		00:00:00		00:00:	00		00:00:00	00:00	:00
			mitter		-00-21	0	0	0	00	00.00	00	00.00		00-00-00		00.00	00		00.00.00	00.00	-00
バルテッ	りク花子	806	219	.00	.09:21	0	0	· /	00.	.00.00	00.	00.00		00.00.00		00.00.			00.00.00	00.00	

オペレーターモ	ニター		電話グループ・オイ	ペレーターモニター 📞 電	話グループモニター	題 オペレーターモニター
 testA品管 第:0着:0 保:00:00:00 	⑦ testB品管 発:0 看:0 死:00:00:00	⑦ testC品管 第:0 看:0 余:000000	⑦ testE品管 発:0 看:0 保:00:00:00	 testF品管 発:0着:0 依:00:00:00 	6列表示 10	例表示 ● 表示切除
ログアウト	ログアウト	ログアウト	ログアウト	ログアウト		

- ❷「別作業」のステータスは、10個まで作成することができます。
 - また、並び順の変更や削除も行えます。

その他ステータス(すべて変更可能))			
打ち合わせ中			↓	削除
研修			↓	削除
メール対応			↓	削除
訪問手配		1	↓	削除
エスカレーション			↓	削除
その他			↓	削除
その他ス	、テータスを	自加		

■並び順の変更

オペレーター画面の「別作業」ステータスの並び順を変更することができます。

- ▲ をクリックすると、1 つ上に移動します。
- ◆ をクリックすると、1 つ下に移動します。

■ステータスの削除・追加作成

<削除>

をクリックすると、対象のステータスが削除され、削除した箇所に

その他ステータスを追加 が表示されます。

ステータス(すべて変更)	可能)		その他ステータス	ス (すべて変更可能)	
「ち合わせ・会議		↑ ↓ 削除	打ち合わせ・	· 会議	↑ ↓
い合わせ対応		↑ ↓ 削除	問い合わせ対	1/2 I	↑ ↓
通訳作業		↑ ↓ 削除	通訳作業		↑ ↓
客先訪問・外出		↑ ↓ 削除	客先訪問・タ	۲ <u>ط</u>	↑ ↓
資料作成		↑ ↓ 削除	資料作成		↑ ↓
構築作業		↑ ↓ 削除		その他ステータスを	追加

<追加作成>

※ステータス名は、15文字以内にしてください。

16 文字以上にした場合、オペレーター電話の画面が崩れる場合がございます。

	1			HUMAN
先対応		1	¥	削除
ニスカレーション		1	¥	削除
問対応		1	¥	削除
TIE		1	¥	削除
/ポート手続き		1	\checkmark	削除

その他ステータス(すべて変更可	能)			
打ち合わせ中		1	\checkmark	削除
客先対応		1	\checkmark	削除
エスカレーション		1	\checkmark	削除
訪問対応		1	\checkmark	削除
研修		1	\checkmark	削除
レポート手続き		1	\checkmark	削除
		1	\checkmark	削除
その作	也ステータスを追	当力口		

(3) ステータスの設定後、[登録]ボタンをクリックします。

合元訓问・アド山	° ▼ Â
資料作成	↑ ↓ ř
説明会	↑ ↓ ă
登録	

(4) 「保存しました」のメッセージが表示されたら、ステータス設定の登録は完了です。

◎ ステータス設定						
保存しました						
ステータス名	色					
固定ステータス(色のみ変更可能)	固定ステータス(色のみ変更可能)					
若信中						



4-8. 応答目標時間を設定する

レポート>電話グループレポートの集計項目「サービスレベル」の集計をするにあたり、

応答の目標時間を設定します。

※「サービスレベル」とは、あらかじめ設定した目標時間以内に着信応答できた呼の割合を集計する 項目で、本メニューではその目標時間を設定します。

(1)「マスタ設定」>「通話統計閾値設定」メニューをクリックし、設定画面を表示します。



(2) 「応答目標時間」に時間を入力し、[更新]ボタンをクリックします。 「更新しました」のメッセージが表示され、設定完了です。

Ⅱ 通話統計閾値設定	
応答目標時間	
50	更新
	➡
	•
ⅠⅠ. 通話統計閾値設定	
更新しました	
応答目標時間	
50	更新
	·



5. 通話履歴

5-1. MOT/CallCenterの通話履歴画面

ログイン後の TOP 画面右上にある「通話履歴」クリックで、通話履歴画面を別ブラウザで表示します。 通話履歴画面では、MOT/CallCenter で利用中の全回線を対象に、履歴を確認することができます。





■通話履歴検索

項目名	説明						
●並び順	並び順の軸とする項目の選択と、並び順を「新しい順」「古い順」どちらにするか						
	選択します。						
	※初期値は、「通話日時」項目を「新しい順」表示で選択されています。						
❷検索オプション	各項目の検索範囲を指定します。						
❸出力オプション	出力対象を選択します。						
	※初期値は、「通話履歴表示」が選択されています。						
	・通話履歴表示:通話履歴を表示します。						
	・詳細表示:転送の過程など、全ての発信先の履歴を表示します。						
	(通常の履歴表示は、最終発信先の履歴のみ表示)						
	・CSV ファイル出力:CSV データで出力します。						
	・グラフ表示:通話記録をグラフで表示します。						
	・表示件数:最大表示件数を設定します。						
●グラフの集計条件	※出力オプションで「グラフ表示」を選択する際に利用します。						
	表示するグラフの集計条件を選択します。						



検索条件を選択し、[検索]をクリックすると、検索結果が表示されます。

古腹歴							7		
通話履歴検索					出	コカオプション			
並び順				検索オプシ	ション			🔪 出力:	オプション
● 通話日時	開始日時、2022 - 12月 - 07 00 終了日時、2022 - 12月 - 09 23 59							_	
○ 発信者番号									
								(□: c s v ファイル出力
		NOTAX: C	」 前/フ」─ョx: ● =□フ:	J−∋X: ○ 42/J−∋X: ○	元主─			C	プラフ表示</td
○ 着信者掛号		NOT検索: L	」前方一致: 🔍 部分	}一致: ○ 後方一致: ○)完全一致: 〇			1	00 件表示
○ 発信先:		NOT検索: □	🗋 前方一致: 💿 部分	}一致: ○後方一致: ○)完全一致: 〇				
○ 通話時間	最小: 最大	: 秒							
○制御	全通話 V NOT#	·索: 🗆							
〇通話結果		OT検索: 🗌							
<u>≠</u> ())].	ガニコの使計条件・				10.00				
通話日時	発信者番号	外線発信者番号	着信者番号	制御	発信先	通話結果	呼出時間	通話時間	録音ファイル
2022-12-09 19:49:06	0363045292		05055265059	↓者信	05055265059> 802	応答	00:00	00:11	
2022-12-09 19:48:11	0363045292		05055265059	↓ 11日	05055265059> 802	心含	00:00	00:09	
2022-12-09 19:20:35	06023010977		05055205059	↓信16 約広果売詳	*02	心宮	00:00	00.09	
2022-12-09 17:17:45	815			田可留電路	-92	心音	00:01	00:24	
2022 12 00 17 14 50				CALL AND AND A REAL PROPERTY OF	*03	rt-60	00.01	00-14	
2022-12-09 17:14:59	806				*92	応答	00:01	00:14	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:13:32	806 815			留守番電話	*92 *92	応答応答	00:01	00:14 01:14	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:13:32 2022-12-09 17:11:36	806 815 815			田7田電町 留守番電話 留守番電話	*92 *92 *92	応答応答	00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:13:32 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:53 2022-12-09 17:10:53	806 815 815 815			田守番電話 留守番電話 留守番電話	*92 *92 *92 *92806 *02	応答応答応答	00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:13:32 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:53 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:10:01	806 815 815 815 815			留守番電話 留守番電話 留守番電話 留守番電話	*92 *92 *92 *92806 *92	応答応答応容	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:13:32 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:53 2022-12-09 17:10:51 2022-12-09 17:09:21	806 815 815 815 815 815 806			a (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	*92 *92 *92 *92806 *92 *92	応答 応答 応答 応答 応答	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:11:32 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:53 20022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:09:21	806 815 815 815 815 806			田 (中) 留守守書電電話 留守守書電電話 留守一書電電話 留守一書電電話	*92 *92 *92 *92806 *92 *92	応答 応答 応答 応答 応答	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:13:32 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:53 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:09:21 2022-12-09 10:07:02 2022-12-09 10:07:02	806 815 815 815 815 806 815 806			R) B B B B B B B B B B B B B B B B B B	*92 *92 *92 *92806 *92 *92 *92	応答 応答 応答 応答 応答 た答	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32 00:13 00:14	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:11:32 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:53 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:00:01 2022-12-09 17:00:01 2022-12-09 10:00:509 2022-12-09 10:00:509	806 815 815 815 815 806 815 806 806			四 5 唐電話 留守器電話 留守器電話 留守器電話 留守器電話 留守器電話 留守器電話 留守器電話 留守器電話 留守器電話	*92 *92 *92 *92806 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92	応答 応答 応答 応答 応答 た答 た答 た答 た答	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32 00:13 00:14 00:06	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:11:32 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:53 2022-12-09 17:10:51 2022-12-09 17:10:51 2022-12-09 10:07:02 2022-12-09 10:05:09 2022-12:09 10:05:59 2022-12:09 10:04:53	805 815 815 815 815 806 806 806			田 3 日 6月 御守帯電話 留守帯電話 留守番電話 留守番電話 留守番電話 留守番電話 留守番電話 留守番電話 留守番電話 留守番電話 第字番電話	*92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *9206 *97 *94 *94 *94 *94 *95	応藩 応藩 応藩 応藩 応藩 応藩 た藩	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32 00:13 00:14 00:06	
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:05 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 10:07:02 2022-12-09 10:07:02 2022-12-09 10:05:09 2022-12:09 10:06:45 2022-12:09 10:06:45	806 815 815 815 815 806 806 806			田 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	*92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92	応藩 広藩 広藩 広藩 広藩 た藩 た著	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32 00:13 00:14 00:06	平均通话时间
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:13:32 2022-12-09 17:11:32 2022-12-09 17:10:05 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 10:07:02 2022-12-09 10:07:02 2022-12-09 10:05:09 2022-12-09 10:04:53 Efdf# 2022-12-07	806 815 815 815 815 806 806 806 806 806		合計つ	■ () 画品に 留守書電話 留守書電話 留守書電話 留守書電話 留守書電話 留守書電話 野房書事務 通話記録グラフフ ール及: 2756 / 最大コー	*92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92	応藩 応藩 応藩 応藩 応藩 た藩 2 833	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32 00:13 00:14 00:06	平45)浙王帝(时) 00:6:
2022-12-09 17:14:59 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:11:36 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:10:01 2022-12-09 17:00:01 2022-12-09 10:07:02 2022-12-09 10:07 2022-12-09 2022-12-0	806 815 815 815 815 806 806 806 806 806 806 806 806 806 806		台計つ	 () 山山山 () 山山山 () 日本 () 日本	*92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 *92 - 集計条件: 日付每 - JJ袋: 1138 / 合計通話時間: 296	応藩 応藩 応藩 応藩 応藩 た著 た著	00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01 00:01	00:14 01:14 00:30 00:38 00:46 00:32 00:13 00:14 00:14	平注3)腾活动前 00:C

- ●「出力オプション」の「通話履歴表示」にチェックがある場合、通話履歴を検索結果として表示します。
 ※検索結果一覧の「録音ファイル」項目は、現バージョンではご利用いただけない項目となっております。
- ❷「出力オプション」の「グラフ表示」にチェックがある場合、画面の一番下に通話記録グラフを 表示します。

		通話記録グラフ - 集計条件: 日付毎	
日付毎		合計コール数: 2756 / 局大コール数: 1138 / 合計通話時間: 296:33	平均通話時間 🤳
2022-12-07	969 - 35% 113:12 - 38%		00:07
2022-12-08	1138 - 41% 102:43 - 34%		00:05
2022-12-09	649 - 23% 80:38 - 27%		00:07
ラフの上段	, z(緑色): コール数 ·	- 合計に対する割合 (%)	
ラフの下段	(灰色):通話時間	- 合計に対する割合(%)	

$\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.



6. PBX 設定

ログイン後の TOP 画面右上にある「PBX 設定」クリックで表示する PBX 設定画面についての説明となります。

PBX 設定画面では、発信番号・着信番号の設定や、時間外や休日に流すスケジュール設定などを 行うことができます。

)			📞 内線 🛛 🖬 通話履歴	
📞 リアルタイムモニター	९。 電話グループ・オペレーターモニター	♥ 電話グループ・オペレーターモニター	& 電話グループモニター	■ オペレーターモニター
山 レポート	11/20/-24			

MOT/CallCenter	内線設定通話履歴 音声	「作成 スケジュール設定	若信設定		ログアウト
内線設定		時間分岐条件	インバウンドルート		
+追加 × 削除		時間グループ	キューイング設定	検索	2 III.
	内線番号	内線오珎	優先制御番号設定	個別転送	編集/削除
	801	801	Ø	D	đ
	000	000	-		(72) m

メニュー名	説明
内線設定	内線番号の基本設定、留守番設定、高度な設定(内線着信時の転送先や、応答できな
	い場合の転送先の設定など)が行えます。
通話履歴	通話履歴画面を表示します。
	※画面右上にある「通話履歴」クリック時と同じ画面です。
音声作成	時間外や休日に流すオリジナルのアナウンス音声の作成が行えます。
スケジュール設定	▶ 時間分岐条件:「時間グループ」で作成した時間グループに対して、その時間に
>時間分岐条件	転送する転送先や、流したいアナウンスを指定します。
> 時間グループ	▶ 時間グループ:時間や曜日、月日などを指定し、時間グループを作成します。
着信設定	外線番号の着信に関する各設定が行えます。
>インバウンドルート	▶インバウンドルート:外線着信した際、どこに着信させるかを設定します。
>キューイング設定	▶ キューイング設定: ACD 設定を設定します。
>優先制御番号設定	※優先制御番号設定:今後予定している追加機能です。現バージョンではご利用
	いただけません。



6-1. 「内線設定」メニュー

画面上のメニューから内線設定を選択し、内線設定画面を表示します。

内線番号は、オペレーターや SV・管理者画面で電話機能を利用するために必要となります。 ※運用開始時には、お申込みのご契約内容に応じた内線数があらかじめ登録されている状態です。 そのため、内線の追加や削除処理の機能はなく、編集のみ対応が可能となっております。

・内線設定の一覧画面

内線設定画面には、登録済の内線番号を一覧で表示します。

M©	T/CallCenter 内部	象設定 通話履歴 音声作成 スパ	ケジュール設定 着信設定		2 DŰアウト			
F	内線設定							
				検索	S 🗉 💷-			
ſ	内線番号	◆ 内線名称	J-1/91177120°	個別転送	編集			
	801	801	ß	0	ľ			
	802	802	ß	D	ľ			
	803	803	ß	O	Ĩ			
	804	804	ß	D	ß			
	805	805	۲	O	Ĩ			
	806	806	۲.	0	I			
	807	807	ß	D	ľ			
	808	808	Ø	0	ľ			
	809	809 3 25	ß	D	ß			
	810	810 100		D	Ĩ			
É	23件から、1から10件目まで表示して	います ページ当たり最大 10 🔺 件						
	説明							
0	「検索」項目に	内線番号を入力するこ	とで、番号を検索す	ることができます。				
0	♀ : 内線設定	「画面を更新し、最新情						
•								
	(17)元は、のの旨生日の回時に内称改た回回の史利で1」フている場面、史利ハダノで クリックオスマとで、見新の情報を取得すスマとができます)							
	クリック9 ることで、取初の11 物を収得9 ることかできま9)							
		ホタイノを切り合える		+				
		: 一覧の項目に対して、表示/非表示の選択が行えます。						
	チェック	チェックを外すと、非表示になります。						
	・内線番	号:内線番号を表示し	/ます。					
	・内線名	・内線名称:内線名称を表示します。						
	・コール	ウェイティング : コー	-ルウェイティングが [;]	有効になっている場合	合、チェック有			
	・個別転	送:個別転送が有効に	なっている場合、チ	エック有				
	・編集:	[編集]ボタンは、該当	の内線番号の編集画	面を表示します。				
		 ※編集画面の説明は、	次ページ「内線設定	の編集画面」をご参照	腐ください。			
6	1 画面に表示する件数を選択できます。							


6-1-1. [基本設定] タブ

主に、内線番号のパスワード変更や、発信番号を設定する場合にご利用いただく画面です。

内線: 801 基本設定 留守番電話 高度な設定	
一内線編桌	
内線名称※現状の制約で番号と同じものを設定 @	801
外線発信者番号 @	
パスワード @	100024140
ー内線オプション	
ΝΑΤΈ-Κ Θ	利用する
- 着信鳴動グループ	

<項目一覧>

-内線編集

項目名	説明
内線名称	初期値は、該当の内線番号が内線名称として入力されています。
	※初期値のままご利用ください。変更すると、文字化けの原因となります。
外線発信者番号	該当の内線番号が外線番号に電話をかけた際に、相手に通知する発信番号を入力しま
	す。
	ご利用の外線番号が複数番号ある場合、発信番号とする番号を入力してください。
	ご利用の外線番号が1つの場合、空欄のままで問題ありません。
	※詳細は「内線番号ごとの発信番号を設定する」ページをご参照ください。
パスワード	該当の内線番号の「パスワード」です。
	SV・管理者画面のマスタ設定>「ユーザーリスト」メニューで、ユーザーの新規登録
	を行う際に、電話に割り当てる内線番号と、パスワードの入力が必要となります。
	「パスワード」項目にマウスのカーソルを合わせると、ぼかし状態が解消されて、パ
	スワードの確認が行えます。
	パスワード 0
	So9hEX066d

-内線オプション

項目名	説明
NAT モード	・インターネットを経由した接続の場合は、「利用する」を選択して利用します。
	・同一 LAN 上にある場合は「利用しない」を選択して利用します。

-着信鳴動グループ

		51	
-	u el		
			~ =

※今後予定としている追加機能です。現バージョンではご利用いただけません。

■ 内線番号ごとの発信番号を設定する

電話をかけた際に、相手に通知する「発信番号」を内線番号ごとに設定することができます。 ご利用の外線番号が複数番号あり、内線番号ごとに発信番号を設定したい場合に、ご利用ください。 ※ご利用の外線番号が1つしかない場合は、設定不要です(空欄のまま)。

♦設定方法

(1) 「外線発信者番号」項目に、該当の内線番号が外線発信した際に、相手に通知する発信番号を 入力します。

※MOT/Callcenter でご利用の番号をご入力ください。

内線: 801	
基本設定留守番電話高度な設定	
- 内線編集	
内線名称※現状の制約で番号と同じものを設定 🛛	801
外線発信者番号 😡 🤇	
バスワード @	54050pmw2
ー内線オプション	
NATモード @	利用する ~
- 着信鳴動グループ	
☑ 500 着信グループ 1	

(2)発信番号を入力後、[保存]をクリックします。

内線: 801	
基本設定留守番電話高度な設定	
一内線編集	
内線名称※現状の制約で番号と同じものを設定 😡	801
外線発信者番号 @	030000000
バスワード @	Second permit
ー内線オプション	
ΝΑΤモード @	利用する ~
- 着信嗚動グループ	
≥ 500 着信グループ 1	
	> 保存 リセット



(3) 画面右上に表示される

MoT/CallCenter	線設定 通話履歴	音声作成 スケジュール設定 着信設定	1 設定反映
内線: 841			
基本設定留守番電話	高度な設定		
一内線編集			
内線名称 @		841	
外線発信者番号 📀			
パスワード @		salisen.24	
- 内線オプション			
NATモード @		利用する	~

MoT/CallCenter	内線設定	通話履歴	音声作成	スケジュール設定	着信設定		日設定反映
内線: 841							
基本設定留守番電話	高度な設定	ŧ					
一内線編集							
内線名称 😡			841				
外線発信者番号 😡							
バスワード @			100				
ー内線オプション				読込中			
NATモード @			希	-			~
			-				



6-1-2. [留守番設定] タブ

留守番の設定を行う場合にご利用いただく画面です。

*本設定で留守番電話を「有効」にした内線番号が、留守番電話メッセージの保存先となります。

*本設定で留守番電話を「有効」にした内線番号は、着信設定>インバウンドルート>「<u>宛先をセット</u>」 項目で「留守番電話」を選択した場合に、選択可能な内線番号として表示されます。

留守電再生の	●留守番電話を「有効」にしている内線番号が再生する場合
操作方法	*92 をダイヤルします。
	❷留守番電話を「有効」にしている内線番号以外が再生する場合
	*92 をダイヤルすると、自内線以外の場合は、内線番号とパスワードを求めら
	れます。「内線番号」#、「パスワード」#をダイヤルします。
	●留守番電話を「有効」にしている内線番号(例:内線 841)が、
	別の「有効」にしている内線番号(例:内線 801)の留守電メッセージを再生
	する場合
	*92+「再生する内線番号」をダイヤルします。
	上記の例の場合、内線 841 から「*92801」とダイヤルします。

上記の操作は、本システムの電話画面(SV の場合、TOP 画面右上の「内線」画面)を利用し、 「ダイヤル数値の入力+[発信]ボタンをクリック」にて、留守電の再生を行ってください。 PC キーボードでの「ダイヤル数値の入力+Enter」では動作しませんのでご注意ください。

留守番電話		
百 效	有効無効	
ベスワード @		
リモートからの留守番電話再生 😡	有効無効	
信先のメールアドレス 😡		
触用メールアドレス @		
ールに音声ファイルを添付 😡	有効 無効	
5生時の番号アナウンス 😡	有効 無効	
□頭再生 ❷	有効 無効	
結信後に留守電を削除する ₽	有効 無効	
プション設定 😡		
コンテキスト設定 😡	default	
留守番電話用IVR		
1効 @	有効 無効	
専用する条件: ⑫	使用不可 ビジー	
≹作説明: ∅	有効 無効	
を押した場合: 😡		☑ オペレーターへ移動
を押した場合: 🛛		🖾 内線個別転送先へ送る
を押した場合: 😡		

-留守番電話用 IVR・・・「留守番電話用 IVR」の全項目は、初期値のままご利用ください。

/



■以下、主な項目の説明です。

-留守番電話

有効留守番電話の設定を有効にする場合は、「有効」を選択します。「有効」にした内線番号が、留守番電話の保存先となります。
「有効」にした内線番号が、留守番電話の保存先となります。
パスワード 留守番電話のメッセージを再生する際に必要となるパスワードです。
初期値の空欄のまま、何も入力しないでご利用ください。
※[保存]ボタンをクリック後、「留守電が有効化されましたが、パスワードが
設定されていません。内線番号をパスワードとして設定しますがよろしいで
すか?」とメッセージが表示されますので、「OK」を選択してください。
[保存]ボタンをクリック後、パスワードには「内線番号と同値」の数値が
設定されますので、そのままご利用ください。
リモートからの初期値のままご利用ください。
留守番電話再生
送信先の 留守番電話にメッセージが保存された際に、通知+音声ファイルを添付したメ-
メールアドレス ルを送るメールアドレスを入力します(複数のメールアドレスに送信したい場合
※1 はメーリングリストをご利用ください)。
※「メールに音声ファイルを添付」を有効にする必要がございます。
通知用 留守番電話にメッセージが保存された際に、通知メールを送るメールアドレスを
メールアドレス 入力します(複数のメールアドレスに送信したい場合はメーリングリストをご利
※1 用ください)。
※「メールに音声ファイルを添付」項目の設定に関わらず、本項目で設定した>
ールアドレスには、 音声ファイルの添付なしの通知のみ のメールを送ります。
音声を聞く権利を付与せず、通知メールだけを送りたい担当者がいる場合にこ
利用ください。
メールに 「有効」を選択すると、「送信先のメールアドレス」項目に入力したメールアド
音声ファイルを添付 レス宛に、音声ファイルを添付したメールを送信します。
再生時の 留守番電話のメッセージの再生時に、メッセージが残された日付と時刻のアナウ
番号アナウンス ンスの後に、「メッセージを残した相手の電話番号」をアナウンスする場合は、
「有効」にします。
冒頭再生 留守番電話のメッセージの再生時に、メッセージが残された日付と時刻をアナウ
ンスの冒頭に流す場合は、「有効」にします。
送信後に留守電を本項目は、「送信先のメールアドレス」「通知用メールアドレス」項目にて
削除する メールアドレスを設定している場合に必要となる項目です。
※2 保存している留守番電話のメッセージを、通知メール送信後に削除する場合は
「有効」にします。
※一度削除されると内線からは再生できなくなりますので、本項目を有効にす
る場合は、「メールに音声ファイルを添付」を有効にしてご利用ください。
オプション設定初期値のままご利用ください。
コンテキスト設定 初期値のままご利用ください。

※1:送信するメールのタイトルや本文は、お客様側では編集が行えません。

編集が必要な場合は、弊社にお問い合わせください。

※2:留守電の削除は、留守電再生時のガイダンスで[7]を押すことで、1件ごとに削除することも可能です。
 ※操作方法は、別紙「MOTPhone WEB ブラウザ版 操作マニュアル」をご参照ください。
 留守電は、保存可能な件数または秒数を超えた場合、アナウンスが流れます。

・最大保存件数:最大 100 件(未読メッセージ)/1 内線あたり

・最大保存秒数:最大 300 秒まで設定可能(お客様ごとの設定により異なります)/1 通話あたり

6-1-3. [高度な設定] タブ

内線の「高度な設定」を行う際にご利用いただく画面です。 主に、内線着信時の呼出秒数や転送先の設定が行えます。

: 801			
基本設定留守番電話高度な設定			_
インパワンドルートの設定			
ダイヤルインの説明 😡			
ダイヤルイン番号を追加 🛛			
対象発信者番号 @			
内線編集			
ポート ©	5060		
死活監視(SIP:OPTION) @	yes		
死活監視周期 😡	60		
コールグループ ②	1		
代理応答グループ 😡	1		
内線オプション			
呼出秒数 @	デフォルト	~	
転送呼出秒数 📀	デフォルト	~	
アウトバウンド同時通話制限 😡	無制限	~	
コールウェイティング 🛛	有効 無効		
個別転送機能			
個別転送機能 🛛	有効 無効		
転送呼出秒数 ⊚	20	~	
呼出順リスト ☺	801	クイック選択・	
応答なし 0	個別転送	~	
	通常の内線動作	~	
エラー時の転送先			
応答なし @	通話切断	~	
	切断(混雑)	~	
通話中 😡	通話切断	~	
	LTL PCT - VMM RAMA		
	UJET(注意消胜)	`	
到達不能 ©	のJIII(329年) う通話 む リ 部	`	

■以下、主な項目の説明です。

-インバウンドルートの説明

項目名	説明
ダイヤルインの説明	初期値のままご利用ください。
ダイヤルイン番号を追加	初期値のままご利用ください。
対象発信者番号	初期値のままご利用ください。



-内線編集

項目名	説明
ポート	初期値のままご利用ください。
死活監(SIP:OPTION)	初期値のままご利用ください。
死活監視周期	初期値のままご利用ください。
コールグループ	現バージョンではご利用いただけません。
代理応答グループ	現バージョンではご利用いただけません。

-内線オプション

項目名	説明
呼出秒数	内線着信時に、ここで設定した時間が経過しても電話に出なかった場合、「応
	答なし」と判断します。
	※本システムの電話機能は、60秒間呼び出すと切断される仕様のため、
	本項目は、60秒以内で設定してください。
	「デフォルト」=120 秒のため、「デフォルト」は利用不可です。
	「応答なし」の状態になったあとの転送先は、-エラー時の転送先> 「応答な
	し」項目で、「内線」、「その他転送先」、「留守番電話」から選択できます。
転送呼出秒数	現バージョンではご利用いただけません。
アウトバウンド	初期値のままご利用ください。
同時通話制限	
コールウェイティング	初期値のままご利用ください。

-個別転送機能

項目名	説明			
個別転送機能	個別転送(=内線番号への転送)を利用する場合は、「有効」にして使用します。			
	個別転送を「有効」にすると、内線着信時に、毎回「呼出順リスト」項目で選択した内線			
	番号へ、2~3秒後に転送されます。			
	内線着信は受けず、指定した内線番号に転送をしたい場合などにご利用ください。			
	※上項の -内線オプション>「呼出秒数」との併用はできません。			
	-内線オプション>「呼出秒数」を利用する場合は、本機能は「無効」にしてください。			
転送呼出秒数	「個別転送機能」項目を「有効」にした場合に、設定します。			
	「呼出順リスト」項目で登録した転送先の内線番号を呼び出す秒数を入力します。			
	※本システムの電話機能は、60秒間呼び出すと切断される仕様のため、			
	本項目は、60 秒以内で設定してください。			
呼出順リスト	「個別転送機能」項目を「有効」にした場合に、設定します。			
	転送先の内線番号をリストに追加します。			
	内線番号は、1 つのみ登録してください。			
	※内線番号の複数登録は、現バージョンではご利用いただけません。			
	ただし、「呼出順リスト」項目で登録した転送先の内線番号が「転送呼出秒数」が			
	経過しても応答がない場合に、次の違う内線番号に転送する設定が可能です。			
	設定する場合は、エラー時の転送先>の「応答なし」項目で「内線」を選択後、転送先の			
	内線番号を設定してください。			
	例)・「呼出順リスト」: 内線 802 を登録			



	・エラー時の転送先>の「応答なし」項目:内線 810 を設定
	内線着信➡2~3 秒後に内線 802 に転送➡「転送呼出秒数」内に内線 802 が応答なし
	➡内線 810 に転送
応答なし	初期値のままご利用ください。

-エラー時の転送先

「内線」「その他転送先」「留守番電話」のいずれかを選択してください。

※その他項目は、現バージョンではご利用いただけません。

項目名	説明
応答なし	該当の内線が、-内線オプション>「呼出秒数」項目に設定した時間が経過しても電話に
	出ない=「応答なし」の状態になった際の転送先を選択します。
	初期値は、「通話切断」(話中音が流れる)です。
	それ以外の動作を設定したい場合に「内線」「その他転送先」「留守番電話」のいずれかを
	選択してください。
	・「内線」
	選択した内線番号に転送します。
	※転送先の内線番号を呼び出す時間は、転送先の内線番号で設定している
	-内線オプション>「呼出秒数」項目を参照します。
	・「その他転送先」
	選択した指定の転送先に転送します。
	転送先が応答するまで、呼出音が流れます。
	・「留守番電話」
	呼び出し秒数経過後に、選択した留守番電話のメッセージに転送します。
	ここでは、内線着信した際のアナウンス「通話中メッセージ」か「利用不可メッセー
	ジ」のどちらかを選択してください。
	留守電アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。
通話中	該当の内線が電話中の状態=「到達不能」の状態になった際の転送先を選択します。
	初期値は、「通話切断」(話中音が流れる)です。
	それ以外の動作を設定したい場合に「内線」「その他転送先」「留守番電話」のいずれかを
	選択してください。
	・「内線」
	選択した内線番号に即時転送します。
	・「その他転送先」
	選択した指定の転送先に即時転送します。
	・「留守番電話」
	選択した留守番電話に即時転送します。
	ここでは、内線着信した際のアナウンス「通話中メッセージ」か「利用不可メッセー
	ジ」のどちらかを選択してください。
	留守電アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。



到達不能	該当の内線が、ログアウト状態など電話がつながらない圏外の状態 = 「到達不能」の状態
	になった際の転送先を選択します。
	初期値は、「通話切断」(話中音が流れる)です。
	それ以外の動作を設定したい場合に「内線」「その他転送先」「留守番電話」のいずれかを
	選択してください。
	・「内線」
	選択した内線番号に即時転送します。
	・「その他転送先」
	選択した指定の転送先に即時転送します。
	・「留守番電話」
	選択した留守番電話のメッセージに即時転送します。
	ここでは、内線着信した際のアナウンス「通話中メッセージ」か「利用不可メッセー
	ジ」のどちらかを選択してください。
	留守電アナウンスについては、「 <mark>音声アナウンスの一覧</mark> 」をご参照ください。



6-2. 「着信設定」メニュー

「着信設定」メニューでは、「インバウンドルート」「キューイング設定」の2つのメニューから、 PBX に収容している外線番号に対する各設定が行えます。 ※「優先制御番号設定」は、今後予定している追加機能です。 現バージョンではご利用いただけません。

運用開始時には、MOT/CallCenter でご利用の外線番号があらかじめ登録されている状態です。

<着信設定のイメージ>





6-2-1. 「インバウンドルート」画面

画面上のメニューから着信設定>「インバウンドルート」を選択し、画面を表示します。 運用開始時には、PBX に収容されている外線番号があらかじめ登録されている状態のため、 「インバウンドルート」画面には、登録済の外線番号を一覧で表示します。 ※あらかじめ登録されている外線番号は、削除は行わず「編集」のみの利用となります。

削除をすると、該当の外線番号の正常な着信動作が利用できなくなりますのでご注意ください。 ただし、着信拒否の設定を行う場合は、「インバウンドルート」の追加作業が必要となります。

「インバウンドルート」では、主に、外線の着信先の設定や、着信拒否の設定を行います。

<インバウンドルートの一覧画面>

T/CallCenter 内線設定	至 通話履歴 音声作成	スケジュール設定	着信設定			ログア
インバウンドルート	2		インバウンド	ルート		
+ インバウンドルートを追加			優先制御番号	ox た 空定	検索	III •
ダイヤルイン番号	対象発信者番号	説明		宛先		編集/削除
030000000	すべて	030000000		Queues: 030000000 030000000		C 🛍 🚽
030000001	すべて	030000001		Ring Groups: 501 501	3	C 🛍

	説明
0	「検索」項目に検索する文字を入力することで、キュー番号を検索することができます。
0	PBX に収容されている外線番号のインバウントルートは、運用開始時に弊社が登録を行うため、追加 で登録する必要はございません。 ただし、着信拒否の設定を行いたい場合は、[+インバウンドルートを追加]をクリックし、 着信拒否のルート設定を追加します。 ※着信拒否の設定は、「特定番号からの着信を拒否する」「非通知からの着信を拒否する」ページを ご参照ください。
6	[編集]ボタンをクリックすると、該当のインバウンドルートの編集画面を表示します。 ※編集画面の説明は、次ページをご参照ください。
4	 [削除]ボタンをクリックすると、該当のインバウンドルートを削除します。 ※外線着信した際、どこに着信させるかの基本的な設定を削除すると、その外線番号が正常に 利用できなくなりますので、削除する際は十分にお気をつけください。



<インバウンドルートの編集画面>

各外線番号の 📝 ボタン(編集ボタン)をクリックし、編集画面を表示します。

MOT/C	CallCenter 内線設定	通話履歴 音声作成	スケジュール設定 着信設定			ログアウ
インノ	バウンドルート					
+ 12	ンバウンドルートを追加				検索	•
ダイヤ	フルイン番号 🕴	対象発信者番号	説明 🔶	宛先		編集/削除
03000	000000	すべて	030000000	Queues: 030000000 030000000		e 🗊
03000	000001	すべて	030000001	Ring Groups: 501 501		I 🗇

インバウンドルート		3	
経路: 030000000	1		
基本設定		(:=	
説明 🛛	030000000	=	 + インバウンドルートを追加 ■ インバウンドルート一覧
ятритоще 🚺 🔽	030000000		
対象発信者番号 😡	いずれも		
発信者番号優先経路 😡	はい いいえ		ダイヤルイン番号 / 対象発信者番号
発信者番号名プリフィックス 🚱			030000000/すべて
保留音 @	デフォルト		030000001/すべて
宛先をセット 😡	キュー		~
	030000000 030000000		~
			4 × 保存 リセット 削除

■編集画面の説明

	説明
0	該当のインバウンドルートの経路を表示します(「説明」項目を表示)。
0	をクリックすることで、各項目の説明を表示します。
6	をクリックすると、インバウンドルート一覧を簡易的に表示し、インバウンドルートの追加や 検索を行うことができます。
4	 (味存):内線番号の設定を編集後にクリックし、編集内容を保存します。 (リセット):クリックすることで、編集した内容をもとに戻します(保存前の編集内容が対象)。 ())): 該当のインバウンドルートを削除します。 ※運用開始時にあらかじめ登録している外線番号を削除すると、その外線番号が正常に 着信できなくなりますので、削除する際は十分にお気をつけください。



インバウンドルート		
経路: 030000000		
基本設定		
説明 🛛	030000000	
ダイヤルイン番号 😡	030000000	
対象発信者番号 😡	いずれも	
発信者番号優先経路 😡	はいいえ	
発信者番号名プリフィックス 🖗		
保留音 😡	デフォルト	~
宛先をセット 😡	±⊐-	~
	030000000 030000000	~
	》 保存 (1)	リセット 削除

■編集画面の各項目

※運用開始時に弊社が設定を行うため、基本的にお客様側で変更することはございません。

項目名	説明
説明	外線番号と同値が入力されています。
ダイヤルイン番号	運用開始時に設定した外線番号が入力されています。
対象発信者番号	設定不要です。
発信者番号優先経路	運用開始時に設定した値が選択されています。
発信者番号名	設定不要です。
プリフィックス	
保留音	運用開始時に設定した値が選択されています。
宛先をセット	外線の着信先を設定する項目です(IVR や時間分岐条件など)。
	1 つの外線番号に対して、着信先の宛先は1 つしか登録できません。
	・上段:着信させる宛先・・・※宛先の選択肢一覧は以下をご参照ください。
	・下段:選択した宛先の詳細

◆「宛先をセット」項目の選択肢一覧

※「内線」「その他転送先」「キュー優先度」「着信グループ」「トランク」は、本項目では利用しません。

項目	説明		
アナウンス	アナウンスを流したい場合に利用します。		
	あらかじめ標準で登録されているアナウンス、または追加作成したオリジナルアナウン		
	スが選択肢として表示されるので、設定するアナウンスを選択します。		
	※「アナウンス」は、音声を流した後に、指定の番号に転送、または IVR を流す		
	など、音声を流した後の動作を設定することができます。		
	音声を流した後の動作が設定できるところが「音声再生」との違いです。		
IVR	IVR(オートアテンダント)に繋がるようにしたい場合に利用します。		
	あらかじめ標準で登録されている IVR、または追加作成したオリジナル IVR が選択肢		
	として表示されるので、設定する IVR を選択します。		
	IVR アナウンスについては、「 <mark>音声アナウンスの一覧</mark> 」をご参照ください。		
音声再生	音声を流したい場合に利用します。		
	あらかじめ標準で登録されている音声、または追加作成したオリジナル音声が選択肢と		
	して表示されるので、設定する音声を選択します。		
	IVR アナウンスについては、「 <u>音声アナウンスの一覧</u> 」をご参照ください。 音声を流したい場合に利用します。 あらかじめ標準で登録されている音声、または追加作成したオリジナル音声が選択肢と して表示されるので、設定する音声を選択します。		



	音声アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。					
	※「音声再生」を選択した場合、音声が流れた後に通話を切断します。					
キュー	指定の外線番号に着信させたい場合に利用します。					
通話切断	すぐに切断したい場合に利用します。					
	以下の切断時の動作が選択肢として表示されるので、いずれかを選択します。					
	・切断:着信後、すぐに切断します。					
	・切断(混雑):話中音					
	・通話中:話中音					
	・呼出音を切断まで再生:相手を呼び出す際の呼出音 ※選択不可					
	・サービス提供外メッセージ:「おかけになった電話番号は現在使われておりません。					
	番号をお確かめの上おかけ直しください。」					
	※「切断(混雑)」と「通話中」はどちらも同じ話中音が流れますが、					
	「通話履歴」画面での、発信履歴(本システムで内線通話した際の発信側)の					
	通話結果が異なります。					
	・切断(混雑):サーバーエラー					
	・通話中:相手通話中					
時間分岐条件	設定したスケジュールに従って着信させたい場合に利用します。					
	スケジュール設定>「時間分岐条件」メニューで作成した時間分岐条件が選択肢と					
	して表示されるので、設定したい時間分岐条件を選択します。					
留守番電話	すぐに留守番電話に繋がる設定をしたい場合に利用します。					
	内線設定>「留守番電話」タブで「有効」にした内線番号が選択肢として表示されるの					
	で、留守番電話メッセージの保存先とする内線番号および留守電アナウンスから選択し					
	ます。					
	留守番アナウンスの「通話中メッセージ」と「利用不可メッセージ」は、内線着信した					
	際のアナウンスのため、ここでは「メッセージ無し」か「指示のみ」のどちらかを選択					
	してください。					
	※留守番アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。					

 ※本設定で、「その他転送」「留守番電話」「アナウンス」「音声再生」を選択した場合、 外線着信した際に、<u>即時に</u>転送や留守電、アナウンスや音声に着信します。
 何らかの動作の後に、転送や留守電などに繋げたい場合の設定は、
 本項目では動作を選択し、次の着信先で転送や留守番電話などを選択します。
 例) ①インバウンドルードの「宛先のセット」で、「時間分岐条件」を選択
 ②スケジュール設定の「時間分岐条件」の「時間外の宛先」で、「留守番電話」を選択
 上記設定の場合、外線着信すると、
 ①「時間分岐条件のスケジュール時間を見る」

 ↓
 ②「スケジュール時間外の場合に留守電を流す」
 という動きになります。



■ 特定番号からの着信を拒否する

指定した特定番号から外線着信した場合、着信を拒否する設定が行えます。

例)以下のような設定が可能です。

03-0000-0000 宛てに「090-0000」から電話が掛かってきた場合、着信を拒否する。

1登録につき、1つの特定番号しか指定できません。 複数の特定番号からの着信拒否を設定したい場合は、1番号ごとに登録を行ってください。

◆設定方法

(1) [+インバウンドルートを追加]をクリックし、追加画面を表示します。

MoT/CallCenter 内線設	定通話履歴 音声作	成 スケジュール設定 着(言設定
インバウンドルート			
+インバウンドルートを追加			
ダイヤルイン番号	◆ 対象発信者番号	♦ 説明	◆ 宛先

(2) 各項目に入力します。

インバウンドルートを追加		
基本設定		
説明 @		
ダイヤルイン番号 🖗	<i>ພ</i> າສານສ	
対象発信者番号 🕢	いずれも	
発信者番号優先経路 😡		
発信者番号名プリフィックス 😡		
保留音 😡	<u>รั</u> วสมห	
宛先をセット 😡	== 選んでください == ~	

■「インバウンドルート」項目一覧

項目	説明			
説明	着信拒否設定の説明を入力します。			
	リ) 03-0000-0000 宛ての着信を拒否したい場合は、			
	「030000000(着信拒否)」と入力			
ダイヤルイン番号	対象の外線番号を入力します。			
	※現バージョンでは、本項目を空欄とし、全ての外線番号を対象とする			
	着信拒否の設定はご利用いただけません。			
	必ず対象の外線番号をご入力ください。			
	例)03-0000-0000 宛ての着信を拒否したい場合は、「030000000」を入力			
対象発信者番号	着信を拒否する相手先の番号を入力します。			
	※複数番号の入力は不可です。1番号のみ入力してください。			
	例)090-0000-0000 からの着信を拒否したい場合は、「0900000000」を			
	入力			
発信者番号優先経路	初期値の「いいえ」のままご利用ください。			
発信者番号名	設定不要です。			
プリフィックス				
保留音	初期値の「デフォルト」のままご利用ください。			



宛先をセット	着信を拒否する相手から電話が掛かってきた場合、どのような動作にするかを
	選択します。
	①相手に音声アナウンスを流す場合
	「音声再生」を選択し、下段の項目で流したい音声アナウンスを選択します。
	②アナウンス無しで、着信を切断する場合
	「通話切断」を選択し、下段の項目で切断時の動作を以下から選択します。
	・切断:着信後、すぐに切断します。
	・切断(混雑):話中音
	・通話中:話中音
	・呼出音を切断まで再生:相手を呼び出す際の呼出音 ※選択不可
	・サービス提供外メッセージ:「おかけになった電話番号は現在使われており
	ません。番号をお確かめの上おかけ直しくださ
	しい。」
	※「切断(混雑)」と「通話中」はどちらも同じ話中音が流れますが、
	「通話履歴」画面での、発信履歴(本システムで内線通話した際の発信側)
	の通話結果が異なります。
	・切断(混雑): サーバーエラー
	・通話中:相手通話中

(3)入力後、[保存]ボタンをクリックします。

インバウンドルートを追加			
基本設定			:=
説明 @	030000000(着信拒否)		
ダイヤルイン番号 😡	030000000		
対象発信者番号 😡	0900000000		
発信者番号優先経路 😡	はい いいえ		
発信者番号名プリフィックス 😡			
保留音 😡	デフォルト	~	
宛先をセット 😡	音声再生	~	
	着信拒否①	~	
	» 保存	リセット	F

設定後、	画面右下の [保存] ボタンをクリックします。	
その後、	画面右上に表示される <mark>■≠∞■</mark> をクリックして、設定反映を完了させてください。	

(4)一覧に、作成した特定番号着信拒否の設定が追加されていることをご確認ください。

◎T/CallCenter 内線設定	通話履歴 音声作成	スケジュール設定 着信設定			ログフ
インバウンドルート					
+ インバウンドルートを追加				検索	•
ダイヤルイン番号	対象発信者番号 🛛 🕴	說明 🔶	宛先		編集/削除
030000000	0900000000	030000000(着信拒否)	Play Recording: 着信拒否①		C 🛍

■ 非通知からの着信を拒否する

非通知から外線着信した場合、着信を拒否する設定が行えます。 ※非通知とする対象は、「非通知」「サービス競合」「公衆電話」「通知圏外」の4種類です。

♦設定方法

(1) [+インバウンドルートを追加]をクリックし、追加画面を表示します。

MoT/CallCenter]線設定 通話履歴 音声作成	スケジュール設定 着信設定	
インバウンドルート			
+インバウンドルートを追加			
ダイヤルイン番号	↓ 対象発信者番号 ◆	説明	宛先

(2) 各項目に入力します。

インバウンドルートを追加		
説明 @		L
ダイヤルイン番号 ©	いずれも	
対象発信者番号 😡	เงรียย	
発信者番号優先経路 😡	はいいえ	
発信者番号名プリフィックス 😡		
保留音 😡	デフォルト	~
宛先をセット 😡	== 選んでください ==	~

■「インバウンドルートを追加」項目一覧

項目	説明
説明	着信拒否設定の説明を入力します。
	例)03-0000-0000 宛ての非通知着信を拒否したい場合は、「030000000
	(非通知着信拒否)」と入力
ダイヤルイン番号	対象の外線番号を入力します。
	※現バージョンでは、本項目を空欄とし、全ての外線番号を対象とする
	非通知着信拒否の設定はご利用いただけません。
	必ず対象の外線番号をご入力ください。
	例)03-0000-0000 宛ての非通知着信を拒否したい場合は、「030000000」
	を入力
対象発信者番号	「anonymous」を入力します。
発信者番号優先経路	初期値の「いいえ」のままご利用ください。
発信者番号名	設定不要です。
プリフィックス	
保留音	初期値の「デフォルト」のままご利用ください。



宛先をセット	非通知の相手から電話が掛かってきた場合、どのような動作にするかを選択し
	ます。
	①相手に音声アナウンスを流す場合
	「音声再生」を選択し、下段の項目で流したい音声アナウンスを選択します。
	②アナウンス無しで、着信を切断する場合
	「通話切断」を選択し、下段の項目で切断時の動作を以下から選択します。
	・切断:着信後、すぐに切断します。
	・切断(混雑):話中音
	・通話中:話中音
	・呼出音を切断まで再生:相手を呼び出す際の呼出音 ※ <mark>選択不可</mark>
	・サービス提供外メッセージ:「おかけになった電話番号は現在使われており
	ません。番号をお確かめの上おかけ直しくださ
	ເ≀ 。 」
	※「切断(混雑)」と「通話中」はどちらも同じ話中音が流れますが、
	「通話履歴」画面での、発信履歴(本システムで内線通話した際の発信側)
	の通話結果が異なります。
	・切断(混雑): サーバーエラー
	・通話中:相手通話中

(3)入力後、[保存]ボタンをクリックします。

インバウンドルートを追加			
基本設定			(i=
説明 ©	030000000(非通知着信拒否)		
ダイヤルイン番号 😡	030000000		
対象発信者番号 🕢	anonymous		
発信者番号優先経路 🕢	はいいえ		
発信者番号名プリフィックス 😡			
保留音 😡	デフォルト	~	
宛先をセット 😡	音声再生	~	
	着信拒否①	~	
	》保存	リセッ	<u>۱</u>
	•		
設定後、画面右下の[保存] ボタンをクリックします。		
その後、画面右上に表	示される 🏧 をクリックして、設定反映を完了させてください。		

(4) 一覧に、作成した非通知着信拒否の設定が追加されていることをご確認ください。

MoT/CallCenter	内線設定 通話履歴 音声作成	スケジュール設定 着信設定			ログア
インバウンドルート					
+ インバウンドルートを追加				検索	•
ダイヤルイン番号	● 対象発信者番号	♥ 説明 ●	宛先		編集/削除
030000000	anonymous	030000000(非通知着信拒否)	Play Recording: 着信拒否①		C 🛍



6-2-2. 「キューイング設定」画面

画面上のメニューから着信設定>「キューイング設定」を選択し、画面を表示します。 運用開始時には、MOT/Callcenterで利用する番号(キュー番号)があらかじめ登録されている状態の ため、「キューイング設定」画面には、登録済の番号を一覧で表示します。

※あらかじめ登録されている番号は、削除は行わず「編集」のみの利用となります。 削除をすると、該当番号への着信が正常に動作しないのでご注意ください。

「キュー設定」では、キュー番号に対して、主に以下の設定が行えます。

・待ち呼数、最大待ち時間の設定

・どのようなルールで着信させるかを設定する「着信分配方式」(ACD 設定)の設定

◆キューイングの一覧画面

一覧には、ご利用の外線番号が一覧で表示されます。



	説明
0	「検索」項目に検索する文字を入力することで、キュー番号を検索することができます。
0	運用開始時に弊社が本設定(ご利用の外線番号の登録)を行うため、キュー(外線番号)の追加は お客様側では不要です。そのため、通常は利用しないメニューです。
€	[編集]ボタンをクリックすると、該当のキュー番号の編集画面を表示します。 ※編集画面の説明は、次ページをご参照ください。
4	[削除]ボタンは、通常は利用しないメニューです。 ※削除すると、その外線番号が正常に利用できなくなりますので、削除は行わないようにお気をつけ ください。



◆キュー番号の編集画面

各キュー番号の 📝 ボタン(編集ボタン)をクリックし、編集画面を表示します。

MOT/CallCenter	内線設定	通話履歴	音声作成	スケジュール設定	若信設定			ログアウ
キューイング設定 ++ューを追加					インパウンドルート キューイング設定 優先制御番号設定		検索	
キュー番号	キュー番号 キュー名称			キュー名称			編集/削除	
030000000				030000000			C.	
030000001				030000001			C d	
キューイング設定 (修正	: 030000	10000)	1				•	
基本設定 A C D 設定 キュー番号	註 拙設正	税計グリア 030000000	2					
±1-8₩ 🕜 📲		030000000)					
キューの無効化 🖗		有効	無効				■ キューリスト + キ	-ユーを追加
内線転送の参照 😡		個別転送参	照個別	転送無視 内線転送	のみ参照			検索
キューの優先度 😡		0					キュー番号	♦ キュー名称 ♦
キューオーバー時の宛先 😡		時間分岐条	件				030000000	030000000
		基本設定(月	金) 5060				030000001	030000001
							4	保存 リセット 創除
編集画面の各項目	3							
説明								
● 該当のキュー	番号を表	気しま	す。					
※キュー番号	は6桁り	火上で作	成しま	す。5 桁以 ⁻	下で作成されて	いる場	合、正常に動作	≣しないことが

- ございます。
- たクリックすると、キュー一覧を簡易的に表示し、キュー番号の検索を行うことができます。
 ※キューを追加することはないため、[+キューを追加]ボタンは、通常利用しません。
- 保存: キュー番号の設定を編集後にクリックし、編集内容を保存します。

 クリックすることで、編集した内容をもとに戻します(保存前の編集内容が対象)。

 ※「ACD 設定」タブ>「内線/優先度登録」の内線選択のみリセットは無効です。

 ・ 一度内線を選択した場合、リセットをクリックしても「クイック内線選択」に戻らない
 ため、リセットしたい場合は、「ACD 設定」タブ画面を更新(リロード)してください。

 ・ キュー番号の削除は、通常利用しません。

 をクリックすることで、各項目の説明を表示します。



1. [基本設定] タブ

該当のキュー番号(外線番号)に着信した際の基本設定を行う画面です。

キューイング設定 (修正:030000 基本設定 キュー番号	200000) 統計クリア 0300000000	該当の外線番号に設定されている宛先を 確認することができます。	(i =
キュー名称 @ キューの無効化 @	030000000 有効 無効			
内線転送の参照 © キューの優先度 ©	個別転送参照 個別転送無視 0 0	内線転送のみ参照		
キューオーバー時の宛先 😡	時間分岐条件 基本設定(月金) 5060		~	
		» 保存	リセット 削除	Å ;

項目名	説明
キュー番号	運用開始時に設定したキュー番号が表示されています。
キュー名称	運用開始時に設定したキュー番号と同値が選択されています。そのままご利用くだ
	さい。
キューの無効化	無効にすると、該当のキュー番号(外線番号)は着信不可となります。
内線転送の参照	「個別転送無視」を選択してご利用ください、
キューの優先度	複数のキュー番号の着信先として登録している内線番号がある場合に、優先度の高 いキューの着信を優先させたい提合に、優先度を設定します
	、マニーの省信を優先として判断します。 大きい数字を優先度高として判断します。
	例)内線番号 801 が、0300000000 と 030000001 の着信を受ける内線として
	設定されており、030000000の着信を優先させたい場合は、
	030000000 のキュー優先度を「1」、030000001 のキュー優先度を「0」
	のように、優先させたい方の数字を大きくする。
キューオーバー時	オペレーターが全員対応中でつながらず、待ち呼中になってから、あらかじめ決め
の宛先	た時間が経過してもオペレーターに繋がらない、または最大待ち呼数を超えた場合
	に、どのような動作にするか選択します。
	※設定詳細は「最大待ち呼数、最大待ち時間を超えた場合の設定をする」ページを
	ご参照ください。

■「基本設定」タブの項目一覧



・最大待ち呼数、最大待ち時間を超えた場合の設定をする

オペレーターが全員対応中でつながらず、待ち呼になってから、あらかじめ決めた時間が経過しても オペレーターに繋がらない、または最大待ち呼数を超えた場合に、「お電話がこみ合っておりますので もう一度おかけ直しください」などの音声アナウンスを流すなどの設定が、外線番号ごとに行えます。 例)20秒経過後もオペレーターに繋がらない場合、音声アナウンスを流す。

最大待ち呼数 10 を超えた場合、音声アナウンスを流す。



♦設定方法

キューイング設定を表示し、以下の手順で設定します。

設定するキュー番号(外線番号)の 📝 (編集ボタン)をクリックし、「基本設定」タブで設定を行います。

MOT/CallCenter	内線設定通話履歴 音声作成	スケジュール設定	若信設定		ログアウト
キューイング設定			インバウンドルート		
+キューを追加			キューイング設定 優先制御番号設定	検索	
キュー番号		キュー名称		編集/削除	
030000000		030000000		C 🖞	
030000001		030000001		C 🔁	
				·	

「基本設定」タブを表示し、「キューオーバー時の宛先」項目で、該当の番号に外線着信した際、 最大待ち呼数、最大待ち時間を超えた場合の動作を選択します。

キューインク設定(修正:03000	00000)	
基本設定 ACD設定 詳細設定	統計クリア	_
キュー番号	030000000	
キュー名称 😡	030000000	
キューの無効化 😡	有効 無効	
内線転送の参照 🛛	個別転送参照 個別転送無規 内線転送のみ参照	
キューの優先度 🖗	0	1
キューオーバー時の宛先 😡	時間分歧条件	
	基本設定(月金) 5060 ~]
	» 保存 リセット (削除

◆「キューオーバー時の宛先」項目の選択肢一覧

※「内稼」「その	他転达尤」「キユー優先度」「看信クルーノ」「トランク」は、本項目では利用しません。
項目	説明
アナウンス	アナウンスを流したい場合に利用します。
	あらかじめ標準で登録されているアナウンス、または追加作成したオリジナルアナウ
	ンスが選択肢として表示されるので、設定するアナウンスを選択します。
	※「アナウンス」は、音声を流した後に、指定の番号に転送、または IVR を流す

唐田広し「辛二ビュー・・・・・・



	など、音声を流した後の動作を設定することができます。
	音声を流した後の動作が設定できるところが「音声再生」との違いです。
IVR	IVR(オートアテンダント)に着信させたい場合に利用します。
	あらかじめ標準で登録されている IVR、または追加作成したオリジナル IVR が選択
	肢として表示されるので、設定する IVR を選択します。
	IVR アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。
音声再生	音声を流したい場合に利用します。
	あらかじめ標準で登録されている音声、または追加作成したオリジナル音声が選択肢
	として表示されるので、設定する音声を選択します。
	音声アナウンスについては、「 <mark>音声アナウンスの一覧</mark> 」をご参照ください。
	※「音声再生」を選択した場合、音声が流れた後に通話を切断します。
キュー	指定の外線番号に着信させたい場合に利用します。
通話切断	すぐに切断したい場合に利用します。
	以下の切断時の動作が選択肢として表示されるので、いずれかを選択します。
	・切断:着信後、すぐに切断します。
	・切断(混雑):話中音
	・通話中:話中音
	・呼出音を切断まで再生:相手を呼び出す際の呼出音 ※選択不可
	・サービス提供外メッセージ : 「おかけになった電話番号は現在使われておりませ
	ん。番号をお確かめの上おかけ直しください。」
	※「切断(混雑)」と「通話中」はどちらも同じ話中音が流れますが、
	「通話履歴」画面での、発信履歴(本システムで内線通話した際の発信側)の
	通話結果が異なります。
	・切断(混雑): サーバーエラー
	 ・通話中:相手通話中
時間分岐条件	設定したスケジュールに従って着信させたい場合に利用します。
	スケジュール設定>「時間分岐条件」メニューで作成した時間分岐条件が選択肢と
	して表示されるので、設定したい時間分岐条件を選択します。
留守番電話	すぐに留守番電話に繋がる設定をしたい場合に利用します。
	内線設定>「留守番電話」タブで「有効」にした内線番号が選択肢として表示される
	ので、留守番電話メッセージの保存先とする内線番号および留守電アナウンスから選
	択します。
	留守番アナウンスの「通話中メッセージ」と「利用不可メッセージ」は、内線着信し
	た際のアナウンスのため、ここでは「メッセージ無し」か「指示のみ」のどちらかを
	選択してください。
	※留守番アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。

最大待ち呼数、最大待ち時間を超えた場合の動作の設定はこれで完了です。 最大待ち呼数、最大待ち時間を超えて、オペレーターに繋がらなかった着信は、 「放棄数」としてカウントされます。

設定後、画面右下の[保存]ボタンをクリックします。 その後、画面右上に表示される (meanson) をクリックして、設定反映を完了させてください。

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.



2. [ACD 設定] タブ

キュー番号が外線着信した際、あらかじめ設定した分配ルールに基づき、自動的にオペレーターに 振り分ける ACD 設定、および、キュー番号が外線着信した際に着信させる内線番号を設定する画面 です。

以下1件の宛先として設定されています。 (クリ	クして聞く)	*
基本設定 ACD設定 詳細設定	統計クリア	
着信分配方式 😡	一斉鳴動	~
通話中内線のスキップ 😡	無効 有効 + (使用中着信=no) キューコールオンリー (使用中着信=no)	
不応答時の着信優先スライド 🛛	有効 全てのキューで有効 無効	
通話中時の着信優先スライド 🛛	有効 無効	
利用不可時の若信優先スライド 😡	有効 無効	
内線/優先度登録 🛛	5 / , Arti994	
	ジイックハ約68日	~

項目名	説明
着信分配方式	自動着信分配のルールを選択します。
	※どの着信分配方式であっても、着信不可の内線(ログアウトや、ステータスが
	通話中や準備中など)があった場合は、スキップをして次の内線番号へ着信が
	移ります。
	※内線番号に着信優先度を設定した場合、着信優先度と「着信分配方式」を併用
	して動作します。
	内線番号に着信優先度を設定するには、SV・管理者画面の「マスタ設定」>
	「電話グループメンバー編集」メニューで行います。
	詳細は、「 <u>着信優先度を設定する</u> 」ページをご参照ください。
	 ・一斉鳴動:すべての内線番号が、一斉に鳴動します。
	 ・最大待機優先:待機時間(通話が終了から経過している時間)が1番長い
	内線番号が鳴動します。
	・最小着信優先:着信通話数が1番少ない内線番号が鳴動します。
	・ランダム:ランダムに着信します。
	・最終鳴動順:1つ前の着信で、最後に鳴動した内線番号の次の優先度着信順と
	なる内線番号から鳴動を開始します。
	・順次着信:内線番号に設定した着信優先度が高いものから順に鳴動します。
	※順次着信を利用する場合、「着信優先度を設定する」
	ページにある着信優先度の設定は必須です。
	<最大待機優先・最小看信優先・最終鳴動順をご利用の場合>
	<u> 統計クリア」タフ</u> で設定したタイミングで、待機時間や着信数などの統計情報
	をリセットします。
通話中内線の	「無効」を選択してご利用ください。
スキップ	

■「ACD 設定」タブの項目一覧



不応答時の	「有効」を選択してご利用ください。
着信優先スライド	
通話中時の	「有効」を選択してご利用ください。
着信優先スライド	
利用不可時の	「有効」を選択してご利用ください。
着信優先スライド	
内線/優先度登録	利用しないメニューです。
	※キュー番号に内線番号を紐づけ、着信優先度の設定は、SV・管理者画面の
	「マスタ設定」>「電話グループメンバー編集」メニューで行ってください。



3. [詳細設定] タブ

該当のキュー番号(外線番号)に着信した際の詳細設定を行う画面です。 主に、最大待ち呼数や最大待ち時間、待ち呼に流すガイダンスの設定などが行えます。

キューイング設定 (修正:030000	0000)				
以下 1件の宛先として設定されています。 (クリック	ノて問く)			~	
基本設定 A C D 設定 詳細設定 - タイミング - - -	統計クリア				
最大待ち時間 😡	3分			~	
内線タイムアウト 😡	30 秒			~	
タイムアウトのリセット 😡	有効 無効				
内線リトライ秒数 😡	5秒			~	
待ち呼呼出ディレイ 😡	0秒			~	
応答者接続ディレイ 😡	0秒			~	-
オートボーズにする秒数 😡	0				
- キャパシティー					
最大待ち呼数 🚱	0				
新規待ち呼の許可 😡	有効 厳密 非常に厳密 無効 ルーズ				
待ち呼の除外 😡	有効 厳密 非常に厳密 無効 ルーズ				
- お待たせメッセージ					
お待たせメッセージ選択 😡	なし			~	
リピート頻度 @	0秒	» 保存	リセット		削除

-タイミング

項目名	説明
最大待ち時間	空きオペレーターがおらず、オペレーターに繋がるまでの待ち時間を設定します。
	・最大待ち時間は、"(「内線タイムアウト」+「内線リトライ秒数」)×着信する内
	線の台数"と同じ値、もしくはそれ以上の値になるように設定してください。
	例)「内線タイムアウト」が9秒、「内線リトライ秒数」が1秒、
	着信する内線が 801, 802、803 の 3 台の場合
	(9 秒 + 1 秒)×3 台 = 30 秒 …最大待ち時間は、30 秒以上で設定します。
	<着信動作>
	801(9 秒鳴動 + 1 秒リトライ)→802(9 秒鳴動 + 1 秒リトライ)
	→803(9 秒鳴動 + 1 秒リトライ)
	ここまでで 30 秒です。最大待ち時間を 30 秒以上にしている場合は、
	設定した時間まで、着信動作を繰り返します。
	※お待たせメッセージを利用する場合、最大待ち時間の設定値は異なります。
	詳細は、-お待たせメッセージ>「リピート頻度」項目をご参照ください。
	※ここで設定した時間内にオペレーターに繋がらなかった場合は、
	「最大待ち呼数、最大待ち時間を超えた場合の設定をする」ページで設定してい
	る動作になります。
内線タイムアウト	外線着信時に内線番号が鳴動する秒数を設定します。
	ここで設定した時間が経過しても該当の内線番号が電話に出ない場合、内線タイム
	アウト(内線番号が不応答)と判断します。
タイムアウトの	初期値の「無効」のままご利用ください。
リセット	
内線リトライ秒数	「内線タイムアウト」後にリトライする秒数を入力します。



	初期値の「5秒」のままでご利用ください。
待ち呼	初期値のままご利用ください。
呼出ディレイ	
応答者接続	初期値のままご利用ください。
ディレイ	
オートポーズに	初期値のままご利用ください。
する秒数	

-キャパシティー

項目名	説明
最大待ち呼数	空きオペレーターがおらず、オペレーターに繋がるのを待つ「待ち呼」の最大数を
	入力します。
	※ここで設定した待ち呼数を超えた場合は、「最大待ち呼数、最大待ち時間を超え
	<u>た場合の設定をする</u> 」ページで設定している動作になります。
	例)最大待ち呼数を4にしている場合、
	待ち呼数が5つ目となる着信に対して、即時「最大待ち呼数、最大待ち時間
	<u>を超えた場合の設定をする</u> 」ページで設定している動作に移ります。
新規待ち呼の許可	初期値のままご利用ください。
待ち呼の除外	初期値のままご利用ください。

-お待たせメッセージ

項目名	説明
お待たせ	待ち呼に流すガイダンスを選択します。
メッセージ選択	ガイダンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。
リピート頻度	待ち呼に流すアナウンスをどれくらいの時間、リピートして流すかを選択します。
	・リピート頻度は、"(「内線タイムアウト」+「内線リトライ秒数」)と <u>同じ値</u> に
	なるように設定してください。
	・「最大待ち時間」の時間内で、「リピート頻度」の秒数+「お待たせメッセージ選
	択」で選択したガイダンスを繰り返して流します。
	・お待たせメッセージを利用する場合、最大待ち時間は、"(「内線タイムアウト」
	+ 「内線リトライ秒数」+ 「お待たせメッセージのガイダンスの時間」) ×着信す
	る内線の台数"と同じ値、もしくはそれ以上の値になるように設定してください
	(ガイダンスの時間も含めて計算)。
	例)「内線タイムアウト」が9秒、「内線リトライ秒数」が1秒、
	「お待たせメッセージ選択」項目で選択したガイダンスの時間が8秒、
	着信する内線が801,802、803の3台の場合
	(9 秒+1 秒+8 秒)×3 台=54 秒 …最大待ち時間は、54 秒以上で設定し
	ます。
	※「お待たせメッセージ選択」項目で選択したガイダンスの時間は、
	「 <u>音声作成</u> 」メニューで、選択したガイダンスを再生し、ご確認ください。



■「お待たせメッセージ」設定イメージ

	F			0 7小)			最大待ち時間内に
	I	最大待ち時間_] (19]:6	0秒)			オペレーターに
A	0	0	0	n	0	6	繋がらなかったら、
リピート頻度	お待たせ	リピート頻度	お待たせ	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	お待たせ	0	「最大待ち呼数、最大
(10 秒)	メッセージ	(10 秒)	メッセージ	(10秋)	メッセージ		待ち時間を超えた場合
	(8 秒)		(8 秒)	(10/9)	(8 秒)		の設定をする」ページ
							で設定している動作
待ち呼に流れ	コるガイダン	, Z					に移行



●「リピート頻度」項目で設定した時間(例:10秒)の間、
 電話の呼出音が鳴っている状態です。

2「お待たせメッセージ選択」項目で選択したガイダンス(ガイダンスの長さ 例:8秒)が 流れます。

→「最大待ち時間」が訪れるまで、①と2を繰り返します。 上図の場合、最後の①は、10秒は経たずに途中で終了します。

```
© 2023 VALTEC Co.,Ltd.All Rights Reserved.
```



・最大待ち呼数を変更する

待ち呼とは、「コールセンターへ顧客から入電が来ているが、オペレーターが対応できず、 顧客がつながるのを待っている状態を示す指標」です。 ここでは、オペレーターに繋がっていない待ち呼の最大値を設定することができます。

 ・待ち呼:待ち呼には、「詳細設定」タブ>「お待たせメッセージ選択」で選択したガイダンスが 流れます。
 ・最大待ち呼数を超えた場合:「基本設定」タブ>「キューオーバー時の宛先」で選択した 動作をします。

♦設定方法

以下の手順で「最大待ち呼数」を変更します。

- タイニンガ	設定 統計クリア	
- 9 1 ミンジ 最大待ち時間 ❷	3分	
内線タイムアウト 😡	30 秒	
タイムアウトのリセット 😡	有効 無効	
内線リトライ秒数 🚱	5秒	
待ち呼呼出ディレイ 😡	0 秒	
応答者接続ディレイ 😡	0 秒	
オートポーズにする秒数 😡	0	
- キャパシティー		
最大待ち呼数 😡	0	
新規待ち呼の許可 🕜	有効 厳密 非常に厳密 無効 ルーズ	
待ち呼の除外 😰	有効 厳密 非常に厳密 無効 ルーズ	

①「最大待ち呼数」項目に、受け待ちする待ち呼の最大数を入力します。

2待ち呼に流すお待たせメッセージ

- ・「お待たせメッセージ選択」項目で、待ち呼に流すガイダンスを選択します。 ガイダンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。
- ・「リピート頻度」項目で、待ち呼に流すアナウンスをどれくらいの時間をリピートして流すか 選択します。

設定後、画面右下の[保存]ボタンをクリックします。 その後、画面右上に表示される 🏧 をクリックして、設定反映を完了させてください。

・最大待ち時間を変更する

待ち時間とは、「コールセンターへ顧客から入電が来ているが、オペレーターが対応できず、 顧客がつながるのを待っている状態の時間」=待ち呼として待っている時間です。 ここでは、オペレーターに繋がっていない顧客の最大待ち時間を設定することができます。

・最大待ち時間を超えた場合:「基本設定」タブ>「<u>キューオーバー時の宛先</u>」で選択した 動作をします。

♦設定方法

以下の手順で「最大待ち時間」を変更します。

基本設定 ACD設定 詳細	設定 統計クリア	
- タイミング		_
最大待ち時間 😡	3 🕉	
内線タイムアウト 😡	30秒	,
タイムアウトのリセット 😡	有効 無効	
内線リトライ秒数 😡	5秒	,
待ち呼呼出ディレイ 😡	0 秒	,
応答者接続ディレイ 😡	0 秒	,
オートボーズにする秒数 😡	0	
=キャパシティー		
最大待ち呼数 😡	0	
新規待ち呼の許可 😡	有効 厳密 非常に厳密 無効 ルーズ	
待ち呼の除外 😡	有効 厳密 非常に厳密 無効 ルーズ	

●「最大待ち時間」項目に、受け待ちする待ち呼の最大待ち時間を入力します(初期値は3分です)。

設定後、画面右下の[<mark>保存]</mark>ボタンをクリックします。 その後、画面右上に表示される 🎫 をクリックして、設定反映を完了させてください。



4. [統計クリア] タブ

キュー番号の統計情報をリセットする場合にご利用いただく画面です。 「ACD 設定」タブの「着信分配方式」で、最大待機優先・最小着信優先・最終鳴動順をご利用の際、 待機時間や着信数など、統計情報をリセットするために以下の設定を行ってください。

キューイング設定 (新規追加)		
基本設定 内線登録 詳細設定	統計クリア	
キューのリセット 😡	有効 瓶幼	
]

(1)キューのリセットで、「有効」を選択します。

キューイ	ング設定 (新	規追加)		
基本設定	E 内線登録	詳細設定	統計クリア	
キューのリ	マット 😡		有效無效	
			\	

(2) キューのリセットを「有効」にすると表示されるランダムリセットで、以下を選択します。
 ①「有効」: ランダムでリセットする場合に選択します。

毎時間、毎日、毎週、毎月、毎年から、ランダムでリセットする単位を選択して ください。

❷「無効」: リセットするタイミングを指定する場合に選択します。

※一度「有効」を選択後、「無効」を選択し直すことで定期リセットの項目を表示 します。

「定期リセット」項目で、リセットするタイミングを選択してください。

キューイング設定 (新共	見追加)	
基本設定 A C D 設定	洋細設定 統計クリア	
キューのリセット 😡	有効 無効	i
ランダムリセット @	有效 無効 每時間 ~	

ſ	キューイング設定 (新規追加)		
	基本設定 A C D 設定 詳細設定	統計クリア	
	キューのリセット @	有効 無効 2	
	ランダムリセット @	有効 無効	
	定期リセット ☺	毎週 ~ 日曜日 ~ 23 ~ 59 ~	

設定後、	画面右下の [保存] ボタンをクリックします。	
その後、	画面右上に表示される 🎫 をクリックして、設定反映を完了させてください。	



6-3. 「スケジュール設定」メニュー

「スケジュール設定」メニューでは、「時間グループ」、「時間分岐条件」の2つのメニューを利用し、 営業時間内や営業時間外、休日などの動作を設定することができます。

6-3-1. 「時間グループ」: 「時間グループ」メニューの説明を記載しております。

6-3-2.「時間分岐条件」:「時間分岐条件」メニューの説明を記載しております。

6-3-3. 「<u>スケジュール設定</u>」: 「時間グループ」と「時間分岐条件」メニューを利用した スケジュール設定例を記載しております。

6-3-1. 「時間グループ」画面

画面上のメニューから、スケジュール設定>「時間グループ」を選択し、画面を表示します。

「時間グループ」では、営業時間や休日などの時間グループを作成します。

スケジュール設定>時間分岐条件では、作成した時間グループに対して動作を設定することができます。 例)まずは、「時間グループ」で、営業時間を作成します。

その後、「時間分岐条件」で、その「時間グループ」(営業時間)に対して、 営業時間内は IVR に着信、営業時間外は音声アナウンスを流す、などの設定を行います。

また、お盆休みや年末年始など、普段の営業時間外とは別のアナウンスを流したいなど、 通常とは別の動作にしたい期間がある場合は、その期間の時間グループも作成します。

<時間グループの一覧画面>

一覧には、登録済の時間グループを表示します。



	説明
0	「検索」項目に検索する文字を入力することで、時間グループを検索することができます。
0	[時間分岐条件を表示]をクリックすると、スケジュール表示> 「時間分岐条件」の一覧画面に表示を
	切り替えることができます。
	「時間分岐条件」で登録されている一覧を確認する場合にご利用ください。
	※ [時間分岐条件を表示]をクリックすると[時間グループを表示]にボタンが切り替わります。
	[時間グループを表示]をクリックすることで、もとの表示に戻ります。
€	[+時間グループを追加]をクリックすることで、時間グループ追加画面を表示します。



・時間グループを作成する

スケジュール設定を行う時間グループ(営業時間や休日)を作成します。

[+時間グループを追加]ボタンをクリックし、時間グループの追加画面を表示します。

MOT/CallCenter	内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 若信設定	ログアウト
時間グループ		
■ 時間分岐条件を表示	+時間グループを追加 サーバ時期: 17:39:54 JST 検索	
時限グループ	「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 」 「 」 」 「 」 」 」 」	

(1) 各項目に入力してください。

時間グループ				
表示名 @				
時間設定 🛛	開始月	- ~	ũ	
	開始日	v		
	開始曜日	- ~		
	開始時刻	- v - v		
	終了月	- *		
	終了日	- v		
	終了曜日	- •		
	終了時刻			

項目名	説明
表示名	作成する時間グループ名を入力します。
時間設定	作成する時間グループの時間や曜日、月日などを選択します。
	●開始月、開始日、開始曜日、開始時刻:
	作成する時間グループの開始月・日・曜日・時刻を選択します。
	❷終了月、終了日、終了曜日、終了時刻:
	作成する時間グループの終了月・日・曜日・時刻を選択します。
	「❶に入力した開始」~「❷に入力した終了」を、時間グループの期間とします。
	※全ての項目は任意です。作成に必要な項目たけ人力してくたさい。
	※存在しない月・日・曜日の組み合わせの場合、その時間グループは無効となりますので
	ご注意ください。
	※開始時刻>終了時刻の場合、日を跨ぐ時間グループとして判断します。
	例)開始時刻 22:00~終了時刻 05:00



例1: 営業時間(平日の9:00~17:30)を時間グループとして作成する場合

4 ❷ 営業時間		
段定 ፼ 開始月	· · · ·	
開始日		
開始曜日	月曜日 ~	
開始時刻	○ 00 ~ 00	
終了月	· · ·	
終了日	- · ·	
終了曜日	金曜日 🗸	
終了時刻	17 ~ 30 ~	

*設定内容:毎週月曜~金曜、09:00~17:30を対象とした時間グループの作成が完了です

例 2:12:30~13:30のお昼休憩を含めずに、営業時間(平日の9:00~17:30)の時間グループ を作成する場合

1) まずは、9:00~12:30 を作成します。

表示名 😡	営業時間		
時間設定 😡	開始月	-	× ů
	開始日		~
	開始曜日	月曜日	~
	開始時刻	09 ~ 00	~
	終了月	-	~
	終了日		~
	終了曜日	金曜日	~
	終了時刻	12 ~ 30	~
	C		
4	╋時間を追加		

2)次に、「+時間を追加」をクリックして時間設定の欄を追加で表示し、

13:30~17:30を作成します。

—		
終了時刻	12 30 ~	
開始月		
開始日	· · · · · ·	
開始曜日	月曜日	
開始時刻	13 ~ 30 ~	
終了月	· · · · · ·	
終了日	- V	
終了曜日	金曜日	
終了時刻	17 ~ 30 ~	
♣時間を追加		» 保存 複集

時間グループ(お昼休憩 12:30~13:30 を除く)の作成が完了です



Ж	「+時間を追加」	をクリックし	て時間設定の欄を追加	後、イ	「要になった場合は、
;	不要な時間設定の	欄にあるごみ	箱マークをクリックす	ると、	削除することができます。

(XD4 L 34	23	~	59	~	
開始月	1月			~	
開始日	01			~	
開始曜日	日曜日			~	
開始時刻	00	~	00	~	
終了月	1月			~	
終了日	03			~	
終了曜日	火曜日			~	
終了時刻	23	~	59	~	
◆ 時間を追加					※ 保存 複製 リセッ

例3:年末年始(12/29~翌年1/3)など、年を跨ぐ期間で時間グループを作成する場合

1)「12月29日~1月3日」を作成します。

※曜日と時間の設定は不要です。

表示名 🛛	年未年始(年末)			
時間設定 🕢	開始月	12月	~	
	開始日	29	~	
	開始曜日	-	~	
	開始時刻	- •	~	
	終了月	1月	~	
	終了日	03	~	
	終了唯日	-	►	
	秋:] 时20	- • -	~	
	◆時間を追加			

(2) [保存]をクリックします。

時間グループ					
表示名 😡	営業時間	営業時間			
時間設定 😡	開始月	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ů (ie		
	開始日	- *			
	開始曜日	月曜日 ~			
	開始時刻	09 ~ 00 ~			
	終了月	- ~			
	終了日	- ~			
	終了曜日	金曜日 ~			
	終了時刻	17 ~ 30 ~			
	←時間を追加				
			※ 保存 複製 リセット		

設定後、画面右下の**[保存]**ボタンをクリックします。

その後、画面右上に表示される 🔤 をクリックして、設定反映を完了させてください。

一覧に、作成した時間グループが登録されていることをご確認ください。

MOT/CallCenter 内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定	ログアウト
時間グループ	
□ 時間分岐条件を表示 + 時間グループを追加 サーバ時刻: 17:41:16 JST	検索
時間グループ	編集/削除
営業時間	சீற்
営業時間(お昼休憩除く)	C 🛍


・時間グループを複製する

似たような時間グループを作成する場合は、複製機能をご利用ください。

(1) 複製対象の 📝 ボタン(編集ボタン)をクリックし、編集画面を表示します。

時間グループ

□ 時間分岐条件を表示 + 時間グループを追加 サーバ時刻: 18:26:32 JST		検索	
時間グループ	編集/削除		
品質管理	۲ 🖞		
平日午前	C 🛍		
全2件から、1から2件目まで表示しています	N		



(2) [複製]をクリックし、編集画面を表示します。

時間クルーフ								_
表示名 😡	平日午前							
時間設定 🕢	開始時刻	09 ~	00	~			ť	
	終了時刻	12 ~	30	~				
	開始曜日	月曜日		~				
	終了曜日	金曜日		~				
	開始日	-		~				
	終了日	-		~				
	開始月	-		~				
	終了月	-		~				
								2
					》 保存	複製	リセット	削除

(3) 画面右上に表示される 🔤 をクリックします。

T/CallCenter	内線設定通話履歴	音声作成	スケジュール設定	着信設定			
時間グループ							
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>	+ 時間グループを追加	サーバ時刻:	09:27:03 JST				検索
時間グループ					¢	編集/削除	
品質管理						C 🛍	
平日午前						e 1	
平日午前_COPY_						C 🛍	



(4) 「読込中…」表示後に、画面右上の 認認 の表示が消えたら複製処理が完了です。

一覧に、複製で作成した時間グループ(時間グループ名に "_COPY_"の記載)が登録されている ことをご確認ください。

き回クループ		
晋 時間分岐条件を表示 ★ 時間グループを追加 サーバ時刻: 09:27:11 JST		検索
時間グループ	≑ 編集/削除	
品質管理	C t	
平日午前	C D	
平日午前_COPY_	C Ó	
全3件から、1から3件目まで表示しています 読込中		
T/CallCenter 内線設定 通話屈歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定		
T/CallCenter 内線設定 通話屈歴 音声作成 スケジュール設定 着偏設定 寺間 グループ		
T/CallCenter 内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定 寺間グループ ・ ・ ・ ・ ・ : : ・ ・ ・ ・ : : : ・ ・ ・ : : : ・ ・ ・ : : : : ・ ・ : : : : : ・ : : : : : :		 検索
T/CallCenter 内線設定 通話屈歴 音声作成 スケジュール設定 着偏設定 寺間グループ III 時間グループを追加 サーバ時気: 09:38:11 JST 時間グループ	(編集/削除	検索
T/CallCenter 内線設定 通話屈歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定 寺間グループ IIII 時間グループを追加 サーバ時気: 09:38:11 J5T 時間グループ 路間ヴループ	· 編集/削除 译 前	検索
T/CallCenter 内線設定 通話服歴 音声作成 スケジュール設定 着偏設定 寺間グループ 第間グループを追加 サーバ時気: 09:38:11 JST 時間グループ 5 時間グループ 第 時間グループ 5 時間グループ 5 時間グループ 5 時間グループ 5 野田午前 5	 編集/削除 ② ⑪ ③ ⑪ 	[検索

複製で作成した時間グループは、 C ボタン (編集ボタン)クリックで編集画面を表示し、 必要に応じて編集を行ってください。

※編集時も同様に、[保存]ボタンをクリック後、画面右上の ☎∞∞ をクリックし、 設定反映を完了させてください。



6-3-2. 「時間分岐条件」画面

画面上のメニューから、スケジュール設定>「時間分岐条件」を選択し、画面を表示します。 「時間グループ」で作成した時間グループに対して、その時間内は着信させる、その時間外はアナウンス を流す、のように、時間グループに対して「時間内」と「時間外」の時間を分岐した設定を行うことがで きます。

■作成した時間分岐条件は、以下のメニューでも着信先として利用することができます。

- ・着信設定>インバウンドルート>「宛先をセット」項目
- ・着信設定>キューイング設定>「基本設定」タブの「キューオーバー時の宛先」項目
- ・着信設定>優先制御番号設定>「宛先」項目 ※「優先制御番号設定」は、今後予定している追加機能です。現バージョンではご利用いただけません。
- ・スケジュール設定>時間分岐条件>「時間内の宛先」「時間外の宛先」項目

<時間分岐条件の一覧画面>

一覧には、登録済の時間分岐条件を表示します。

⊙T/CallCe	内線設定	音声作成	スケジュール設定 着信設定	ロヴア
時間分岐条人			時間分岐条件 時間グループ	
■ 時間グループを表示	+ 時間分岐条件	を追加 サーバ時刻: 0	9:57:04 JST	検索
時間分岐条件)上書き	↓ 関連付けられた時間グループ	編集/削除
テスト	条件の)上書きをしない	品質管理	

	説明
	「検索」項目に検索する文字を入力することで、時間グループを検索することができます。
0	[時間グループを表示] をクリックすると、スケジュール表示>「時間グループ」の一覧画面に表示を
	切り替えることができます。
	「時間グループ」で登録されている一覧を確認する場合にご利用ください。
	※ [時間グループを表示]をクリックすると[時間分岐条件を表示]にボタンが切り替わります。
	[時間分岐条件を表示]をクリックすることで、もとの表示に戻ります。
€	[+時間分岐条件を追加]をクリックすることで、時間グループ追加画面を表示します。
4	② をクリックすると、該当の時間分岐条件で選択している「時間グループ」を参照することができ
	ます。



・時間分岐条件を作成する

「時間グループ」で作成したグループを利用し、スケジュールの設定を行います。

[+時間分岐条件を追加]ボタンをクリックし、時間分岐条件の追加画面を表示します。

T/CallCenter	内線設定	通話履歴 音声作成	スケジュール設定 着	信設定		E	コグアウ
時間分岐条件							
■ 時間グループを表示	+ 時間分歧条件	を追加 サーバ時刻:	09:57:04 JST			検索	
時間分岐条件	🕴 条件の	り上書き	♦ 関連付	けられた時間グループ	¢	編集/削除	
テスト	条件の)上書きをしない	品質管	里		I O 🛍	

(1) 各項目に入力してください。

時間分岐条件		
時間分岐条件を追加		
時間分岐条件の名前 😡		
タイムゾーン: @	システムのタイムゾーンを使用	· · · · · ·
時間グループ 😡	グループ選択	~
時間内の宛先 😡	通話切断	↓
	切町(混雑)	 Image: A start of the start of
時間外の宛先 😡	通話切断	~
	切断(混雑)	~
		※ 保存 祖親 リセット

項目名	説明
時間分岐条件の	作成する時間分岐条件の名前を入力します。
名前	
タイムゾーン	タイムゾーンが日本以外の場合、選択します。
	日本の場合は初期値のままで問題ありません。
時間グループ	時間分岐条件を設定する対象の時間グループを選択します。
	※設定スケジュール> 「時間グループ」で作成した時間グループが選択肢として
	表示されます。
時間内の宛先	「時間グループ」で選択した時間内の宛先、時間外の宛先をそれぞれ選択します。
時間外の宛先	「時間内の宛先」「時間外の宛先」の各項目は次ページをご参照ください。
	例)「時間グループ」の時間内は IVR に着信させる⇒「IVR」を選択
	「時間グループ」の時間外は <mark>音声作成</mark> で作成した音声を流す⇒「音声再生」を選択



「時間内の宛先」「時間外の宛先」項目の選択肢一覧

※「その他転送知	も」「キュー優先度」「着信グループ」「トランク」は、本項目では利用しません。
項目	説明
アナウンス	アナウンスを流したい場合に利用します。
	あらかじめ標準で登録されているアナウンス、または追加作成したオリジナルアナウ
	ンスが選択肢として表示されるので、設定するアナウンスを選択します。
	※「アナウンス」は、音声を流した後に、指定の番号に転送、または IVR を流す
	など、音声を流した後の動作を設定することができます。
	音声を流した後の動作が設定できるところが「音声再生」との違いです。
内線	指定の内線に繋げたい場合に利用します。
IVR	IVR(オートアテンダント)に着信させたい場合に利用します。
	標準で用意のある 8 種類の IVR の音声アナウンスが選択肢として表示されるので、設
	定する IVR の音声アナウンスを選択します。
	音声アナウンスについては、「 <mark>音声アナウンスの一覧</mark> 」をご参照ください。
	※追加作成した IVR がある場合は、その IVR も選択肢として表示されます。
	IVR の追加・編集は、お客様側では登録できません。
	必要な場合は、弊社にお問い合わせください。
音声再生	音声を流したい場合に利用します。
	「音声作成」メニューにあらかじめ標準で登録されている音声、または追加作成した
	オリジナル音声が選択肢として表示されるので、設定する音声を選択します。
	音声アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。
	※「音声再生」を選択した場合、音声が流れた後に通話を切断します。
キュー	指定の外線番号に着信させたい場合に選択します。
	※「キュー」を選択する場合、そのキュー番号が、
	着信設定> インバウンドルートの「 <mark>宛先をセット</mark> 」で、「時間分岐条件」を
	選択している必要があります。
通話切断	切断したい場合に利用します。
	以下の切断時の動作が選択肢として表示されるので、いずれかを選択します。
	・切断:着信後、すぐに切断します。
	・切断(混雑):話中音
	・通話中:話中音
	・呼出音を切断まで再生:相手を呼び出す際の呼出音 ※選択不可
	・サービス提供外メッセージ:「おかけになった電話番号は現在使われておりません。
	番号をお確かめの上おかけ直しください。」
	※「切断(混雑)」と「通話中」はどちらも同じ話中音が流れますが、
	「通話履歴」画面での、発信履歴(本システムで内線通話した際の発信側)の
	通話結果が異なります。
	・切断 (混雑):サーバーエラー
	 ・通話中:相手通話中
時間分岐条件	設定したスケジュールに従って着信させたい場合に利用します。
	本メニュー「時間分岐条件」で作成した時間分岐条件が選択肢として表示される
	ので、設定したい時間分岐条件を選択します。

留守番電話	留守番電話に繋がる設定をしたい場合に利用します。
	内線設定>「留守番電話」タブで「有効」にした内線番号が選択肢として表示される
	ので、留守番電話メッセージの保存先とする内線番号および留守電アナウンスから選
	択します。
	留守番アナウンスの「通話中メッセージ」と「利用不可メッセージ」は、内線着信し
	た際のアナウンスのため、ここでは「メッセージ無し」か「指示のみ」のどちらかを
	選択してください。
	※留守番アナウンスについては、「音声アナウンスの一覧」をご参照ください。

例1:営業時間(平日の9:00~17:30)の時間内は「IVR に着信」、
 時間外は「営業時間外のアナウンス」の設定を行う場合
 ●時間グループ:「月曜~金曜・9:00~17:30」で作成している時間グループを選択
 ②時間内の宛先:「IVR」を選択後、「IVR①」を選択

●時間外の宛先:「アナウンス」を選択後、「アナウンス①」を選択

時間分岐条件を追加		
時間分岐条件の名前 🖗	基本設定(月金)	
タイムゾーン: 0	システムのタイムゾーンを使用 *	
時間グループ 🛛	月曜日から金曜日 🗸	
時間内の宛先の	IVR ~	
4	I V R [®]	
時間外の宛先 🛛	アナウンス 🗸	l
3	アナウンス① ~	ļ

例2:年末年始の期間は、年末年始用のアナウンスを流す設定を行う場合
 ●時間グループ:「年末年始」の期間で作成している時間グループを選択
 ②時間内の宛先:「アナウンス」を選択後、「年末年始用の吹込みアナウンス」を選択
 ③時間外の宛先:「時間分岐条件」を選択後、「平日スケジュール」を選択

時間分岐条件を追加		
時間分岐条件の名前 🕢	年末年始スケジュール	
タイムゾーン: 0	システムのタイムゾーンを使用	
時間グループ 😡	年末年始	·
時間内の宛先 😡 🛛 🙎	דליטא 🗸]
	年末年始 吹き込み 🗸	·
時間外の宛先 🛛	時間分歧条件	
	基本設定(月金)	ľ

上記の場合、「年末年始」の期間内は、「年末年始用の吹込みアナウンス」が流れて、 「年末年始」の期間外(年末年始以外)は、通常の動き(例1と同じ動き)になります。

設定後、画面右下の[保存]ボタンをクリックします。 その後、画面右上に表示される
[####]をクリックして、設定反映を完了させてください。



6-3-3. スケジュール設定

- スケジュール設定は、以下の手順で設定します。
- 手順1.「時間グループ」で、営業日や休日の時間帯を作成する
- **手順 2.**「時間分岐条件」で、作成した「時間グループ」に対して「時間内」は電話を受ける、 「時間外」はアナウンスを流す、などの動作を設定する
- 手順3.「インバウンドルート」で、対象自局番号に対して、作成した「時間分岐条件」を設定する

■スケジュール設定例①

(設定例①) 自局番号 03-0000-0000 に電話がかかってきた場合のスケジュール設定を行います。
 ■営業日:月曜~金曜 09:00~17:00 の間は電話を受ける。
 ※上記の時間外(土日含む)は、営業時間外のアナウンスを流す。
 ■休業日:土日以外の休みの日は、祝日用のアナウンスを流す。

時間	グループ	時間分岐条件				
日付・曜	日・時間帯	動作				
営業日	毎週月曜~金曜	時間内:電話を受ける。				
	09:00~17:00	ただし、「休業日」を除く。				
		時間外 : 「営業日」以外は、営業時間外のアナウンス				
		を流す。				
祝日	祝日、長期休暇の日	時間内:祝日用のアナウンスを流す。				
(土日以外の休日)		時間外:「祝日」以外で、				
		且つ「営業日(月~金の 09 : 00~17 : 00)」				
		は、電話を受ける。				

<スケジュール設定例①のフロー>



「月~金曜の 09:00~17:00」に当てはまり、且つ「休業日」以外の場合、着信します。 ※着信させる内線番号(例でいうと、884・885・904・905)は、着信設定>「キューイング設定」の 「ACD 設定」タブで設定が可能です。詳細は「着信させる内線番号を設定する」ページをご参照ください。 以下、スケジュール設定例①の設定方法を、手順1~手順3の流れで記載いたします。

・ 手順 1: 「時間グループ」の設定

まずは、スケジュール設定>「時間グループ」で、指定する時間グループを作成します。

※以下、太字の箇所を「時間グループ」で作成します。

<手順 1>	時間グループ	時間分岐条件					
日付・曜	日・時間帯	動作					
営業日	毎週月曜~金曜	時間内:電話を受ける。					
	09 : 00~17 : 00	ただし、「休業日」を除く。					
		時間外:「営業日」以外は、営業時間外のアナウンス					
		を流す。					
祝日祝日、長期休暇の日		時間内:祝日用のアナウンスを流す。					
(土日以外の休日)		時間外:「祝日」以外で、					
		且つ「営業日(月~金の 09:00~17:00)」					
		は、電話を受ける。					

(1) [+時間グループを追加]ボタンをクリックし、時間グループの追加画面を表示します。

MOT/CallCen	内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 若信設定	ログアウト
時間グルーフ		
Ⅲ 時間分岐条件	表示 + 時間グループを追加 サーバ時間: 17:39:54 JST 検索	
時間グループ		

(2)まずは、基本となる電話を受ける曜日・営業時間帯を指定します。

表示名 ②	営業日				
時間設定 Ø	開始月	-			~
	開始日	-			~
	開始曜日	月曜日			~
	開始時刻	09	~	00	~
	終了月	-			~
	終了日	-			~
	終了曜日	金曜日			~
	終了時刻	17	~	00	~
	➡時間を追加				

項目名	説明
表示名	わかりやすい時間グループ名(ここでは「営業日」とします)を入力します。
時間設定	 営業日の営業時間帯(毎週月~金曜の09:00~17:00)を指定します。 ●開始月・日・曜日・時間:月曜日 09:00(月・日は指定なし) ●終了月・日・曜日・時刻:金曜日 17:00(月・日は指定なし) ※月日を指定していないので、毎年「毎週月~金曜の09:00~17:00」を営業日として適用します。 ※会社の営業日が変わらない限り、1年ごとに「時間グループ」を見直しする必要はありません。

(3)画面右下の[保存]をクリックします。

これで、「営業日」の時間グループは、作成完了です。 保存後は、時間グループの一覧に戻ります。

表示名 😡	営業日			
時間設定 😡	開始月	•	ν Í	
	開始日	-	v	
	開始曜日	月曜日	~	
	開始時刻	09 ~ 00	v	
	終了月	•	~	
	終了日	-	~	
	終了曜日	金曜日	~	
	終了時刻	17 ~ 00	×	
				2
	➡時間を追加			
			(保存, 花殿 1)	7WK
			Net 13. Index	

(4)次に、土日以外の休業日(祝日や長期休暇)の日付を指定します。

MOT/CallCenter	内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定		ログアウト
時間グループ			
□ 時間分岐条件を表示	+ 時間グループを追加 サーバ時類: 17:39:54 JST	検索	
味問グル プ	kit die räulite		
	-		

まずは、長期休暇(ゴールデンウィークを想定)を登録します。

表示名 🛛	祝日		
時間設定 😡	開始月	4月	~
	開始日	29	~
	開始曜日	•	~
	開始時刻	- • -	~
	終了月	5月	~
2	終了日	06	~
	終了曜日		~
	終了時刻	- v -	~
	╋時間を追加		

項目名	説明
表示名	わかりやすい時間グループ名(ここでは「祝日」とします)を入力します。
時間設定	 土日以外の休日(祝日や、GW・お盆・年末年始の長期休暇)を指定します。 ●開始月・日・曜日・時刻:4月29日(曜日・時刻は指定なし) ②終了月・日・曜日・時刻:5月6日(曜日・時刻は指定なし) ※時刻を指定しない場合、1日を「00:00~23:59」として判断します。 →上記の場合、「4月29日の00:00~5月6日の23:59」 ※毎年、日付が変わる連休の場合、日付のみ指定します。 ※1年ごとに、「時間グループ」を見直しし、その年の連休の日付に修正する必要があります。



(5)続けて、「+時間を追加」をクリックして時間設定の欄を追加表示し、次の休日を指定します。

長示名 ⑫	祝日		
時間設定 @	開始月	4月	~
	開始日	29	~
	開始曜日	-	~
	開始時刻	- •	~
	終了月	5月	~
	終了日	06	~
	終了曜日	-	~
	終了時刻		~

勤労感謝の日「11月23日」を追加で登録します。

表示名 ②	祝日						
時間設定 @	開始月	4月			~	ü	
	開始日	29			~		
	開始曜日	-			~		
	開始時刻	-	~	-	~		
	終了月	5月			~		
	終了日	06			~		
	終了曜日	-			~		
	終了時刻	-	~	-	~		
	開始月	11月			~] *	
	開始日	23			~		
-	開始曜日	-			~		
	開始時刻	-	~		~		
	終了月	11月			~	1	
	終了日	23			~		
	終了曜日	-			~		
	終了時刻		*	-	~	※ 保存 相製 リセ	שא

項目名 説明 時間設定 土日以外の休日を指定します。 ●開始月・日・曜日・時刻:11月23日(曜日・時刻は指定なし) ●終了月・日・曜日・時刻:11月23日(曜日・時刻は指定なし) ※連休ではなく1日のみ登録する場合は、開始月日と終了月日は同じです。 ※日付のみ確定で、毎年、曜日が変わる祝日の場合、日付のみ指定します。 ※丸1日(00:00~23:59)に対して設定する場合、時刻の指定は不要です。 ※毎年同じ日付が祝日のため、1年ごとに「時間グループ」を見直しする必要はありません。

 ・7月の第三月曜日を祝日とする「海の日」など、毎年、日付が変わる祝日は、 1年ごとに「時間グループ」を見直し、日付の再設定が必要です。
 ・「11月23日勤労感謝の日」など、毎年日付が変わらない祝日は、1年ごとの設定変更は不要で、毎年同じ日を祝日として適用します。 (6) 土日以外の休日の登録が完了したら、画面右下の**[保存]**をクリックします。

※同じアナウンスを流すなど、動作が同じ祝日は、1つの時間グループにまとめて登録します。 ただし、年末年始は普段の祝日アナウンスとは別のアナウンスを流したいなど、 動作が異なる場合は、別の時間グループとして登録が必要です。

開始月	11月		~	ŵ
開始日	23		~	
開始曜日	-		~	
開始時刻	-	✓ -	~	
終了月	11月		~	
終了日	23		~	
終了曜日			~	
終了時刻	-	¥ -	~	※ 保存 複製 リセット

(7) すべての時間グループの作成が完了したら、「時間グループ」画面右上に表示される **2010** を クリックして、設定反映を完了させてください。

M☉T/CallCenter 内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 着偏設定	設定反映
時間グループ	
(Ⅲ 時間分岐条件を表示) + 時間グループを追加 サーバ時刻: 17:39:54 JST	検索
\$##//II	

これで、「営業日」と「祝日」の時間グループは作成完了です。

時間グループ	◆ 編集/削除
営業日	C tu
祝日	I DE

次は、作成した時間グループ「営業日」「祝日」に対して、 電話を受ける/アナウンスを流す、などの動作を設定します。



・ 手順 2: 「時間分岐条件」の設定

次に、スケジュール設定>「時間分岐条件」で、作成した時間グループに対して動作を設定します。

時間	グループ	<手順 2> 時間分岐条件
日付・曜	翟日・時間帯	動作
営業日	毎週月曜~金曜 09:00~17:00	時間内:電話を受ける。 ただし、「休業日」を除く。 時間外:「営業日」以外は、営業時間外のアナウンス を流す。
祝日 (土日以外の休日)	祝日、長期休暇の日	時間内:祝日用のアナウンスを流す。 時間外:「祝日」以外で、 且つ「営業日(月~金の 09:00~17:00)」 は、電話を受ける。

※以下、**太字**の箇所を「時間分岐条件」で作成します。

(1) [+時間分岐条件を追加]ボタンをクリックし、時間グループの追加画面を表示します。

MoT/CallCenter	内線設定通話履歴 音声作成 スパ	ケジュール設定 着信設定		ログアウト
時間分岐条件				
≣ 時間グループを表示	+ 時間分岐条件を追加 サーバ時刻: 09:57:	:04 JST	検索	
時間分岐条件	各件の F書き	関連付けられた時間グループ	▲ 編集/削除	

(2) 「時間分岐条件」はフローの下流から順番に登録してください。

まずは、時間グループ「祝日」の「時間分岐条件」を登録します。

時間分岐条件		
時間分岐条件を追加		
時間分岐条件の名前 😡	祝日判定	<スケジュール設定例①のフロー>
上書き暗証番号 ②		03-0000-0000 に着信
上書きステータスを変更 😡	変更なし	
	現在のステータス:上書きしない	▼ 平日 09:00~17:00 の 学業時間外。
タイムゾーン: 😡	システムのタイムゾーンを使用	09:00~17:00- 時間外 アナウンス-
時間グループ 😡	祝日	平日 09:00~17:00 の~
時間内の宛先 😡	アナウンス	時間内
	祝日アナウンス	祝日・祝日の時間内 祝日アナウンス・
時間外の宛先 @	キュー	
	030000000 030000000	祝日の時間外
「初時間	記日」に対して、 同内/時間外の動作を登録します。	通常著信 (内線:884 + 885 + 904 + 905)◎
頁目名	説明	
寺間分岐条件	わかりやすい時間分岐条件の名	
の名前	す。	
 寺間グループ		

時間内の宛先	時間グループ「祝日」の該当日は、祝日アナウンスを流す設定をします。 ・上段 :「アナウンス」を選択します。
	・下段:アナウンスの種類から「祝日アナウンス」を選択します。
時間外の宛先	時間グループ「祝日」に該当しない日は、通常着信する設定をします。
	・上段:「キュー」を選択します。
	・下段:対象の自局番号を選択します。
	本設定は、「03-0000-0000」に着信した際の設定なので、
	「03-0000-0000」を選択します。
	※時間グループ「営業日」に対して、時間分岐条件を登録することで、
	「営業日に該当、且つ休業日に該当しない日」=通常着信する設定が完了しま
	す(項番(5)で登録)。

(4)画面右下の[保存]をクリックします。

これで、祝日の時間分岐条件は、設定完了です。 保存後は、時間分岐条件の一覧に戻ります。

時間分岐条件の名前 😡	(大学口)则会	
	外来口刊と	
上書き暗証番号 🕜		
上書きステータスを変更 😡	変更なし	~
	現在のステータス: 不明ステータス	
タイムゾーン: ©	システムのタイムゾーンを使用	*
時間グループ 😡	休業日 (土日以外)	v
時間内の宛先 😡	アナウンス	~
	祝日アナウンス	~
時間外の宛先 😡	≠ _−	~
	030000000 030000000	~



(5)次に、時間グループ「営業日」(月~金曜の09:00~17:00)の「時間分岐条件」を登録します。

時間分岐条件		
□ 時間グループを表示 + 時間分岐条件を追加 サーバ時刻: 09:57:04 JST		
■ 時間グループを表示 ▼ 時間方成条件で追加 ワーパーラタン (19)5/204]51	14.75	
	快茶	
諸間分岐各件 各件の上実表 単連付けられた時間グループ	▲ 绖隹/削除	



項目名	説明
時間分岐条件	わかりやすい時間分岐条件の名前(ここでは「営業日判定」とします)を入力しま
の名前	す。
時間グループ	「営業日」を選択します。
時間内の宛先	時間グループ「営業日」の該当日時は、フローで時間内の矢印が向いている「休業
	日」の時間分岐条件を選択します。
	・上段 : 「時間分岐条件」を選択します。
	・下段:時間分岐条件の種類から、「祝日判定」を選択します。
	※時間分岐条件「祝日判定」を選択することで、
	「営業日」の該当日時だった場合、次は「祝日」かどうかを判定し、
	祝日以外だった場合は、通常着信をする設定が行えます。
時間外の宛先	時間グループ「営業日」に該当しない日時は、営業時間外のアナウンスを流す設定
	をします。
	・上段 : 「アナウンス」 を選択します。
	・下段:アナウンスの種類から「営業時間外アナウンス」を選択します。



(6)画面右下の[保存]をクリックします。

これで、営業日の時間分岐条件は、設定完了です。

時間分岐条件を追加			
時間分岐条件の名前 😡	営業日判定		
上書き暗証番号 😡			-
上書きステータスを変更 😡	変更なし	~	
	現在のステータス: 不明ステータス		
タイムゾーン: 0	システムのタイムゾーンを使用	*	
時間グループ @	営業日	~	
時間内の宛先 🛛	時間分歧条件	~	
	祝日判定	~	
時間外の宛先 🛛	アナウンス	~	
	営業時間外アナウンス	~	
		「保存」 福誕 」 リオ	צש⊦

以上で、「時間分岐条件」の設定は完了です。

三 时间71/77 2357 1 时间	万成来計を追加 9-7時刻: 16:25:32]51		26-00
時間分岐条件	🕴 条件の上書き	■ 関連付けられた時間グループ	◆ 編集/削除
祝日判定	条件の上書きをしない	祝日	I O 🛍
営業日判定	条件の上書きをしない	営業日	I 🕐 🗇 🛍

次は、作成した「時間グループ」「時間分岐条件」のフローを、どの自局番号に着信した際に 動作させるかを設定します。



・ 手順 3: 「インバウンドルート」の設定

次に、着信設定>「インバウンドルート」で、作成した時間分岐条件を適用する対象の自局番号を 選択します。



(1)設定対象となる自局番号の 🕜 ボタンをクリックし、時間グループの追加画面を表示します。

インバウンドルート						
+インバウンドルートを追加				検索		•
ダイヤルイン番号	対象発信者番号	説明 🔶	宛先		編集/削除	
030000000	すべて	03000000	Queues: 030000000 030000000		e	
0505 1000 100						

(2) 「宛先をセット」項目で、設定した「時間分岐条件」を選択します。

フローで、「03-0000-0000」が着信後に矢印が向いている「営業日」の時間分岐条件を選択します。

- ・上段:「時間分岐条件」を選択します。
- ・下段 :「**営業日判定」**を選択します。

説明 😡	03000000	
ダイヤルイン番号 🖗	03000000	
対象発信者番号 🕡	้ เร้าเรื	
発信者番号優先経路 ②	はい いいえ	
発信者番号名プリフィックス 😡		
保留音 📀	デフォルト	~
宛先をセット 🛛	時間分岐条件	~
	営業日判定	~



(3)画面右下の[保存]をクリックします。

~
~

(4) 「インバウンドルート」画面右上に表示される ^{■■■}をクリックして、設定反映を完了させて ください。

Mo	T/CallCenter 内線設定 通話照		定反映
-	インバウンドルート		
i	経路: 03000000		
	基本設定		(i=
	説明 😡	03000000	

これで、「03-0000-0000」に着信した際のスケジュール設定は、すべて完了です。

インバウンドルート					
+インバウンドルートを追加				検索	•
ダイヤルイン番号	対象発信者番号	ittan]	宛先		編集/削除
03000000	すべて	03000000	Time Conditions: 営業日判定		đ

「03-0000-0000」の宛先に「営業日」の時間分岐条件を選択したことで、 フローの流れにそって、動作します。

くてケジュール設定	070- 24		
	03-0000-0000 に着信	a	
	+		
	営業日₩ 09:00~17:00₩	平日 09 : 00~17 : 00の 時間外 〜	営業時間外 → アナウンス →
平日 09 : 00~17 時間内	':00の		
	休業日 ** 00:00~23:59**	休業日の時間内 	休業日アナウンス。
休業日の時間外	↓		
(内)	通常着信 泉:884・885・904・9	905) ⊬	
「月~金曜の 09: 旦つ「休業日」以外	00~17:00」に当てはき やの場合、内線番号 884・	まり、 • 885 • 904 • 905 に着信します	÷

※例では、通常着信先の内線番号を884・885・904・905 としていますが、 着信させる内線番号は、着信設定>「キューイング設定」の「ACD 設定」タブで設定が可能です。 内線番号の設定方法詳細は「着信させる内線番号を設定する」ページをご参照ください。



■スケジュール設定例②

お昼の休み時間帯に、別のアナウンスを流したい場合は、以下の設定を行います。 ※設定方法は設定例①と同様のため、ここでは、設定内容とフローについてのみ記載いたします。

(設定例②) 自局番号 03-0000-0000 に電話がかかってきた場合のスケジュール設定を行います。

営業日:月曜~金曜 09:00~12:00、13:00~17:00の間は電話を受ける。
 ※12:00~13:00のお昼休憩は、お昼休憩用のアナウンスを流す。
 ※お昼を除く時間外(土日含む)は、営業時間外のアナウンスを流す。
 体業日:土日以外の休みの日は、祝日用のアナウンスを流す。

時間グループ		時間分岐条件
日付・曜日・時間帯		動作
営業日	毎週月曜~金曜 09:00~17:00	時間内:電話を受ける。 ただし、「お昼時間」と「祝日」を除く。 時間外:「営業日」以外は、営業時間外のアナウンス を流す。
営業日のお昼	毎週月曜~金曜 12:00~13:00	時間内:お昼用アナウンスを流す。 時間外:「お昼」以外で、且つ「祝日」以外は、 電話を受ける。
休業日 (土日以外の休日)	祝日、長期休暇の日	時間内:祝日用のアナウンスを流す。 時間外:「祝日」と「営業日のお昼」以外で、且つ 「営業日(月~金の09:00~17:00)」は、 電話を受ける。

<スケジュール設定例②のフロー>





6-4. 「音声作成」メニュー

画面上のメニューから**音声作成**を選択し、画面を表示します。

MoT/CallCenter	内線設定	通話履歴	音声作成	スケジュール設定 着信設定	ログアウト
アナウンス音声追加					

時間外や休日に流すオリジナルのアナウンス音声の作成が行えます。

あらかじめ、標準でアナウンス音声が登録されておりますが、オリジナルで作成したい場合は、追加 で作成することができます。

■作成した音声は、以下のメニューでも利用することができます。

- ・着信設定>インバウンドルート>「宛先をセット」項目
- ・着信設定>キューイング設定>「基本設定」タブの「キューオーバー時の宛先」項目
- ・着信設定>優先制御番号設定>「宛先」項目 ※「優先制御番号設定」は、今後予定している追加機能です。現バージョンではご利用いただけません。
- ・スケジュール設定>時間分岐条件>「時間内の宛先」「時間外の宛先」項目

・アナウンス音声追加の一覧画面

一覧には、登録済のアナウンスを表示します。

MOT/CallCenter	内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定	ログアウト
アナウンス音声追加		
+ アナウンス追加	検索	
アナウンス名称	2	♦ 編集/削除
IVR①	お電話ありがとうございます。ご希望の内線番号を入力し、#を押してください。	A 🛍
I V R ②	お電話ありがとうございます。お呼びしたい内線番号を入力し、最後に#を押してください。	e 🖉
I V R ③	本日の営業時間は終了いたしました。再度営業時間内におかけ直しください。	e 1
説明		

「検索」項目に検索する文字を入力することで、「アナウンス名称」「説明」に該当文字が含まれるものを検索することができます。

② [+アナウンス追加]をクリックすることで、アナウンス追加画面を表示します。



■ アナウンスを作成する

オリジナルのアナウンス音声を作成します。

(1) [+アナウンス追加]ボタンをクリックし、アナウンス音声の追加画面を表示します。

MoT/CallCenter	内線設定 通話隠歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定	ログアウト
アナウンス音声追加		
+ アナウンス追加	検索	
		Amble Ale
-		
アナウンス追加		
ファイル名 😡		
説明 🚱		
ファイルリスト @	日本語音声	
	ファイル実設定	
ファイルアップロード 😡	ファイル選択	
	<i>ここ</i> にファイルをドロップできます。	
ブラウザ上で直接録音 😡		00:00
	▶ ▶ 0000 赤丸の録音ボタンを押してマイクから音声を録音してください。	00.00
		> 保存 リセット

- (2) 「ファイル名」と「説明」項目に入力してください。
 - ・「ファイル名」:作成する音声のファイル名称を入力します。

※すでに登録済のファイル名称は登録できません。

・「説明」:作成する音声の説明を入力します。

音声の文面を載せると、一覧から見た際にどの音声なのかが判断しやすくなります。

ファイル名 0	アナウンス②	
説明 @	お電話ありがとうございます。只今受付時間外となっております。恐れ入りますがおかけ直しくださいますようお願い申し上げます。	

(3) 音声ファイルを、以下2通りのどちらかの方法でアップロードしてください。
 ●音声ファイルをアップロードする場合は、「ファイルアップロード」項目でアップします。
 ②音声を吹き込み録音する場合は、「ブラウザ上で直接録音」項目で録音し、アップします。

①音声ファイルをアップロードする場合

[ファイル選択]をクリックして音声ファイルを選択、 または枠内に音声ファイルをドラッグ&ドロップし、アップロードします。 ※音声ファイルの形式は「WAVE(拡張子,way)」のみ対応しております。

ファイルアップロード 😡	ファイル選択
	ここにファイルをドロップできます。

❷音声を吹き込み録音する場合

1)録音ボタンの●をクリックして録音を開始し、音声を吹き込みます。

※録音する場合は、	マイクの使用を許可	「する必要がございます。



2)録音ボタンの■をクリックして録音を停止します。



3)録音を停止後、録音した音声を▶で再生し、保存する場合は[録音を保存]をクリックします。 (保存しない場合は[録音を削除]を選択)



4)ファイル名称(半角英数字)を入力して[保存]をクリックし、音声ファイルをアップします。



- (4)前項の(2)でアップロードした音声データは、「ファイルリスト」項目に音声リストとして 表示され、再生ができるようになります。
 - ・▶をクリックすると、音声データを再生することができます。
 - ・音声データが複数ある場合、クリックした状態で移動すると音声の順番を入れ替えることができます。

※音声リストは、複数登録が可能です。

複数の音声リストがある場合、上から順に音声を流します。

・×をクリックすると、音声データを削除することができます。

ファイル名 @	アナウンス②		
説明 😡	お電話ありがとうございます。只今受付時間外となっております。恐れ入りますがおかけ直しくださいますようお願い申し上げます。		
ファイルリスト 😡	日本語音声		
	▶ custom/sample ③		
	▶ custom/sample2 ③		
	上のファイルをクリックし順番を入れ替えることができます。		



(5) [保存]をクリックします。

ファイル名 😡	アナウンス②		
説明 @	お電話ありがとうございます。只今受付時間外となっております。恐れ入りますがおかけ直しくださいますようお願い申し上げます。		
ファイルリスト 😡	日本語音声		
	▶ custom/sample 8		
	► custom/sample2		
	上のファイルをクリックし順番を入れ替えることができます。		
ファイルアップロード 😡	ファイル選択		
	ここにファイルをドロップできます。		
ブラウザ上で直接録音 😡			
	赤丸の録音ボタンを押してマイクから音声を録音してください。		

(6)画面右上に表示される 瞬天 をクリックします。

10T/CallCenter	内線設定 通話履歴 音声作成 スケジュール設定 着信設定		
アナウンス音声道	<u>自力口</u>		
+アナウンス追加		検索	
アナウンス名称	1 説明		編集/削除
アナウンス®	本日は定休日です。恐れ入りますが改めてお電話をいただけますようお願い申し上げます。		er 🛍
アナウンス国	ただいまの時間は営業時間外となっております。恐れ入りますが、営業時間内に改めてお掛け直しください。		er 🗇
アナウンス②	お電話ありがとうございます。本日の営業は終了致しました。恐れ入りますが営業時間内にお掛け直しください。		er 🛍
アナウンス③	ただいま留守にしております。のちほどおかけ直しください。		A* 🔟

(7) 「読込中…」表示後に、画面右上の 愛愛 の表示が消えたら編集内容の保存処理は完了です。 一覧に、作成した音声データが登録されていることをご確認ください。

IOT/CallCenter	内線設定 遺話隔歴	口設定反
アナウンス音声追加	Ω	
+ アナウンス追加	検索	III -
アナウンス名称	5 510F	♦ 編集/削除
アナウンス®	本日は定休日です。恐れ入りますが改めてお電話をいただけますようお願い申し上げます。	e 🗇 🛍
アナウンス®	ただいまの時間は営業時間外となっております。恐れ入りますが、営業時間内に改めてお掛け直しください。	e 🗇 🛍
アナウンス②	お電話ありがとうございます。本日の営業は終了致しました。恐れ入りますが営業時間内にお掛け直しください。	e 🖉
アナウンス③	ただいま留守にしております。のちほどおかけ直しください。	er 🛍
アナウンス④	只今、電話に出ることができません。恐れ入りますかる 読込中 す。	er 🛍
アナウンス⑤	お掛けになった番号は電波が届かない場所か、電源サフ	e 🖉
アナウンス⑥	ただいま留守にしています。恐れ入りますが、後ほとお担け面しください。	e 🖉

6-5-1. 音声アナウンスの一覧

画面上のメニューから、スケジュール設定>「時間グループ」を選択し、画面を表示します。

■本システムに標準で用意されている定型の音声アナウンスの一覧です。 以下のメニューで IVR や留守番電話、音声作成を選択する場合にご参照ください。

- ・着信設定>インバウンドルート>「宛先をセット」項目
- ・着信設定>キューイング設定>「基本設定」タブの「キューオーバー時の宛先」項目
- ・着信設定>優先制御番号設定>「宛先」項目
 ※「優先制御番号設定」は、今後予定している追加機能です。現バージョンではご利用いただけません。
 ・スケジュール設定>時間分岐条件>「時間内の宛先」「時間外の宛先」項目
- ・内線設定>「高度な設定」タブ>-エラー時の転送先>「応答なし」「通話中」「到達不能」項目

<IVR・お待たせ アナウンス表> ※宛先で「IVR」を選択した際の選択肢

名称	音声アナウンス		
IVR①	お電話ありがとうございます。ご希望の内線番号を入力し、#を押してください。		
IVR2	お電話ありがとうございます。お呼びしたい内線番号を入力し、最後に#を押して		
	ください。		
IVR3	本日の営業時間は終了いたしました。再度営業時間内におかけ直しください。		
IVR④	<dt音①> (ダイヤルトーン音「プープー」が早いリズムで流れます)</dt音①>		
IVR5	<dt音②> (ダイヤルトーン音「プープー」が、IVR④より少し遅いリズム</dt音②>		
	で流れます)		
お待たせ①	只今、大変通話が混み合っております。このままお待ちいただくか、しばらく経っ		
	てからおかけ直しください。		
お待たせ②	只今、電話が混み合っております。このままお待ちいただくか、しばらく経ってか		
	らおかけ直しください。		
お待たせ③	たいへん、お待たせしております。もうしばらくお待ちください。		

<留守番電話アナウンス表> ※宛先で「留守番電話」を選択した際の選択肢

名称	音声アナウンス	
通話中メッセージ	「次の内線***は通話中です。発信音のあとにメッセージをお話しください。終わ	
	りましたら電話を切るか#を押してください。(ピー音)」	
利用不可	「次の内線***は電話に出る事ができません。発信音のあとにメッセージをお話し	
メッセージ	ください。終わりましたら電話を切るか#を押してください。(ピー音)」	
メッセージ無し	ピー音のみ	
指示のみ	「発信音のあとにメッセージをお話しください。終わりましたら電話を切るか#を	
	押してください。(ピー音)」	



アリシノス衣/	※死元と「アノリンス」を選択した隊の選択肢	
名称	音声アナウンス	
アナウンス①	本日の業務は終了しました。恐れ入りますが営業時間内にお掛け直しください。	
アナウンス②	お電話ありがとうございます。本日の営業は終了致しました。恐れ入りますが営業	
	時間内にお掛け直しください。	
アナウンス③	ただいま留守にしております。のちほどおかけ直しください。	
アナウンス④	只今、電話に出ることができません。恐れ入りますが改めてお電話をいただけます	
	ようお願いいたします。	
アナウンス⑤	お掛けになった番号は電波が届かない場所か、電源が入っていないため掛かりませ	
	ん。	
アナウンス⑥	ただいま留守にしています。恐れ入りますが、後ほどお掛け直しください。	
アナウンス⑦	本日の業務は終了しました。恐れ入りますが改めてお電話をいただけますようお願	
	い申し上げます。	
アナウンス⑧	本日の業務は終了しました。のちほどおかけ直しください。	
アナウンス⑨	本日の業務は終了しました。またのお電話をお待ちしております。	
アナウンス10	本日は休業日です。のちほどおかけ直しください。	
アナウンス⑪	本日は休業日です。またのお電話をお待ちしております。	
アナウンス⑫	本日は定休日です。恐れ入りますが改めてお電話をいただけますようお願い申し上	
	げます。	
アナウンス⑬	ただいまの時間は営業時間外となっております。恐れ入りますが、営業時間内に改	
	めてお掛け直しください。	

<アナウンス表> ※宛先で「アナウンス」を選択した際の選択肢

<音声アナウンス表>

※宛先で「音声再生」を選択した際の選択肢

名称	音声アナウンス
留守番①	本日の業務は終了しました。ピーと言う音の後に、お名前とご用件をお話くださ
	い。(ピー音)
留守番2	只今、電話に出ることができません。ピーと言う音の後に、お名前とご用件をお話
	ください。(ピー音)
留守番③	お掛けになった電話は現在でることができません。"ピー"となったら、メッセージ
	を録音してください。(ピー音)
留守番④	ピー"と鳴ったら、メッセージを録音してください。(ピー音)
留守番⑤	只今、留守にしております。ご用件をピーと言う音の後にお話し下さい。(ピー音)
留守番⑥	本日は定休日です。ピーと言う音の後に、お名前とご用件をお話ください。(ピー
	音)
留守番⑦	本日は休業日です。ピーと言う音の後に、お名前とご用件をお話ください。(ピー
	音)
留守番⑧	ただいまの時間は営業時間外となっております。ピーと言う音の後に、お名前とご
	用件をお話ください。(ピー音)
着信拒否①	電話番号の前に 186 をつけてダイヤルするなど、あなたの電話番号を通知してお
	かけ直しください。
着信拒否②	貴方の番号を通知してお掛け直しください。
着信拒否③	お客様のご都合により、通話ができなくなっています。

着信拒否④	お客様のご要望により、おつなぎすることができません。		
着信拒否⑤	この電話は、お客様のご希望によりおつなぎ出来ません。		
着信拒否⑥	最初に 186 をつけて発信するなど、電話番号を通知しておかけ直しください。		
着信拒否⑦	あなたからの電話は受け取れません。		
着信拒否⑧	お掛けになった番号への通話は、お客様のご都合によりおつなぎできません。		

※IVR①~⑤、お待たせ①~③、アナウンス①~⑬は、 <IVR・お待たせ アナウンス表> <アナウンス表> と同じです。

6-5-2. 各設定まとめ

対応したい内容に応じて、各設定をまとめております。 状況に応じて、ご対応ください。

・「SV・管理者」画面のマスタ設定で、ユーザーを追加登録する場合に必要となる作業

手順	設定項目	必須/任意	設定内容
1.	「PBX 設定」の内線設定>新規登録のユ	必須	ユーザーに割り振る内線番号のパスワ
	ーザーに割り振る内線番号の編集画面>		ードを変更します。
	「基本設定」タブ> 「 <u>パスワード</u> 」		
2.	「PBX 設定」の内線設定>新規登録のユ	任意	該当の内線番号で発信した際、相手に
	ーザーに割り振る内線番号の編集画面>		通知する発信番号を設定します。
	「基本設定」タブ>「外線発信者番号」		※ご利用の外線番号が複数番号あり、
			内線番号ごとに発信番号を設定したい
			場合に、設定が必要です。
3.	「PBX 設定」のキューイング設定>内線	必須	着信させる外線番号に、該当の内線番
	番号を着信させるキュー番号(外線番		号を設定します。
	号)の編集画面>「ACD 設定」タブ>		
	「内線/優先度登録」		
4.	SV・管理者のログイン画面にある「マス	必須	「PBX 設定」画面で 1~3 の設定を行
	夕設定」>ユーザーリスト		った後、該当の内線番号とパスワード
			を入力し、ユーザーを登録します。
5.	SV・管理者のログイン画面にある「マス	必須	4 で設定したユーザーに対して、電話
	タ設定」>電話グループメンバー編集		グループ(着信させる番号)に属する
			設定をします。

・「PBX 設定」画面の各メニューで設定した内容の反映方法

手順	設定項目	必須/任意	設定内容
1.	各メニューで設定後に、 [保存] ボタンを	必須	[保存]ボタンをクリックしても、
	クリック後、画面右上に表示される [設		[設定反映] をクリックしないと、設定
	定反映]		内容が反映されません。
			もし反映されていない場合は、画面右
			上に <mark>[設定反映]</mark> が表示されたままにな
			っていないか、ご確認ください。



7.困ったときは

7-1. エラーが表示され、ログインができない

本システムは、二重ログインができないように制御がかかっています。

ログアウトしない状態で再度ログイン処理を行ったなど、該当アカウントがログイン状態と判断されている 場合は、二重ログインとして判断し、以下のようなエラーが出ます。

その場合は、SV・管理者に、強制ログアウト側で処理を依頼してください。

※強制ログアウトは、リアルタイムモニター>「電話グループオペレーターモニター」画面で行うことが できます。

※SV・管理者がログインできなくなった場合は、別のSV・管理者に強制ログアウトの依頼をしてください。

MOTION	
MOT/CallCe	enter
ユーザーID	
パスワード	
C→ ログイン 指定したIDは既にログインされ versionの2.0	1ています。



7-2. サーバ切断中のメッセージが表示される

外線発信・着信・通話中・保留中に、サーバ通信が切断されている場合に、切断中のメッセージが表示され ることがございます。

サーバの切断時間が短い場合は、そのまま通話状態を維持しますが、

切断時間が長い場合は、通話が切断され、ログアウト状態になる場合がございます。

<メッセージ表示のイメージ> MOT/Phone 着信中 03 ク保留 2 3 4 5 1 6 保留 転送 電話帳 2 3 1 オートコール 4 5 6 雇 歴 ۲ 設 定▶ 7 8 9 外線 * 0 # タス更新が出来ない状態です

- パターン1. サーバの切断時間が短い場合は、そのまま通話状態を維持します
- パターン2. サーバの切断時間が長い場合は、通話が切断され、ログアウト状態になります。
- パターン 3.「外線発信・着信・通話中・保留中」以外の待機時間に、サーバが切断した場合は ログアウト状態になります。

上記のパターン2と3は、ログアウト後、再度ログインをして利用を再開してください。



8.改訂履歴

Ver.	改訂日	改訂内容
第1.0版	2023/01/13	初版
第 1.1 版	2023/07/04	 ・マスタ設定>「ステータス設定」の対応 ・マスタ設定>「権限設定」のメニュー追加 ・電話帳選択に「クラウド電話帳」を追加(現バージョンでは未対応) ・サーバ切断中のメッセージに関する説明を追記
第 1.2 版	2024/03/27	・電話帳機能で、「クラウド電話帳」を対応 ・「パーク保留ボタン」は現バージョンでは利用不可の注意点を追記
第 1.3 版	2024/05/16	・「マイク・音声・通知の許可設定」を追加 ・「受話音量を調整したい」を追加
第 1.4 版	2024/09/26	・「ブラウザフォン設定テンプレート」、「ブラウザフォン設定テンプレートー括反映」、「電話グループ メンバー編集」メニューの追加 ・「電話グループ名設定」メニューに「インバウントルード」チェック項目を追加 ・スケジュール設定例を追加 ・電話機能は、別紙「MOTPhone WEB ブラウザ版マニュアル」へ移行



【MOT/CallCenter】 SV・管理者向け 設定・操作ガイド

2024年 9月26日版 株式会社バルテック

